HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
( 5940 Tótkomlós, Fő út 1. ( 68/462-122 Fax: 68/462-996.

1/2010. (IX. 9.) HVB számú h a t á r o z a t

A Helyi Választási Bizottság 2010. augusztus 9-én megtartott ülésén települési kisebbségi önkormányzati választás kitűzése tárgyában az alábbi

HATÁROZATOT

hozta:

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 115/I. § (6) bekezdés a) pontjában biztosított hatáskörében, a Ve. 115/C. §-a, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3. napjára kitűzött választása, valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 4/2010. (VII. 16.) KIM rendelet (a továbbiak KIM rendelet) 6. §-a alapján Tótkomlós városban

2010. október 3-ára (vasárnapra) kitűzi a települési
szlovák és
cigány

kisebbségi önkormányzati képviselők választását.

A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának nyilvános közzétételét Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint Tótkomlós Város Önkormányzat hivatalos honlapján (www.totkomlos.hu). 

E határozat ellen a Ve. 79. §-a alapján jogszabálysértésre hivatkozással a határozat meghozatalától számított 2 napon belüli megérkezéssel fellebbezést lehet előterjeszteni, melyet a határozatot hozó Helyi Választási Bizottságnál (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) kell benyújtani.

INDOKOLÁS

A Ve. 115/I. § (6) bekezdés a) pontja szerint a Helyi Választási Bizottság kitűzi a települési kisebbségi önkormányzati választást.

A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény (a továbbiakban: Kisebbségi ve.) 5. §-a alapján a választást akkor kell kitűzni, ha a településen a kisebbségi választói jegyzékben szereplő kisebbségi választópolgárok száma a választás kitűzésének napján eléri a 30-at.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy Tótkomlóson 2010. augusztus 9-én a szlovák kisebbségi választói jegyzéken szereplő választópolgárok száma 740 fő, a cigány kisebbségi választói jegyzéken szereplő választópolgárok száma 69 fő, egyéb kisebbségi választói jegyzéken választópolgár nem szerepel, így települési kisebbségi választást a szlovák és a cigány kisebbség tekintetében kell kitűzni.

A Ve. 115/C. §-a akként rendelkezik, hogy a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását a szavazást megelőző 55. napig kell kitűzni. A KIM rendelet 6. §-a szerint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását 2010. augusztus 9-ig kell kitűzni.
A Kisebbségi ve. 3. § (1) bekezdése alapján a települési képviselők választását négyévenként, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján kell megtartani. 

Sólyom László köztársasági elnök 204/2010. (VII. 16.) KE határozatával a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2010. október 3-ára (vasárnapra) tűzte ki.

A fentiek alapján a Helyi Választási Bizottság a Ve. 115/I. § (6) bekezdés a) pontjában biztosított hatáskörében a Ve. 115/C. §-a, a Kisebbségi ve. 3. § és 5. §-a, valamint a KIM rendelet 6. §-a alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.
A Helyi Választási Bizottság a Ve. 29/C. §-a alapján intézkedik határozata közlése, közzététele iránt.

A határozat elleni jogorvoslat lehetőségét a Ve. 79. §-a biztosítja, eljárását a Ve. 80. §-a szabályozza.

Tótkomlós, 2010. augusztus 9.







    Dékány László
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