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34/2010. (IX. 3.) HVB számú h a t á r o z a t

A Helyi Választási Bizottság 2010. szeptember 3-án megtartott ülésén jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában az alábbi

HATÁROZATOT

hozta:

A Helyi Választási Bizottság Litauszki András Tótkomlós, Mezőhegyesi út 4. szám alatti lakos jelöltet 
helyi önkormányzati képviselőjelöltként 
független jelöltként

nyilvántartásba veszi.

A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának nyilvános közzétételét Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint Tótkomlós Város Önkormányzat hivatalos honlapján (www.totkomlos.hu). 

E határozat ellen a Ve. 79. §-a alapján jogszabálysértésre hivatkozással a határozat meghozatalától számított 2 napon belüli megérkezéssel fellebbezést lehet előterjeszteni, melyet a határozatot hozó Helyi Választási Bizottságnál (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) kell benyújtani.

INDOKOLÁS

Litauszki András Tótkomlós, Mezőhegyesi út 4. szám alatti lakos 2010. szeptember 2-án kérte helyi önkormányzati képviselő jelöltként való nyilvántartásba vételét.
A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Litauszki András jelölt nyilvántartásba vételi kérelme a törvényben támasztott feltételeknek megfelelt, a szükséges számú ajánlószelvényt leadta. A jelölt független jelöltként regisztrált. A fentiekre tekintettel a jelölt nyilvántartásba történő felvétele – helyi önkormányzati képviselőjelöltként - a mai napon megtörtént.
A határozat a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 55. § (2) bekezdésén, valamint a 105/A. § (2) bekezdés a) pontján alapul.

A Helyi Választási Bizottság a Ve. 29/C. §-a alapján intézkedik határozata közlése, közzététele iránt.

A határozat elleni jogorvoslat lehetőségét a Ve. 79. §-a biztosítja, eljárását a Ve. 80. §-a szabályozza.

Tótkomlós, 2010. szeptember 3.


Dohányos Jánosné

a Helyi Választási Bizottság elnöke
