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51/2010. (IX. 24.) HVB számú h a t á r o z a t

A Helyi Választási Bizottság 2010. szeptember 24-én megtartott ülésén választási kifogás elbírálása tárgyában,  5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi

HATÁROZATOT

hozta:

A Helyi Választási Bizottság a Takács Ferenc 5940 Tótkomlós, Hunyadi János utca 16. szám alatti lakos által 2010. szeptember 23-án benyújtott választási kifogást a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 78. § (3) bekezdése alapján

elutasítja.
A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának nyilvános közzétételét Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint Tótkomlós Város Önkormányzat hivatalos honlapján (www.totkomlos.hu). 

A határozat ellen a Ve. 79. §-a alapján jogszabálysértésre hivatkozással, vagy a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen, a határozat meghozatalától számított 2 napon belüli megérkezéssel fellebbezést lehet előterjeszteni, melyet a határozatot hozó Helyi Választási Bizottságnál (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) kell benyújtani.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell annak alapját (jogszabálysértés vagy mérlegelési jogkörben hozott határozat ellen), a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímtől (székhelytől) eltér – postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét, telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

INDOKOLÁS

Takács Ferenc, 5940 Tótkomlós, Hunyadi János utca 16. szám alatti lakos, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Tótkomlósi Szervezetének elnöke 2010. szeptember 23-án választási kifogást nyújtott be a Helyi Választási Bizottsághoz a Ve. 3. § a) pontjában megjelölt a választás tisztaságának megóvása, a választási csalás megakadályozása alapelv sérelme, valamint a 42. § (3) bekezdésében foglaltak („Épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg - állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan esetén - a vagyonkezelői jog gyakorlójának hozzájárulásával lehet.”) megsértése miatt. 

Kifogásában ismerteti, hogy a Tótkomlós Marx utca 15. szám alatti ingatlan vitrinjében a helyhatósági választásokon induló 5 jelölt, név szerint Litauszki András, Matajsz András, Mitnyan Mónika, Palecska Mihály és Zsura Zoltán jelöltek képeit, neveit és rövid programjukat tartalmazó plakátjuk látható. Az ingatlan ad helyt az Országos Szlovák Önkormányzat intézményének, a Szlovák Közművelődési Központ régiós szervének, a Szlovák Regionális Kulturális Központnak, valamint a Komlósi Szlovákok Szervezetének. 
A Ve. 42. § (3) bekezdése alapján épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg - állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan esetén - a vagyonkezelői jog gyakorlójának hozzájárulásával lehet. 

A vagyonkezelői jogot ez alapján a kifogás benyújtója szerint vagy az Országos Szlovák Önkormányzat, vagy a tótkomlósi Szlovák Önkormányzat gyakorolja, mely szervek egyikéről sem feltételezi a kifogás benyújtója, hogy nemzetiségi szervezetként politikai jellegű állásfoglalást tegyenek a baloldal plakátjának kifüggesztésével. Álláspontja szerint a plakát kihelyezése összeférhetetlen mindkét nemzetiségi szervezet céljával, az Országos Szlovák Önkormányzat alapító okiratával, a nyílt állásfoglalás azt a látszatot kelti, mintha a tótkomlósi szlovák szervezetek a helyi MSZP mellett kampányolnának az elkövetkező önkormányzati választásokon, s ezzel a szlovák nemzetiségű településen a lakosság többségét jelentő szlovák népesség támogatását bírná az 5 baloldali jelölt.

Kifogása bizonyítékaként a benyújtó mellékel 3 fényképet az épület vitrinjéről, melyen jól látható a kifogásolt választási plakát.
A Helyi Választási Bizottság a kifogást érdemben megvizsgálta. 

A Helyi Választási Bizottság álláspontja szerint a jogszabálysértés bizonyítékaként megjelölt 3 fénykép nem elegendő a jogszabálysértés alátámasztására. Bizonyítékként a vagyonkezelői jog gyakorlójának olyan nyilatkozata lenne elfogadható, melyben kijelentik, hogy a vitrin használatához, a választási plakát abban történő kifüggesztéséhez nem járultak hozzá, azonban ilyen nyilatkozatot a kifogást benyújtója nem csatolt, a Helyi Választási Bizottságnak pedig nincs hatásköre az érintett szervezeteket nyilatkozattétel céljából megkeresni. Ugyanakkor tekintettel arra, hogy a képeken jól látható módon a plakát a vitrinben belülről van rögzítve feltételezhető, hogy a vagyonkezelői jog gyakorlója hozzájárulását megadta, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint a Helyi Választási Bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.

A határozat a Ve. 42. § (3) bekezdésén, valamint 77-78. §-ain alapul.

A Helyi Választási Bizottság a Ve. 29/C. §-a alapján intézkedik határozata közlése, közzététele iránt.

A határozat elleni jogorvoslat lehetőségét a Ve. 79. §-a biztosítja, eljárását a Ve. 80. §-a szabályozza.

Tótkomlós, 2010. szeptember 24.


Dohányos Jánosné


a Helyi Választási Bizottság elnöke
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