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HÁZIREND

Az óvoda és a család együttműködése, a derűs, nyugodt légkör biztosítása és a nevelési feladatok zavartalan ellátása érdekébe szükséges e házirend betartása.

Az óvoda címe: Tótkomlós Város Önkormányzati Óvoda
                             5940 Tótkomlós Erzsébet u. 3. 
Intézményegység- vezető: Malyáné Lestyán Anna
Telefonszám: 068/68 462-134
1./
Az óvodai nevelés szakasza a gyermek három éves korában kezdődik és a hatályos rendelkezések szerint a tankötelezettség teljesítése legkorábban, abban az évben kezdődhet, amikor a gyermek a hatodik, legkésőbb, amikor a nyolcadik életét betölti. 
Az óvodai ellátásra a gyermek akkor jogosult ha:

· Betöltötte a három évet,
· Teljesen szobatiszta, orvosi igazolással rendelkezik,

· A szülő az étkezési térítési díjat befizette.

2./
Az óvodai nevelési év szeptember 1-től, a következő év augusztus 31-ig tart. Az óvoda június l-től és augusztus 31-ig nyári napirend szerint működik.

3./
Az óvoda hétfőtől péntekig naponta 6-17 óráig tart nyitva. A gyülekezés reggel 9 óráig tart, a hazabocsátás pedig a szülői igények alapján történik.

9 órától – 15 óráig az óvoda ajtaját bezárják, belépéskor csengetni kell.

4./
Ünnepek, szünetek miatt bekövetkezett változásokról időben értesülhetnek a szülők.

5./
Az óvoda, a nyári időszakban 2 hétig zárva tart, tisztasági meszelés miatt, mely pontos időpontjáról februári szülői értekezleten értesítést kapnak a szülők.
6./
Az óvodában 5 nap nevelés nélküli munkanap megtartására kerül sor. Idejéről a zárva tartást megelőzően legalább hét nappal tájékoztatjuk a szülőket.

7./
Az óvoda heti- és napirendjét a gyermekek életkori és egyéni sajátosságainak megfelelően alakítottuk ki. A gyermek az óvodában naponta háromszor étkezik:

- tízórai: 8h-tól fél 10h-ig folyamatosan.

- ebéd: fél 12h-től 13h-ig,

- uzsonna: 15h-tól
8./
Kérjük Önöket, hogy gyermekeiket kísérjék be az óvodába. Ha a gyermek egyedül érkezik, vagy egyedül mehet haza, minden esetben a szülő írásbeli nyilatkozatára van szükség. A gyermeket a szülő a csoportszobáig kísérheti, ahol az óvónő és a dajka néni fogadja.

9./
Az óvodába hozott illetve hagyott tárgyakért, játékokért (ékszer, otthoni játék, kerékpár stb…) felelősséget nem vállalunk. Tilos az óvodába olyan tárgyat hozni, mely drága vagy veszélyezteti mások testi épségét.

10./
A gyermekek, jogai és kötelezettségei:
A gyermeknek joga, hogy nevelési, illetőleg nevelési-oktatási intézményben, biztonságban és egészséges környezetben neveljék és oktassák, óvodai életrendjét, szabadidő, testmozgás beépítésével, sportolási, étkezési lehetőség biztosításával életkorának és fejlettségének megfelelően alakítsák ki.

A gyermek személyiségét, emberi méltóságát és jogait tiszteletben kell tartani, és védelmet kell számára biztosítani fizikai és lelki erőszakkal szemben. A gyermek nem vethető alá testi fenyítésnek.

A gyermeknek joga, hogy

· Képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön, képességeihez mérten tanuljon, illetve alapfokú művészetoktatásban vegyen részt tehetségének felismerése és fejlesztése érdekében.

· Nemzeti, illetőleg etnikai hovatartozásának megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön.

· Személyiségi jogait, így különösen személyiségjegyeinek szabad kibontakozásához való jogát, cselekvési szabadságát, családi élethez és magánélethez való jogát az óvoda tiszteletben tartsa, e jogának gyakorlása azonban nem korlátozhat másokat e jogainak érvényesítésében, továbbá nem veszélyeztetheti a saját és társai, a nevelési-oktatási intézmény alkalmazottai egészségét, testi épségét, illetve a művelődéséhez való jog érvényesítéséhez szükséges feltételek megteremtését, fenntartását.
· Állapotának, személyes adottságának megfelelő megkülönböztetett ellátásában – különleges gondozásban, rehabilitációs célú ellátásban – részesüljön, s életkorától függetlenül a pedagógiai szakszolgálat intézményéhez forduljon segítségért.

· A gyermek joga, hogy a nevelési-oktatási intézményben, családja anyagi helyzetétől függően ingyenes vagy kedvezményes étkezésben részesüljön.

· A közoktatás szervezésében, irányításában, működtetésében, feladatai végrehajtásában közreműködők döntései, intézkedéseik meghozatalakor a gyermek mindenek felett álló érdekét veszik figyelembe. A közoktatásban a gyermek mindenek felett álló érdeke különösen, hogy:

· - a törvényben meghatározott szolgáltatásokat megfelelő színvonalon biztosítsák részére oly módon, hogy annak igénybevétele ne jelentsen számára aránytalan terhet.

· - a törvényben meghatározottak szerint minden segítséget megkapjon képessége, tehetsége kibontakoztatásához, személyisége fejlesztéséhez, ismeretei folyamatos korszerűsítéséhez.

· - ügyeiben méltányosan, humánusan, valamennyi tényező figyelembevételével, a többi gyermek érdekeinek mérlegelésével, a rendelkezésre álló lehetőségek közül számára a legkedvezőbbet választva döntsenek.

· A gyermeknek joga, hogy az emberi méltóság tiszteletben tartásával szabadon véleményt nyilvánítson minden kérdésről, a felmerült kérdéseire választ kapjon.

11./ 
A szülő jogai és kötelezettségei:
A szülőt megilleti a nevelési-oktatási intézmény szabad megválasztásának joga. A nevelési, nevelési-oktatási intézmény szabad megválasztásának a joga alapján gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének, saját vállalási, illetve világnézeti meggyőződésének, nemzeti vagy etnikai hovatartozásának megfelelően választhat óvodát.

A szülő joga igényelni, hogy az óvoda a nevelési programjában és tevékenységében, pedagógiai tájékoztatást és az ismereteket tárgyilagosan és többoldalú módon közvetítse, továbbá, hogy az állami, illetve önkormányzati nevelési-oktatási intézményben a hit- és vallásoktatást lehetővé tegyék.

A szülő jogai nem korlátozhatják gyermeke gondolat-, lelkiismeret- és vallásszabadságához való jogát, melynek gyakorlását – a gyermek érettségének megfelelően – a szülő irányítja.

A sajátos nevelési igényű gyermek lakóhelyé, ennek hiányában tartózkodási helyén a polgármester segítségét kérheti ahhoz, hogy gyermeke óvodai neveléséhez, a feltételeket a településen megteremtsék.

A szülő kötelessége különösen, hogy

· Gondoskodjon gyermeke testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételekről.

· Biztosítsa a gyermeke óvodai nevelésben való részvételét, továbbá tankötelezettségének vagy képzési kötelezettségének teljesítését.

· Figyelemmel kísérje gyermeke fejlődését, tanulmányi előmenetelét, gondoskodjék arról, hogy gyermeke teljesítse kötelezettségeit, és megkapjon ehhez minden tőle elvárható segítséget.

· Rendszeres kapcsolatot tartson a gyermekével, foglalkozó pedagógusokkal.

· Elősegítse gyermekének a közösségbe történő beilleszkedését, az óvoda rendjének, a közösségi élet magatartási szabályainak elsajátítását.

· Megtegye a szükséges intézkedéseket gyermeke jogainak érvényesítése érdekében.

· Tiszteletben tartsa az óvoda vezetői, pedagógusai, alkalmazottai emberi méltóságát és jogait.

12./ A gyermek, ha eléri az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget, legkorábban, abban a naptári évben, amelyben a hatodik, legkésőbb, amelyben a nyolcadik évét betölti, tankötelessé válik. A gyermek, ha az iskolába lépéséhez szükséges fejlettséget elérte, abban a naptári évben, melyben a hatodik évét augusztus31-ig betölti, megkezdi a tankötelezettség teljesítését. A szülő kérelmére a gyerek megkezdheti a tankötelezettség teljesítését akkor is, ha a hatodik évét december 31-ig tölti be. A szakértői bizottság szakvélemény alapján még egy évig maradhat az óvodába, így a tankötelezett a nyolcadik évre esik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik és annak a tanévnek a végéig tart, melyben a gyermek tizennyolcadik évét betölti. Az iskola igazgatója dönt a tankötelezettség kezdetéről az óvoda véleménye alapján.

13./
Az óvodai nevelési program kialakításánál figyelembe vettük, a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelvét.

14./
Minden óvodai csoportban, egy nevelési évben legalább három szülői értekezlet megtartására kerül sor. Időpontjáról legalább hét nappal előtte értesítjük a szülőket.

A gyermek fejlődéséről, személyiségéről csak a csoportban dolgozó óvónő adhat információt a szülővel megbeszélt időpontban.

Kérjük a szülőket, hogy a csoportban lévő óvodapedagógus napi munkáját hosszabb beszélgetéssel ne zavarják.

15./
Az óvodai felvétel, átvétel, jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek három évének betöltése után kerül sor. A szülő a gyermek óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. Az újonnan jelentkező gyermek fogadása a nevelési évben folyamatosan történik. Az óvoda felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt.

16./
Megszűnik az óvodai elhelyezés ha:



1)
a gyermeket másik óvoda átvette, az átvétel napján.

                    2)
a szülő írásban bejelenti, hogy gyermeke kimarad a bejelentésben megjelölt napon.

3)
az óvodai elhelyezést fizetési hátralék miatt az óvodavezető – a szülő eredménytelen felszólítása után megszüntette, a megszűnés tárgyában hozott döntés jogerőre emelkedésének napján. 

4)
a gyermeket felvették az iskolába, a nevelési év utolsó napján.

5)
a gyermeket nem vették fel az iskolába, annak a nevelési évnek az utolsó napján, melyben nyolcadik életévét betölti.

6)
ha a gyermek a jogszabályban meghatározottnál igazolatlanul többet van távol az óvodai foglalkozásokról.

(A 2, 3, 6. pont nem alkalmazható, ha a gyermeket a gyámhatóság intézkedésére vettél fel, valamint ha hátrányos helyzetű.)

17./
Beteg gyermek az óvodai közösségbe nem járhat!

Fertőző betegség esetén a szülőnek bejelentési kötelezettsége van. Az óvoda jelzését követően a gyermeket el kell vinni az óvodából, és orvosi ellátásban kell részesíteni. Betegség miatti hiányzás esetén a gyermek csak orvosi igazolással járhat újra óvodában. Az igazolásnak tartalmaznia kell a betegség miatt bekövetkezett távollét pontos időtartamát. Ha gyermek egyéb okból távol marad, a mulasztást igazolni kell. Igazoltnak tekinti: 

- ha szülő előzetesen bejelentette az óvónőnek, hogy gyermekét nem viszi óvodába

- a gyermek hatósági intézkedés vagy egyéb alapos indok miatt nem tudott kötelezettségének eleget tenni.

Ha a gyermek óvodai nevelésben részt vesz, egy nevelési évben igazolatlanul tíz napnál többet mulaszt, az óvoda vezetője jegyzőt értesíti. (331/2006. (XII. 23) Korm. Rendelet) Az ötéves kortól kötelező óvodai foglalkozásokon részt venni köteles gyermek esetén tizenegy nap igazolatlan mulasztás szabálysértésnek minősül. (Kt. 24§ (3))
18./
Az óvoda a gyermek, a szülők személyes adatait az ide vonatkozó törvényi előírások figyelembevételével kezeli. A szülő köteles adat változásait bejelenteni.

19./
Az óvoda egész területén tilos a szeszesital fogyasztás és a dohányzás!

20./
Az óvodában gyermek és ifjúságvédelmi feladatokat ellátó óvodapedagógus dolgozik. Feladati közé tartozik az óvoda és a család kapcsolatainak erősítése, ezért indokolt esetben fordulhatnak hozzá segítségért.

Gyermekvédelmi felelős: Paksi Pálné

Elérhetősége:      Tel.: 462-134
21./
Az óvodavezetővel történő egyeztetés után alkalmanként vizsgálatot végzenek a védőnők.
22./
Az óvoda egész területén érvényesek a baleseteket megelőző szabályok!

Az előírások vonatkoznak a gyermekekre, a szülőkre és a dolgozókra. A gyermekek biztonságos és egészséges környezetben történő nevelése miatt szükséges a tárgyi feltételek vizsgálata és ezek javítása. Balesetveszély megelőzése érdekében az óvónőnek kötelessége a szükséges intézkedések megtétele. Az óvodában csak minőségi tanúsítvánnyal és megfelelőségi jellel ellátott játékkal játszhatnak a gyermekek. Ügyeljünk a rendeltetésszerű használatra. Ha gyermeket baleset éri, az óvónőnek kötelessége az elsősegélynyújtás, és a szükséges teendők megtétele.

23./
A szülő a gyermek étkezéséért térítései díjat fizet. A térítési díj mértékét a fenntartó határozza meg. Befizetések helyét és idejét a faliújságon közzé tett hirdetmény tartalmazza. A hiányzást naponta 11:15  óráig lehet bejelenteni az óvodában.

24./
Az önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményben ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások az óvodában:

- az óvodai foglalkozások,
- szükség esetén logopédiai, Ayres terápiai foglalkozások, sajátos nevelési igényű gyermekek szakértői véleményben meghatározott számú óra felzárkóztató foglalkozása.

- fejlesztő foglalkozások

- zeneóvoda
- óvi-joga

- nyelvszoktató


- a gyermek rendszeres egészségügyi felügyelete.

- az óvoda létesítményeinek, eszközeinek használata az ingyenes szolgáltatások igénybevételéhez.

25./
Az önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tandíjért igénybe vehető szolgáltatások:

- az óvodában a nevelési programhoz nem kapcsolódó nevelés és oktatás, valamint az ezzel összefüggő más szolgáltatás.

26,/
A fenntartó határozza meg azokat a szabályokat, melyek alapján igénybe vehetők a kedvezmények, támogatások.

27./
Az állami és önkormányzati nevelési-oktatási intézmény nem lehet elkötelezett egyetlen vallás és világnézet mellett sem. Az óvoda nevelési programja, működése, tevékenysége és irányítása vallási és világnézeti kérdésekben semlegesnek kell, hogy maradjon.

28./
Az óvodában lehetővé kell tenni, hogy a gyermekek az egyházi jogi személy által szervezett fakultatív hit- és vallásoktatásban vegyenek részt. Az egyházi jogi személy a hit- és vallásoktatást óvodában a szülők igénye alapján szervezheti. A hit- és vallásoktatást az óvodai foglalkozásoktól elkülönítve, az óvodai életrendet figyelembe véve kell megszervezni.

Tótkomlós, 2013. szeptember. 2. 
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