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E L Ő T E R J E S Z T É S

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. április 22-ei soron kívüli ülésére

Tárgy: DAOP-2008-4.1.3.A.B pályázati felhívás „A” komponense – Szociális alapszolgáltatások, gyermekjóléti alapellátások fejlesztése
A Dél-alföldi Operatív Program fenti kódszámú „Szociális alapszolgáltatások, gyermekjóléti alapellátások és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése” pályázati felhívás keretében pályázatot lehet benyújtani a szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való hozzáférés javítására és a szolgáltatások minőségének fejlesztésére a következő területeken: étkeztetés, házi segítségnyújtás, támogató szolgálat, közösségi ellátások, tanyagondnoki szolgálat, utcai szociális munka, családsegítő, gyermekjóléti szolgálat, gyermekjóléti központ, szociális nappali ellátások, családi napközi.

Szociális nappali ellátások fejlesztése esetén cél a már meglévő szolgáltatások férőhelyeinek bővítése.

A „A” komponens” keretében támogatható tevékenységek:

Alaptevékenységek:
· az egyes szociális alapszolgáltatásokhoz, illetve gyermekjóléti alapellátásokhoz kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztés:
· épületbővítés, rekonstrukció, állapotjavítás, akadálymentesítés, megújuló vagy alternatív energiafelhasználással energiatakarékossá elérése;

· ingatlanvásárlás, családi napközik létesítése, stb.
Kötelező tevékenységek:

· akadálymentesítés

· tájékoztatás és nyilvánosság

A támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90 %-a.
A támogatás összege: minimum 5, maximum 50 millió Ft.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. augusztus 15.

A helyi önkormányzat a Pósa u. 2. szám alatti Szociális Szolgáltató Központ épületét pályázati támogatás igénybevételével 2003-ban felújította, de az épület nyílászárói cserére szorulnak. 
A tárgyban megnevezett pályázat keretében lehetőség nyílik az épület nyílászáróinak cseréjére, valamint  az energiaracionalizáláshoz kötődően alternatív energiaforrás (pl. napkollektor) használatára. A komplex fejlesztés eredményeként az energiaköltségek csökkenése és egy gazdaságos üzemeltetés valósítható meg hosszú távon.
Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy élni kíván a pályázati lehetőséggel, abban az esetben a polgármesteri hivatal megteszi  a szükséges intézkedéseket a tervek, költségvetések határidőben történő elkészítése érdekében.
Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.
  HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elvi döntést hoz, hogy a DAOP-2008-4.1.3.A.B kódszámú, „Szociális alapszolgáltatások, gyermekjóléti alapellátások és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése” pályázati felhívás „A” komponens - Szociális alapszolgáltatások, gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése - pályázaton részt kíván venni.
Felhatalmazza a polgármestert a fenti intézkedések megtételére.
Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: pályázat benyújtására 2008. augusztus 15.
Tótkomlós, 2008. április 21.
      Dr. Sztakó József  
       polgármester

Az előterjesztést készítette: Györkiné Prohászka Hajnalka üi. 
Az előterjesztést ellenőrizte: Szabados Zoltán jegyző
PAGE  
1

