az ÁROP-1.A.2-2008-0043 azonosító számú, „Tótkomlós Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése” című projekt megvalósításához kapcsolódó Szervezeti és Működési Szabályzat
A „Tótkomlós Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése” című projekt megvalósítója és egyben felelőse Tótkomlós Város Önkormányzata. A projekt megvalósításának intézményi- szerkezeti struktúráját, felelősségét a következőkben szemléltetjük szöveges magyarázattal:

Tótkomlós Város Önkormányzata




                Dr. Garay Rita polgármester
Szabados Zoltán jegyző 
dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző
Tótkomlós Város Önkormányzatának kijelölt szakemberei a projektmenedzseri feladatok ellátására:
Önkormányzati projektmenedzser:

Gazdagné Vereb Edit
A projekt pénzügyi felelőse:
Vantara Jánosné 
A projekt megvalósításának felelőse Tótkomlós Város Önkormányzata. Tótkomlós Város Önkormányzata részéről kijelölésre került 2 személy, akiknek a feladata a projekt koordinálása. Az Önkormányzat részéről kijelölt projektmenedzser Gazdagné Vereb Edit, pénzügyi felelős Vantara Jánosné. A projektmenedzser feladatok közé tartozik a közbenső előrehaladási-, valamint a zárójelentés elkészítése, a projekt monitoring elvégzése. Az ide tartozó feladatok a következők: az indikátorok alapján történő belső mérés az irányítás legfőbb eszköze, mely tartalmazza az idő, a költségek és a munkák ellenőrzését. A projekt végrehajtása során féléves előrehaladási jelentések elkészítésére kerül sor. Az előírt formát követve kell számot adni az előzetesen megállapított ütemterv szerinti előrehaladásról, az elvégzett tevékenységekről. A projekt megvalósítását követően zárójelentés kerül elkészítésre. Tótkomlós Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt eredményeként létrejött fejlesztést legalább 5 évig fenntartja, illetve működteti. Utánkövetési időszak során előírt forma szerinti utánkövetési jelentés kerül kitöltésre. 

Mivel minden projekt megvalósítása hordoz magában kockázati tényezőket, a projektmenedzser egyik feladata az, hogy csökkentse ezek bekövetkezésének valószínűségét.

Tótkomlós Város Önkormányzata, mint a megvalósításért felelős szervezet, hozzájárul a támogatás felhasználásának a meghatározott szervezetek által történő ellenőrzéséhez. Az iratok megőrzési kötelezettségét legalább az előírt dátumig fenntartja. Az Önkormányzat részéről a projekt pénzügyi elszámolásért felelős személye Vantara Jánosné ellenőrzi a könyvelést, az utalást. 

Az ábra a projektmenedzsment és az Önkormányzat közötti kapcsolatrendszert ábrázolja.
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Vállalkozói, megbízási szerződések







Kapcsolattartás
PÁLYÁZATI IRÁNYÍTÓ HATÓSÁG








ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-TESTÜLET


A pénzügyi finanszírozáshoz szükséges határozatok meghozatala,


Polgármester felhatalmazása a projekttel kapcsolatos szerződések aláírására.





POLGÁRMESTERI HIVATAL SZERVEZETI EGYSÉGEI


Pénzügyi Osztállyal, Titkársággal, folyamatos kapcsolattartás és egyeztetés a projektekkel kapcsolatos operatív feladatokról. 











Polgármester 


Jegyző





ÖNKORMÁNYZATI PROJEKTMENEDZSER TEAM


Az Önkormányzat részéről kijelölt szakemberek csoportja. A menedzsment vezetését Gazdagné Vereb Edit látja el, a pénzügyeket Vantara Jánosné.





Vállalkozók, oktatási intézmények, civil szféra
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