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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
KÉSZÜLT: 2007. november 14-én Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli  ü l é s é n.
A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza tanácskozóterme

JELEN VANNAK: Dr. Sztakó József polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, Gyivicsan György, Hovorka István, Klement Pálné, Krcsméri János, Litauszki András, Malya György, Tuska Pálné, Varga András képviselők
Igazoltan távol: Dr. Kancsó János 

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Skultéti Mihály műszaki osztályvezető
A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó főelőadó
Dr. Sztakó József polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. Elmondja, hogy Dr. Kancsó János egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a mai soron kívüli ülésen. 
Elfogadásra javasolja az írásban kiadott napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával egyhangúlag egyetért:
Napirend:

1) Önkormányzati és állami tulajdonú belterületi valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése (DAOP-2007-3.1.1/B) pályázaton való részvétel
Dr. Sztakó József polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Dudás Tibor és Gyivicsan György képviselőket jelöli ki. 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyhangúlag egyetért.

1) Önkormányzati és állami tulajdonú belterületi valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése (DAOP-2007-3.1.1/B) pályázaton való részvétel
Dr. Sztakó József polgármester  tájékoztatásul elmondja, hogy korábban már tárgyalta a képviselő-testület  a belterületi utak fejlesztésére vonatkozó, a DARF által kiírt pályázati lehetőséget, amelyről döntés is született a 285/2007. (VIII. 21.) kt. határozattal. Ez a határozat 8 belterületi út, útburkolatának felújítására vonatkozott – a Baross G., Dugonics, Hold, Bot, Vak, Kölcsey, Bacsó és a Széles utcák -, amelyek már korábban valamilyen előkészülettel rendelkező utak voltak. Ezen beruházáshoz a képviselő-testület 9.128.116.- Ft önerőt is rendelt az önkormányzat  2007. évi költségvetése terhére.  Most a DAOP által kiírt pályázat keretében nyílik lehetőség belterületi utak fejlesztésére. A pályázat benyújtásának határideje november 16-a. A Képviselő-testület által megbízott ADITUS pályázatíró cég munkatársai Tótkomlóson jártak és megvizsgálták, hogy milyen esélyei vannak a pontozásos rendszeren belül a fent említett 8 előkészített utaknak, esetlegesen nyertesek lehetnek-e. A szakemberek újabb javaslatot tettek 4 úttal kapcsolatban, mégpedig a Bocskai-Zrínyi és a Szondi-Hunyadi J. utcák tekintetében. 
Elmondja továbbá, hogy a döntést megelőzően a korábbi képviselő-testület által hozott 285/2007. (VIII. 21.) kt. határozatot szükséges hatályon kívül helyezni. 

Kéri, hogy aki egyetért a 285/2007. (VIII. 21.) kt. határozat hatályon kívül helyezésével, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

421/2007. (XI. 14.) kt. határozat:
285/2007. (VIII. 21.) kt. határozat hatályon kívül helyezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Belterületi útfejlesztésre pályázat benyújtása (DAOP 2007-3.3.1) tárgyában hozott 285/2007. (VIII. 21.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.
Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Sztakó József polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy az előterjesztésben pontatlanul került meghatározásra a Szondi-Hunyadi J. utca hosszúsága, mely helyesen 528 fm. 
Megkéri Skultéti Mihály műszaki osztályvezető urat, hogy adjon tájékoztatást a beruházásról.

Skultéti Mihály műszaki osztályvezető elmondja, hogy célszerűnek tartja a pályázat benyújtását, hiszen ezáltal javulna a  város közlekedési helyzete. A Bocskai-Zrínyi út ki lenne szélesítve, amely belső tehermentesítő út lenne, így a nagysúlyú mezőgazdasági gépek kikerülnék a várost. A tervezett út szélessége 6 m, ami jelenleg változó 3-4 m szélességben, mely már a forgalom hatására kezd tönkremenni. A tervezett út két oldalán 40x20x10 cm méretű e.gy. elemekből süllyesztett szegély készül betongerendákba rakva. Az utca jelenleg rendelkezik szikkasztó árokhálózattal, ahol jelenleg nincs, ott mintakeresztszelvény alapján szikkasztó árkot kell építeni. Az út pályaszerkezetének meghatározásakor a közutak tervezésére vonatkozó Útügyi Műszaki előírások lettek figyelembe véve. Ennek megfelelően 5 cm vastag aszfaltbeton kopóréteg, 6 cm vastag aszfaltbeton kötőréteg, 25 cm vastag útalap a meglévő útalap szélesítésében, 10 cm vastag útalap a meglévő felújításaként, 20 cm vastag homokos kavics ágyazat a szélesítésben, 30 cm vastag tömörített altalaj, továbbá kétoldalt süllyesztett útszegélykövet kell építeni a beton gerendába. Ennek az útépítésnek a költsége, br. 99 millió forint, amelynek önerő mértéke 15 %. 
Elmondja továbbá, hogy az önkormányzat hálózatban gondolkodik, így a Szondi utcai útépítés, útfelújítás a Hunyadi M. u – Fő u. között, a Hunyadi J. utcai útépítés, útfelújítás a Szondi u. – Földvári u. között, a Hunyadi M. utcai útfelújítás a Zrínyi u. – Szondi u. között valósul meg. Mindhárom utca lakóút funkciót tölt be, ezért a tervezett út szélessége 4 m. A tervezett útszakaszok egymáshoz kapcsolódnak. A tervezett út két oldalán 40x20x10 cm méretű e.gy. elemekből süllyesztett szegély készül betongerendába rakva. A Szondi u. jelenleg megfelelő szikkasztó árok hálózattal rendelkezik, melyet az építés során ki kell takarítani. A Hunyadi J. és Hunyadi M. utca jelenleg nem rendelkezik csapadékvíz elvezetéssel, így mindkét oldalon szikkasztó árkot kell építeni. Az út pályaszerkezetének meghatározásakor a közutak tervezésére vonatkozó Útügyi Műszaki Előírásban leírtak lettek figyelembe véve. Ennek megfelelően a Szondi u. – Hunyadi J. u. tekintetében 5 cm vastag aszfaltbeton kopóréteg, 6 cm vastag aszfaltbeton kötőréteg, 25 cm vastag útalap a meglévő útalap szélesítésében, 10 cm vastag útalap a meglévő felújításaként, 20 cm vastag homokos kavics ágyazat a szélesítésben, 30 cm vastag tömörített altalaj, továbbá kétoldalt süllyesztett útszegélykövet kell építeni a beton gerendába. A Hunyadi M. utca tekintetében 5 cm vastag aszfaltbeton kopóréteg és 6 cm vastag aszfaltbeton kötőréteg kerül megépítésre. Ennek az útépítésnek a költsége, br. 28 millió forint, amelynek önerő mértéke szintén 15 %. 

Tájékoztatásul elmondja, hogy az összeg tekintetében még jelenleg folynak az egyeztetések, de hamarosan meg lesz a végső összeg. 

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy a Tas u. rövid út, megfontolandó lett volna aszfaltozni, mert ez az útszakasz el tudná vezetni a forgalmat a Fő utcáról. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy Szuda Zoltán az ADITUS képviselője tájékoztatta arról, hogy most nyílik pályázati lehetőség az oktatási intézményeket összekötő utak fejlesztésére, szintén 90 %-os támogatottsággal, így ennek keretében ez az útszakasz is fejleszthető lesz. 

Skultéti Mihály műszaki osztályvezető  ismerteti a végső költségvetési főösszesítőt: 

A két útszakasz nettó kivitelezési költsége 119.420.650,- Ft +ÁFA. Az útfelújítás bruttó költsége 142.800.150,- Ft, melyből az önerő  összege 21.420.023,- Ft, amelyet a képviselő-testületnek a 2008. évi költségvetésében kell biztosítania.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott 15 %-os saját forrás összegének mértékével, a 21.420.023,- Ft összeggel. 

A képviselő-testület 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

422/2007. (XI. 14.) kt. határozat:
Önkormányzati és állami tulajdonú belterületi valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése (DAOP-2007-3.1.1/B) pályázaton való részvétel

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a DAOP-2007-3.1.1/B kódszámú „Önkormányzati és állami tulajdonú belterületi valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése”  c. pályázati felhívásra a Bocskai – Zrínyi utcai városon belüli tehermentesítő út, valamint a Szondi – Hunyadi utcai lakó út korszerűsítésére, felújítására.

A pályázati felhívás értelmében Tótkomlós városa nem tartozik a területfejlesztés szempontjából leghátrányosabb 48 kistérség közé, ezért a beruházások megvalósítására a pályázat keretén belül 85 % támogatást igényel. A beruházás megvalósításához szükséges 15 % saját forrást a képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi költségvetésében biztosítja 21.420.023.- Ft összeggel. 
Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2007. november 16.

Egyebek
Dr. Sztakó József polgármester  tájékoztatásul elmondja, hogy a Kistérség ülésén vett részt, amelynek témája,  a mindenki előtt ismeretes energia piac liberalizálása volt. Ennek lényege, hogy a szolgáltatóknak a kizárólagossága megszűnt az Energia törvény, illetve a Kormány rendelet hatályba lépésével, de még az ágazati rendeletek hiányoznak. Az energiapiacon 40 kereskedő kapta meg a kereskedői jogot, akiket a Gazdasági minisztérium engedélyezett. Megszűnik az a fajta  Szolgáltatási Szerződés, amelyben hosszú távú szerződéseket kötnek a fogyasztókkal, így az önkormányzattal is. Ennek a piacnak két szegmense van, a közvilágítás és az intézmények világítása. Ismeretes a jövő évre vonatkozó 20-25 %-os áremelés prognosztizálása. A DÉMÁSZ, mint vezeték tulajdonos helyzeti előnyben van, hiszen az adatok birtokában van, így megajánlott egy árat, de összehasonlítani nem lehet más árampiaci kereskedőével. Az ülésen felvetődött a kérdés, hogy az önkormányzatok mitévők legyenek. Orosházán az energetikusok számításokat végeztek és úgy döntöttek, hogy maradnak a DÉMÁSZ-nál. A törvény egy éves moratóriumot adott és automatikusan besorolja az intézményeket valamilyen kategóriába. Elmondja továbbá, hogy a többi 9 település álláspontja az, hogy egy beszerzési társulást hoznak létre. Ajánlat is érkezett ezekre a településekre. A közvilágítás fix és adott, de az intézmények tekintetében pontos felmérés szükséges. Az új rendszerben évente lehet váltani kereskedőt. Minden évben le kell kötni egy bizonyos mennyiséget, arra ad árat és csak így köt szerződést a kereskedő. 
Tuska Pálné képviselő távozik az ülésről

Annak lesznek költségei, ha össze áll egy társulás a közbeszerzésre és a felmérések is költséggel járnak. 

Malya György képviselő véleménye, hogy a DÉMÁSZ a legnagyobb kereskedő az árampiacon és még a 9 település sem olyan mennyiség, amely akkora csomagot tudna megajánlani.

Dr. Sztakó József polgármester  javasolja, hogy induljanak el ezen az úton, mert a DÉMÁSZ  jelenlegi ajánlata november 23-áig érvényes. Tájékoztatásul elmondja, hogy most már 
D-Energetikai Kft., mint kereskedő. 

Szűcs István alpolgármester véleménye, hogy a felmérést el kell végezni. Javaslata, hogy több kistérség fogjon össze, hiszen a DÉMÁSZ-on belül is vannak körzetek. Amennyiben 20-30 település fog össze, ez akkora volumen, hogy azzal már lehet tárgyalni. Meg lehet versenyeztetni is és lehet, hogy a DÉMÁSZ a legjobb és ő nyer. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy november 23-áig a felmérést el sem lehet végezni. Kérdése, hogy a felmérésre mikor adnak választ? Továbbá kérdezi, hogy jognyilatkozatot is várnak?

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy nem kérnek jognyilatkozatot. 

Szűcs István alpolgármester véleménye, hogy a felmérést mindenféleképpen meg kell csinálni, az önkormányzatnál kb. 20 fogyasztási egység van. 

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy igen el kell végezni, mert a DÉMÁSZ nem fogja megadni az adatokat, de a közbeszereztetéshez is szükség van az adatokra. 

Malya György képviselő véleménye, hogy a DÉMÁSZ köteles megadni az adatokat. 

Dr. Sztakó József polgármester   elmondja, hogy ebben nem tud állást foglalni. Elmondja továbbá, hogy jelzi a gádorosi polgármester úrnak, hogy milyen ajánlat van ezzel kapcsolatban, a felmérések elvégzéséről, hogy az mibe kerül, ha társulással közbeszereztetik és akkor is ott van még a döntési lehetőség, hogy maradjanak-e a DÉMÁSZ-nál. Majd tájékoztatja a képviselő-testületet erről, és akkor kerülhet sor a döntésre. 
Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.
Kmf.

Dr. Sztakó József   





       Szabados Zoltán 
               polgármester





                jegyző
A 2007. november 14-ei soron kívüli ülés jegyzőkönyve hitelesen tartalmazza a tanácskozás lényegét és az ott hozott döntéseket.

                           Dudás Tibor
Gyivicsan György

jkv. hitelesítő 
jkv. hitelesítő 
