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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
KÉSZÜLT: 2008. március 6-án Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli ülésén. 
A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza tanácskozóterme

JELEN VANNAK: Dr. Sztakó József polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, Gyivicsan György, Hovorka István, Dr. Kancsó János, Klement Pálné, Krcsméri János, Litauszki András, Malya György, Tuska Pálné és Varga András képviselők

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Séhorcz Tibor műszaki osztályvezető
A jegyzőkönyvet vezeti: Kárász Gáborné ügyintéző
Dr. Sztakó József polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. 
Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölését kéri, és elmondja, hogy az abc sorrendben következő két személyt, Benyó Pál és Dudás Tibor képviselőket javasolja. 

Szavazásra bocsátja a napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával egyhangúlag  egyetért:

Napirend:

1.) DAOP-2007-3.2.1. közösségi közlekedés fejlesztés pályázat benyújtása
2.) Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, DAOP-2007-4.1.1. pályázat benyújtásának ügye
(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1.) DAOP-2007-3.2.1. közösségi közlekedés fejlesztés pályázat benyújtása

Szabados Zoltán jegyző: A pályázat beadási határideje március 10., amelynek alaki kelléke, hogy a projekt megvalósításához szükséges saját forrás fedezetét biztosítani kell, amely jelen esetben 15.792.650 Ft. Javasolja, hogy ingatlanértékesítésből biztosítsák ennek forrását.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető: Ezen kívül más szabad forrást nem is lát. 

Dr. Sztakó József polgármester: A Táncsics u. ingatlant is lehetne értékesíteni, mivel ott áll kihasználatlanul a volt diákotthon, valamint vannak üresen álló szolgálati lakások is, mint pl. a gyógyszertár melletti, az óvoda melletti, az orvosi lakás, a Wallaszky téri lakás.
Szűcs István alpolgármester: A Bajcsy-Zs. u. végén lévő 2229 hrsz.-ú alatti területtel mi van? Mit jelent a autóbusz depó?

Dr. Sztakó József polgármester: A tervező Moldován úr egyeztetett a 2 érintett volánnal, de hogy annak mi az eredménye nem ismeretes.  Nem tudja, be tudnak-e szállni önerővel a kivitelezésbe, vagy esetleg a fenntartásba.

Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző: A volán képviselő kinyilatkozták, hogy nem tudják támogatni az önkormányzat tervét.

Varga András képviselő: Szerinte van keresni valója az önkormányzatnak a volánnál, annak ellenére, hogy elzárkóztak, hisz a mostani buszmegálló is az önkormányzatnak pénzébe kerül. 

Benyó Pál képviselő: Célszerű lenne a terület rendbetétele, és a buszok éjszakai parkolását is egy helyen lehetne biztosítani, nem állnának azok az utcákban. 

Gyivicsan György képviselő: A buszmegálló mögött nagy nyárfákat vágtak ki. Miért? A gyalogátkelőkhöz szükséges-e a sárga villogó, mert igen költséges a megvalósítása.

Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző: A Szabadság téren 3 nyárfát kellett kivenni, azok korhadtak voltak, félő volt, hogy nagyobb vihar esetén kárt okoznak. A munkát a Rózsa Fürdő  KHT emberei végezték el. 
Benyó Pál képviselő: Hozzáteszi, hogy a Szabadság térnél az eredeti állapotot visszaállították, ki lett árkolva, hogy a csapadékvíz megfelelően elvezetésre kerüljön, tehát nem parkoló lesz az ottani vállalkozónak.

Szűcs István képviselő: Nagyon soknak tartja a projekt előkészítés költségét, ami 9. 413.600.- Ft.  

Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző: A hivatal előtt menne el a kerékpárút az úttal párhuzamosan.  A terveket bemutatja a képviselőknek. 

A képviselő-testület 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

65/2008. (III. 6.) kt. határozat:
Közösségi közlekedés fejlesztés pályázat fedezete

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a DAOP-2007-3.2.1. kódszámú „Közösségi közlekedés fejlesztése” pályázati felhívásra a DARFT Kht. részére a Tótkomlós, Szabadság tér autóbusz megálló épületének bővítésére, a tér akcióterületébe eső közösségi közlekedés fejlesztésére, a Bajcsy-Zs. utca 2229 hrsz-ú ingatlanon autóbusz depó és az azt kiszolgáló épület kialakítására, valamint az épület belső és a térvilágítás elektromos hálózatának kialakítására. A projekt megvalósításához szükséges saját forrás - melynek összege 15.792.650 Ft – fedezetét önkormányzati ingatlan eladásából  biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a fenti intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: pályázat benyújtására 2008. március 10. 

Dr. Kancsó János érkezik az ülésre, Tuska Pálné távozik az ülésről.

Szünet, majd a testület a Településfejlesztési-, Pénzügyi- és Gazdasági Bizottsági ülés után folytatja munkáját.

2.) Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, DAOP-2007-4.1.1. pályázat benyújtásának ügye
Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző: A tervező tervezési programot kapott, a jelenlegi állapot szerint. Ez alapján dolgozta ki az alternatívákat, amelyből a 3. megvalósítható. A rendelő felújítására azért van szükség, mert jelenleg az nem felel meg az előírásoknak. A volt mozi épületét be lehet kapcsolni a felújításba, mivel nincs más bővítési lehetőség, vagy a másik lehetőség, hogy a képviselők elvetik a pályázaton való részvételt.

Hovorka István képviselő: 2011-re záródnak a pályázati lehetőségek, tehát nem szabad kihagyni ezt sem. A volt mozi egy részét be lehet vonni a pályázatba. 

Malya György képviselő: Ha 3 háziorvosi körzet volna, elférne a rendelés az előírásoknak megfelelően?

Dr. Sztakó József polgármester: Elsősorban a WC-k és a váróhelyiségek nem megfelelősége vezette a testületet arra, hogy pályázzon, nem a rendelő hiánya.

Varga András képviselő: A tervező szerint 4 megoldási javaslat van arra, hogy az orvosi centrum felújításra kerüljön. Ha ez az összeg kevés, akkor ne menjenek neki újabb épületrészek átalakításába.  
Szabados Zoltán jegyző: A pályázati keret erre 40 millió Ft. Ezzel az összeggel nem lehet átmozdítani az orvosi centrumot, azt csak felújítani lehet. 
Gyivicsan György képviselő: A volt mozi épületét nem kell teljes egészében felhasználni erre.

Dr. Kancsó János képviselő: Hangsúlyozza, ez a pályázati összeg csak felújításra elegendő.
Takács Ferenc alpolgármester: Nem is biztos, hogy nyernek egyáltalán a pályázattal. Ha át akarják helyezni a rendelőt, arra ennek az összegnek a duplája sem elég. Nem szabad figyelmen kívül hagyni azt sem, hogy a Garay család hamarosan egy gyógyszertárat nyit, ahol 2 orvosi rendelő bérlésére is ad lehetőséget. Nem elég felújítani egy épületet, utána azt fenntartani is kell, nem is akárhogyan, ha az lényegesen nagyobb, lásd a szlovák iskola példája.

Hovorka István képviselő: El tudja képzelni, hogy az udvar helyén egy várakozó aula lenne kialakítva.

Klement Pálné képviselő: A 4. rendelőben megfelelő mosdót lehetne kialakítani a mozgáskorlátozottaknak is.

Szabados Zoltán jegyző: A labort, a védőnőket nem lehet átvinni más helyre? 

Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző: A reumatológia épületében a hétvég ügyelet rendelője is napközben üres, azt csak este 5 után veszik igénybe másnap reggel 8 óráig. Tudomására jutott, hogy változott a pályázat beadási határideje, ami április 18. 
Dr. Sztakó József polgármester: Ha beépítik az orvosi rendelő udvarát, akkor a rendezési tervet is módosítani kell. A testület döntött arról, hogy megtartja a 4 orvosi prakszist. 

Takács Ferenc és Krcsméri János elhagyja az üléstermet.

Dr. Kancsó János képviselő: Az orvosi centrumhoz kell a mozi területe teljesen, de ehhez ez a keret kevés. Nehogy elkezdjék, és ne tudják befejezni, nem szép látványt nyújtana egy félbehagyott építkezés. Nem szabad arra sem gondolni, hogy csökken a lakosság. 3. lehetőséget látja kivitelezhetőnek. Kaptak tulajdonképpen 1 hónap haladékot. Lássák azt is, hogy a tervező a harmadik megoldást hogyan képzeli és az mennyibe fog kerülni. 
Gyivicsan György képviselő: Javasolja, hogy ezt a kérdést a pénzügyi bizottság is tárgyalja meg, tehát napolják el az előterjesztést.  

Szűcs István alpolgármester: Koncepció kellene a fejlesztésekre, a pályázatokra. Emlékezete szerint már felmerült, hogy a hivatal épületében gyógycentrum lenne a fürdőhöz, és a moziba átköltözne a hivatal, mint alternatíva. Globálisan kell gondolkodnia fejlesztésekben. Normális településfejlesztési egység kell hogy kialakuljon.

Malya György képviselő: Egyetért, de tudni, ismerni kell a szakhatósági előírásokat is. A Rákóczi utcai óvoda is felszabadul az ősszel, oda mehetnének a védőnők.

Dr. Sztakó József polgármester: Hiába van hely máshol, az átköltözés további felújítási munkákat, költségeket generál. Javasolja a napirend elodázását.  
A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

66/2008. (III. 6.) kt. határozat:
Egészségügyi centrum ügyének elnapolása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése című, DAOP-2007-4.1.1 kódszámú pályázathoz kapcsolódó egészségügyi centrum kialakításának, felújításának ügyét elnapolja.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: soron következő ülés 

Dr. Sztakó József polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást. 

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.
Kmf.

Dr. Sztakó József   





       Szabados Zoltán 
               polgármester





                jegyző
A 2008. március 6-ai soron kívüli ülés jegyzőkönyve hitelesen tartalmazza a tanácskozás lényegét és az ott hozott döntéseket.
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