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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
KÉSZÜLT: 2008. március 12-én Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli ülésén. 
A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza tanácskozóterme

JELEN VANNAK: Dr. Sztakó József polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor,  Hovorka István, Dr. Kancsó János, Klement Pálné, Krcsméri János, Litauszki András, Malya György, Tuska Pálné és Varga András képviselők

Igazoltan távol: Gyivicsan György képviselő
TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető

A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó  ügyintéző
Dr. Sztakó József polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. 
Elmondja, hogy két napirend képezi a mai ülés anyagát. Nyílt ülésen kerül megtárgyalásra a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagintézmény felújítása tárgyú előterjesztés, és zárt ülésen a Döntés kötvény kibocsátásról tárgyú előterjesztés. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a napirendre vonatkozóan más indítványa, javaslata?

Varga András bizottsági elnök egyéni képviselői indítványként javasolja a Komlósi Hírmondó és a Komlós TV jogi helyzetének megtárgyalását, mely szerint a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht-ba kerüljenek  áthelyezésre.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja Varga András egyéni képviselői indítványát. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 5  tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

76/2008. (III. 12.) kt. határozat:
Napirend felvétele

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Varga András a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke egyéni képviselői indítványával egyetért és a Komlósi Hírmondó és a Komlós TV jogi helyzetének rendezésére vonatkozó napirendi javaslatát a napirendek közé felveszi.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal
Dr. Sztakó József polgármester  szavazásra bocsátja a napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirendet  9 igen szavazattal és 4 tartózkodással fogadta el:

Napirend:

1. A Komlós TV és a Komlósi Hírmondó helyzetének rendezése

2. A Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagintézmény felújítása
(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Dr. Sztakó József polgármester  jegyzőkönyv hitelesítőknek abc sorrendben következő két személyt,  Hovorka István és Klement Pálné képviselőket jelöli ki.

1. A Komlós TV és a Komlósi Hirmondó helyzetének rendezése
Dr. Sztakó József polgármester megkéri Varga András bizottsági elnököt, hogy indokolja meg képviselői indítványát. 
Varga András bizottsági elnök indoklásként elmondja, hogy egyrészt a lapterjesztés szempontjából lenne előnyös, hogy a Kht. lenne a felelős kiadója a lapnak, illetve a hirdetésfelvételnél is jelentős bevétel növekedést jelentene. 

Tuska Pálné képviselő kérdése, a Kht-nál, hogy történik a kézbesítés?

Benyó Pál bizottsági elnök válaszában elmondja, hogy a Kht. városüzemeltetési részénél 22 csökkent munkaképességű személy van foglalkoztatva, akik közül 8 fő látná el a kézbesítési feladatokat. Továbbá a fürdőben van egy személy foglalkoztatva, aki a napi munkaidejében a hirdetésfelvételt szervezné. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a felelős kiadó személyéről is dönteni szükséges. Korábban a Kht. ügyvezetője volt a felelős kiadó, most a J.G.Tajovsky Művelődési Központ igazgatója.
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, a könyvtáros munkaideje azért került megemelésre, mivel ellátja a főszerkesztői teendőket. 

Dr. Sztakó József polgármester  határidőt kér az áthelyezésre vonatkozóan.

Varga András bizottsági elnök javasolja a március 31-ét. 
Dr. Sztakó József polgármester   szavazásra bocsátja a javaslatot.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 5 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

77/2008. (III. 12.) kt. határozat:

A Komlós TV és a Komlósi Hírmondó helyzetének rendezése
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komlós TV üzemeltetését és a Komlósi Hírmondó kiadását a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht-hez helyezi 2008. március 31-ei hatállyal. 

A Komlósi Hírmondó felelős kiadói feladatainak ellátásával a Kht. ügyvezetőjét bízza meg. 

Felhatalmazza az ügyvezetőt, hogy a szükséges megbízási szerződéseket kösse meg, a 2008. évi költségvetésnek megfelelő határokon belül.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármesterű


 

     Kht. ügyvezetője

    Határidő: azonnal

Dr. Kancsó János bizottsági elnök távozik az ülésről
2. A Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagintézmény felújítása
Dr. Sztakó József polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a Kht. ügyvezetője jelezte, hogy a beruházás során bizonyos túlmunkák jelentkeztek, melyhez plusz forrás biztosítását kérte a képviselő-testülettől. A képviselő-testület a korábbi soron kívüli ülésén tárgyalta a napirendet, de hiánypótlás miatt nem született döntés. A korábban leegyeztetett munkákkal együtt a kivitelező 2.698.020.- Ft-ban jelölte meg a  plusz forrás igényét és erről kell döntenie a képviselő-testületnek. Kéri a forrás megjelölését.
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a beruházás II. ütemére betervezett önerő összege terhére javasolja a plusz igény biztosítását. 

Dr. Sztakó József polgármester   szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

78/2008. (III. 12.) sz. kt. határozat:

Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagintézmény felújítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagintézmény-óvoda felújítás I. üteme kivitelezésére vonatkozó szerződésmódosítással egyetért.

Felhatalmazza Dr. Sztakó József polgármestert a szerződésmódosítással kapcsolatos feladatok ellátására és a szerződés módosítás aláírására.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagintézmény-óvoda felújítás I. üteme kivitelezésére, a többletmunkák elvégzésére 2.698.020.- Ft-ot biztosít a 2008. évi költségvetése terhére.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester 

Határidő: 2008. március 11.  

EGYEBEK
Szabados Zoltán jegyző tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a 2008. március 9-én lezajlott népszavazás eredményét tartalmazó kimutatás kiosztásra került a képviselők részére. Tótkomlóson a szavazásra jogosult választópolgárok 47,52 %-a adta le szavazatát. Elmondja továbbá, hogy rendben, különösebb esemény nélkül zajlott le a szavazás.

Továbbá elmondja, hogy kiosztásra került a Rózsa Fürdő Kht. átvilágításáról készült anyag, melyet a MG Fortis Kft. készített el. Az anyag tájékoztató jelleggel került kiosztásra, nem tárgyalás céljából. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a fogathajtó rendezvény támogatására kérelem érkezett, melyben dönteni kell a képviselő-testületnek. Megkérdezi Klementné képviselő társát, hogy jól tudja, hogy a rendezvénynek 400 e Ft-os költségvetési tervezete van? Továbbá megkérdezi, hogy melyik napon kerül megrendezésre ez az esemény?
Klement Pálné képviselő válaszában elmondja, hogy ezt a rendezvényt hagyományteremtő szándékkal rendezték meg már az elmúlt évben is és ezért kerül az idén is megrendezésre, április 27-én, vasárnap. Elmondja továbbá, hogy a rendezvény tervezett költségvetése valóban 400 e Ft, mivel az idén bővíteni szeretnék a programot. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy javaslatot kér a támogatás mértékére. Kérése, hogy amennyiben az önkormányzat támogatja a rendezvényt, úgy az valamilyen formában jelenjen is meg. 

Varga András bizottsági elnök elmondja, korábban felmerült már, hogy készül egy zászló, amely minden olyan rendezvényen ki lesz téve, amelyhez az önkormányzat anyagi támogatást biztosított.

Malya György képviselő kérdése, hogy milyen forrásból megy ez a támogatás?

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a városi rendezvényekre betervezett összegből.

Hovorka István képviselő elmondja, hogy megkérdezi egy címfestő ismerősét, hogy mennyiért készítené el ezt a zászlót.

Hovorka István képviselő kimegy az ülésről

Klement Pálné képviselő elmondja, hogy az előző évben 110 e Ft volt ennek a rendezvénynek a költségvetése, de az idén szeretnék bővíteni a programot, gyerekprogramot is szeretnének bevinni a rendezvényre és tisztelet díjakat is kell fizetni. Lesznek szponzorok is, de még így is legalább 200 e Ft támogatást kérnének az önkormányzattól. 

Dr. Sztakó József polgármester kérdezi, hogy nevezési díj lesz?

Klement Pálné képviselő elmondja, hogy igen nevezési díj is lesz.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy sokallja a kért 200 e Ft támogatási összeget. Tudja, hogy képviselői felajánlásokkal is fogják támogatni a rendezvényt és az önkormányzat is csak támogatója a rendezvénynek, ezért nem kell minden költséget átvállalnia.  Elmondja továbbá, hogy az idén lesznek még programok, amelyeket szintén kell támogatni  és minderre 4 millió Ft van betervezve a költségvetésbe. 100 e Ft támogatási összeget javasol.
Krcsméri János képviselő 160 e Ft támogatási összeget javasol.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy több képviselő részéről jelzés érkezett, hogy a Ligetben május elején lesz egy programsorozat, amelynek 2 millió Ft a költségvetése, de ezt sem fogja teljes egészében az önkormányzat finanszírozni, csak valamennyi összeggel támogatni. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a javasolt 100 e Ft támogatási összeget.

Érvényes döntés nem született.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a javasolt 160 e Ft támogatási összeget.

Érvényes döntés nem született.

Dr. Sztakó József polgármester  120 e Ft támogatási összeget javasol. Szavazásra bocsátja a javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

79/2008. (III. 12.) sz. kt. határozat:

Gyúrós Pál fogathajtó emlékverseny  támogatása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. április 27-én megrendezésre kerülő Gyúrós Pál fogathajtó emlékverseny megrendezéséhez 120.000.-Ft támogatást biztosít a 2008. évi rendezvényekre betervezett összegből.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester 

Határidő: 2008. április 27.  

Hovorka István képviselő visszajön az ülésre

Tuska Pálné képviselő távozik az ülésről

Hovorka Itván képviselő elmondja, hogy beszélt a címfestő úrral és az 1,25 x 3 m-es zászlót zsinórral br. 30 e Ft-ért tudja legyártani. Amennyiben 2 db-ot rendel az önkormányzat, úgy br. 50 e Ft-ért tudja legyártani. Elmondja továbbá, hogy péntekre el is tudja készíteni Szilágyi úr.

Dr. Sztakó József polgármester  kéri a jegyző urat, hogy holnap a 2 db zászló kerüljön megrendelésre.

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy Szegedről, a Váti Kft-től érkezett levélben arról kapott értesítést, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez 2008. január 30-án beérkezett pályázat március 4-ével befogadásra került és értékelésre bocsátották. A pályázat megvalósítása ettől a naptól kezdve a pályázó saját kockázatára megkezdhető. Továbbá tájékoztatják, hogy a befogadó nyilatkozat nem jelenti a támogatás megítélését. A döntést követően 15 napon belül küldik az értesítést. Ez a pályázat a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagóvodájának a korszerű és egészséges feltételek kialakítására vonatkozik. 
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy iránymutatást kér a képviselő-testülettől a geotermikus energiával kapcsolatos cég, a PannErgy Nyrt. megkeresésére vonatkozóan. Elmondja, hogy a legutóbbi testületi döntés szerint az ajánlattevőtől kérnie kellett egy költséghaszon elemzést, illetve egy megvalósíthatósági tanulmányt. A cég a megküldött határozatot nem tudja érdemben elfogadni. Azóta küldtek egy sajtó helyreigazítással kapcsolatos cikket is, ami arra vonatkozik, hogy őket rossz színben tüntette fel egy településen a sajtó, illetve a mai napon küldtek egy e-mailt is, amelyben 20 települést soroltak fel, ahol már megkötötték a szerződést. Ezt azzal a szándékkal küldték, hogy az önkormányzat merítsen bátorságot, hiszen előtte járnak más olyan települések, mint Kiskunhalas, Gyöngyös, Komló, Eger, Debrecen, Nyíregyháza, Kistelek, stb. Elmondja továbbá, hogy Kisteleken volt a Polgármesteri Hivatalból 2 alkalmazott és Szűcs István alpolgármester. Kérdezi, hogy kíván-e foglalkozni a képviselő-testület e témával?
Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy részt vett Kisteleken azon a konferencián, ahol arról volt szó, hogy mennyire fontos és jó lenne kihasználni ezt a geotermikus energiát. Elmondja továbbá, hogy itt Tótkomlóson is végeztek geológiai kutatásokat. Tehát kutatási eredmények vannak és fontos információ volt az, hogy konkrétan meg is valósult ez Szentesen. Itt  egy üvegház épült, melynek  fűtését a termálvízre építették és Hódmezővásárhelyen is vannak lakások, amiket ezzel az eljárással fűtenek. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy tehát szakmai viták is folynak, de a képviselő-testületnek arról kell döntenie, hogy kíván-e foglalkozni e témával vagy sem.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy vannak lobbi érdekek is e témában. Most az a kérdése, hogy ez a cég mit akar eladni az önkormányzatnak, a kutatási eredményt, vagy valami mást?

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az az anyag, amit a cégtől kapott nem győzte meg. A megküldött szerződést ebben az állapotban, felelősségteljesen nem tudja aláírni. 

Varga András bizottsági elnök véleménye, hogy nem kell ezzel a céggel foglalkozni.

Takács Ferenc alpolgármester távozik az ülésről

Malya György képviselő véleménye, hogy nem is tudja a képviselő-testület, hogy miről beszélnek. Úgy gondolja, hogy kellene foglalkozni ezzel a témával, mert ezek szerint ebben az országban 20 balek város van.
Hovorka István képviselő véleménye, hogy meg kellene hívni a cég ügyvezetőjét, hogy egy prezentációval jöjjön el a képviselő-testület egyik ülésére, de addig ne kötelezze el magát az önkormányzat.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy voltak itt, de akkor más volt a cég neve.

Szűcs István alpolgármester elmondja, úgy látja, hogy kevés az információ. Továbbá javasolja, hogy el kell menni más településre, ahol ez már működik, ahol konkrét dolgokat meg lehet tudni és azt is, hogy ki volt a kivitelező és mibe került ez a beruházás.

Malya György képviselő elmondja, hogy ő napi kapcsolatban van egy hódmezővásárhelyi céggel, ott fűtésre használják ezt az energiát. Ez egy izlandi technológia.

Varga András bizottsági elnök kérdése, hogy hol van olyan működő üzem itt Magyarországon, amit ez a cég kivitelezett?

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy kértek a cégtől hatástanulmányt, tehát a képviselő-testület nem zárkózott el a témával való foglalkozástól, de a cég azt várja, hogy az általuk megküldött szerződést írja alá. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az önkormányzat ügyvédje, dr. Letavecz Ilona átnézte a szerződést és kijavította, de azt nem tartja értelmezhetőnek a cég. Tud arról, hogy más település is változtatott a szerződésen. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, most úgy látja, hogy a képviselő-testület tartja magát az eredeti határozathoz. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy akkor újból megküldi a cég részére a javított szerződést. 

Dr. Sztakó József polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást. 

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.
Kmf.

Dr. Sztakó József   





       Szabados Zoltán 
               polgármester





                jegyző
A 2008. március 12-ei soron kívüli ülés jegyzőkönyve hitelesen tartalmazza a tanácskozás lényegét és az ott hozott döntéseket.

                          
Hovorka István
Klement Pálné

jkv. hitelesítő 
jkv. hitelesítő 
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