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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
KÉSZÜLT: 2008. március 31-én Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
ülésén.
A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza tanácskozóterme

JELEN VANNAK: Dr. Sztakó József polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, Hovorka István, Dr. Kancsó János, Krcsméri János, Litauszki András, Malya György, Tuska Pálné és Varga András képviselők

Igazoltan távol: Gyivicsan György és Klement Pálné képviselő, 
TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető és Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző
A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó ügyintéző
Dr. Sztakó József polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. Elmondja, hogy a kiadott napirendhez képest az alábbi három előterjesztés került kiadásra, melyeket kér a napirendek közé felvenni:

22./A városi könyvtár visszaköltöztetése lehetőségének megvizsgálása

23./ A napközi otthonos konyha üzemeltetése

24./Juhász Róbert vállalkozó ismételt ajánlata a települési folyékony hulladék begyűjtésére

Megkérdezi, hogy van-e valakinek a napirendre vonatkozóan más indítványa, javaslata?

Szűcs István alpolgármester  elmondja, hogy jelezte polgármester úrnak, hogy napirend előtt kíván szólni. 

Dr. Sztakó József polgármester napirend előtti felszólalását engedélyezi az alpolgármester úrnak.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy november és január tájékán jegyző urat megkereste személyesen a hivatalban és kérte tőle, hogy a 2007. évi és 2008. február-március havi testületi ülések jegyzőkönyveit szeretné megkapni másolatban. Erre meg is kapta az ígéretet, hogy összefogják állítani, le fogják fénymásolni és megfogja kapni. Eltelt 2 hét és ismételten bement a hivatalba, de jegyző úr nem volt bent és a titkárnője azt válaszolta, hogy nem tudják oda adni a jegyzőkönyveket még nem hitelesítették. Majd 2008. március 28-án, péntek 17,00-18,00 óra között Kárászné a hivatal titkársági ügyintézője egy nagy iratcsomaggal kereste fel, és azt mondta neki, hogy jegyzőkönyveket hozott hitelesítésre. Kibontotta és látja, hogy 2007. október 15-ei, 2008. január 28-ai és február 18-ai jegyzőkönyveket hozta hitelesíteni, ami mennyiségileg is több mint 100 oldalas anyag. Kérdése, hogy elvárható-e egy képviselőtől, hogy ennyi időre visszamenőleg emlékezzen arra, hogy mi is történt valójában azon az ülésen. Továbbá kérdése, hogy van-e arra határidő, hogy a képviselőknek mikor kell a jegyzőkönyvet megkapniuk és van-e valamilyen következménye, hogy ez így történt? Elmondja továbbá, hogy az októberi jegyzőkönyvben vannak olyan részek, ahol csak ki van pontozva és a jegyzőkönyvvezető beírta, hogy a háttérzaj miatt nem hallani, hogy mi hangzott el. Nem tudja, hogyan lehet az, hogy kimaradtak mondatok, ha a jegyzőkönyvvezető jegyzetel.
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az októberi képviselő-testületi ülés kipontozott részét, amelyet alpolgármester úr hiányol, azt ő készítette, szószerinti jegyzőkönyvet készített arról, de a visszahallgatás során ezeknél a pontoknál köhögés volt. Azért mondja, hogy ő készítette, mert ezeknél a részeknél ő beszélt és ennek ellenére még a saját szövegét sem tudta leírni, amit ő mondott. Ezzel szemben a kolléganők jegyzetelve, vagy visszahallgatva más szövegét hallgatják és kéri, hogy higgyék el, hogy nagyon nehéz elkészíteni a jegyzőkönyveket. A határidőkkel kapcsolatban elmondja, hogy a jegyzőkönyveket Közigazgatási Hivatal részére az ülést követő 15 napon belül el kell küldeni. Ez nem történt meg, ennek a csúszásnak viszont oka van és amennyiben lehetőséget kap rá még bővebben ki fogja fejteni és a közelmúlt jegyzőkönyveit pótolták, küldték, ahogy tudták. 
Szűcs István alpolgármester kérdése, hogy a hitelesítőknek mennyi idejük van a hitelesítésre?

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítőknek a hitelesítést, vagy az észrevételek megtételét a jegyzőkönyv kézhezvételét követő két napon belül, ez munkanapban értendő,  el kell végeznie, ellenkező esetben a jegyzőkönyv hitelesítettnek tekintendő, melyet a jegyzőkönyv-hitelesítő aláírásánál a jegyző rávezet a jegyzőkönyvre.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a már kiegészített napirendet.
A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával egyhangúlag egyetért:

Napirend:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

1./
A 2007. évi költségvetési rendelet módosítása

2./
Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi költségvetésének zárszámadása

3./
A 2007. évi pénzmaradvány felosztása

4./
Jelentés Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi belső ellenőrzéséről

5./
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosítása

6./
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a lekötött betétek felhasználásáról

7./
A J. G. Tajovsky Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása

8./
Tótkomlós Város Önkormányzatának 2008. évi összesített közbeszerzési terve

9./
A polgármester illetményének megállapítása

10./
A Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint az Idősek Háza, Idősek Klubja, Étkeztetés, Házi segítségnyújtás szakmai programjainak jóváhagyása

11./ 
A tótkomlósi I. számú felnőtt háziorvosi körzet ügyének rendezése

12./
Tartozás elengedése iránti kérelem elbírálása

13./
Számlavezetés felülvizsgálatára vonatkozó döntés hatályon kívül helyezése

14./
Pályázaton való részvételtől elállás

15./
Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, DAOP-2007-4.1.1 pályázat benyújtásának ügye

16./
Vendégház kialakításának ügye

17./
Komló Szálló hasznosításának ügye

18./
Psz-31 jelű CH kút bányaszolgalmi jogának rendezése

19./
Kővári Jánosné szociális jellegű lakásbérletének ügye

20./
A Tótkomlós, Kölcsey u. 4. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadása

21./
   Lakásbérleti díjak differenciált megállapításának ügye 
22./   A városi könyvtár visszaköltöztetése lehetőségének megvizsgálása

23./   A napközi otthonos konyha üzemeltetése

24./Juhász Róbert vállalkozó ismételt ajánlata a települési folyékony hulladék begyűjtésére
(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Dr. Sztakó József polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek az abc sorrendben következő két képviselőt, Litauszki András és Malya György  képviselő urakat jelöli ki.
Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dr. Sztakó József polgármester a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját az alábbiakkal egészíti ki:
· március 20-án a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumban, az Állati Hulladékkezelési projekttel kapcsolatos egyeztetésen vett részt, 
· ezen a napon Fuzik János fogadta hivatalában,

· március 23-án a helyi fúvószenekarok Húsvéti koncertjén vett részt,

· március 26-án Nagylak polgármesterével találkozott hivatalában,

· március 27-én az Állati Hulladékkezelési Társulási ülésén vett részt,

· március 28-án Takács Ferenc alpolgármester úrral Budapesten, a Hét Határ Egyesület közgyűlésén vett részt,

Benyó Pál bizottsági elnök kérdése, hogy a nagylaki delegáció milyen céllal járt a hivatalban. Kérése, hogy legközelebb erről kapjanak értesítést a képviselő-testület tagjai is. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a közös EU-s projekt keretében jártak itt és a legközelebbi találkozás április 24-én, a Város Napján lesz. 

Litauszki András képviselő kérdése, hogy a Rózsa Fürdő Kht. pénzügyi vizsgálatáról szóló anyag miért nem került a mai soros ülés napirendjére? Továbbá kérdezi, hogy a Kommunikációs munkacsoport létrejöttének köszönhető, hogy a Komlósi Hírmondó ingyenesen jelenik meg és ez az ingyenesség miből valósul meg? Elmondja, hogy elszaporodtak az összeférhetetlenségi jelzések, valaki M. A. monogram mögé bújva nem vállalja fel. Kérdése, hogy ezek egyáltalán megalapozottak?
Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy osztja képviselő úr véleményét, hogy a levél írója miért nem vállalja fel önmagát. Az összeférhetetlenségi jelzés a mai ülés anyagát képezi és a hozott döntést megküldik a Közigazgatási Hivatalba. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a Kht. vizsgálati anyaga kiosztásra került azzal, hogy amennyiben a képviselő-testület azt tárgyalni kívánja, felkerül a napirendek közé. Ilyen irányú jelzés nem érkezett egy képviselőtől sem, ezért nem szerepel az anyag a napirendek között. Az összeférhetetlenségi jelzésekkel kapcsolatban elmondja, hogy nem állítja, hogy képviselőktől érkezne, de mindig olyan időben érkezik, hogy nem tudja a bizottság tárgyalni, mivel bizottsági ülést követően közvetlen testületi ülés előtt érkezik. A feladónak ezzel valószínűleg célja van. 

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy a Komlósi Hírmondót Tótkomlós Város Önkormányzata adja ki. Az ingyenesség a vállalkozók hirdetéséből valósult meg, mivel az elmúlt 1 hónap alatt több hirdetési pénz érkezett, mint az elmúlt 1 év alatt. Ez az ingyenesség nem a kommunikációs csoport létrejöttének az érdeme, hanem szeretnék, hogy mindenkihez eljussanak a hiteles önkormányzati hírek és a mende-mondáknak elejét vegyék. 
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a két ülés között tett fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót a szóbeli kiegészítéssel.
A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

81/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját két ülés közötti fontosabb eseményekről a szóbeli kiegészítéssel elfogadja.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

82/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal
1./
A 2007. évi költségvetési rendelet módosítása

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést és felmerült, hogy mi miatt van szükség erre a módosításra. Válaszában elmondja, hogy egyrészt az Árpád u. útépítés TEKI előirányzatának a változtatása miatt, mivel a MÁK tévesen közölte a lemondás összegét, másrészt az Erzsébet u. óvoda felújítás CÉDE előirányzatának az emelése miatt, mivel a lemondás összegével a DARFT-tal kötött támogatási szerződés módosítva lett, de ezt előirányzat módosításként csak 2008. évben lehet figyelembe venni.
Dr. Sztakó József polgármester  megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság a 2007. évi költségvetési rendelet módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a 2007. évi költségvetési rendelet módosítását.
A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2008. (      ) rendelete

Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 20.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 69. §-a alapján a 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 20.) önkormányzati rendeletét ( a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1.  §

A R. 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

„Az önkormányzat 2007. évi bevételeinek főösszege:

1.361.945.155.- Ft

Az önkormányzat 2007. évi kiemelt bevételi előirányzatai:

	Intézményi működési bevételek
	99.905.000
	

	Önkormányzatok sajátos működési bevétele

Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel

Felhalmozásra átvett pénzeszköz

Felhalmozási és tőkejellegű bevétel
	488.387.792

33.467.000

13.388.200

1.040.000
	

	Önkormányzatok költségvetési támogatása
	664.011.924
	

	Támogatás értékű működési bevételek

    - ebből TB-től átvett pénzeszköz
Támogatás értékű felhalmozási bevételek

Kölcsön visszatérülés
	29.069.499

       15.575.000
1.822.740

430.000
	

	Működési pénzmaradvány

Felhalmozási pénzmaradvány

Fejlesztési hitel felvétel
	       23.859.000

           844.000

       5.720.000
	

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN
	1.361.945.155
	"


2.  §

A R. 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

„Az önkormányzat 2007. évi kiadásainak főösszege:

                                                          1.361.945.155.- Ft

 Az önkormányzat 2007. évi kiemelt kiadási előirányzatai:

	Személyi juttatások
	450.008.088
	

	Munkaadót terhelő járulékok
	146.064.514
	

	Dologi és egyéb folyó kiadások
	276.543.878
	

	Pénzeszköz átadás, egyéb támogatás
	56.800.214
	

	Társadalmi és szociálpolitikai juttatás

Támogatásértékű működési kiadás
	80.983.591

261.400
	

	Ellátottak pénzbeli juttatásai
	7.888.000
	

	Beruházási kiadások

Felújítások

Pénzügyi befektetések
	284.838.066

24.242.684

2.898.000
	

	Kölcsönök nyújtása

Pénzmaradvány átadás
	1.948.000

8.412.000
	

	Fejlesztési hitel visszafizetés
	7.751.000
	

	Működési hitel visszafizetés

Általános tartalék
	10.000.000

3.305.720
	

	KIADÁSOK ÖSSZESEN
	1.361.945.155
	"


3.  §

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

         Dr. Sztakó József  sk.                          Szabados Zoltán sk.

polgármester

    jegyző

2./
Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi költségvetésének zárszámadása

Dr. Sztakó József polgármester köszönti Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgáló asszonyt és megkéri, hogy ismertesse a független könyvvizsgálói jelentést.

Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgáló elmondja, hogy elvégezték Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát. A beszámoló tartalmazza a Szlovák Önkormányzat és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat teljesítési adatait is. Elmondja továbbá, hogy az egyszerűsített összevont éves beszámoló a számviteli törvényben, valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségei sajátosságairól szóló kormányrendeletben foglaltaknak megfelel, így hitelesítő záradékkal került elfogadásra. A költségvetési rendeletben célul tűzött feladatoknak megfelelően, a gazdasági programmal összhangban valósult meg a 2007. évi költségvetés teljesítése és az önkormányzat 2007. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, valamint a működés eredményéről megbízható és valós képet ad és elfogadásra javasolja. 

Krcsméri János képviselő megérkezik

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a zárszámadás tervezete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-a alapján került összeállításra. 

Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság a 2007. évi költségvetés zárszámadását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a 2007. évi költségvetés zárszámadásáról szóló rendeletet.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2008. (      ) önkormányzati rendelete

Tótkomlós Városi Önkormányzat

2007. évi költségvetésének zárszámadásról

Tótkomlós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 82. §-a alapján Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi gazdálkodásának végrehajtásáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzati költségvetés bevételi előirányzatának teljesítését az 1. sz. mellékletben meghatározott részletezés szerint 

1.385.809 e Ft-ban 

állapítja meg. 

(2) A bevételek részletezését költségvetési címenként, szakfeladatonként a 2. sz. melléklet, a működési bevételek részletezését a 3. sz. melléklet, a normatív állami hozzájárulás és kötött felhasználású normatív támogatások, az ÖNHIKI és az SZJA jövedelemkülönbség mérséklés elszámolását a 9. sz. melléklet tartalmazza. 

2. § 

(1)  A képviselő-testület az önkormányzati költségvetés kiadási előirányzatának teljesítését az 1. sz. melléklet 2. oldalán meghatározott részletezés szerint 

 1.283.682 e Ft-ban 

állapítja meg.

(2) A kiadások intézményenkénti, szakfeladatonkénti,  költségvetési címenkénti, ezen belül kiemelt előirányzatonkénti részletezését a 4. sz. melléklet tartalmazza.

(3) A pénzeszköz átadás, egyéb támogatásokat; az Ellátottak juttatásait; és a Támogatásértékű működési kiadások részletezését az 5. sz. melléklet, a civil szervezetek támogatását szervezetenként a 6. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

(4) A társadalmi és szociálpolitikai juttatásokat a 7. sz. melléklet részletezi.

(5) A felhalmozási bevételeket és kiadásokat célonként a 8. sz. melléklet tartalmazza, melyet az alábbi részletezésben hagyja jóvá a képviselő-testület:



Összes felhalmozási bevétel

286.190 e Ft

Összes felhalmozási kiadás   
285.768 e Ft

Felhalmozási pénzmaradvány:    
       422 e Ft

3. § 

(1) A képviselő-testület az önkormányzat tárgyévi költségvetési pénzmaradványát a 10. sz. mellékletben foglaltak szerint 

31.451 e Ft
összeggel hagyja jóvá.

Ebből: 
	Polgármesteri Hivatal (részben önálló intézményekkel együtt) pénzmaradványa
	25.727 e Ft

	         ezen belül a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzmaradványa
	37 e Ft

	a J.J. Általános Iskola és Gimnázium pénzmaradványa
	1.624 e Ft

	a Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás pénzmaradványa
	4.100 e Ft


4. §

A Szlovák Önkormányzat 9/2008. ( III. 26.) sz. határozatával elfogadott zárszámadását 

                     


  
2.341 e Ft   teljesített bevétellel

                       


  
2.341 e Ft   teljesített kiadással

 tartalmazza a renddelet a 11. sz. melléklet szerint.

5. §

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 11/2008. (III. 26.) sz. határozatával elfogadott zárszámadását

      
1.498 e Ft  teljesített bevétellel

                                                     
1.461 e Ft   teljesített kiadással

                                                        
    37  e Ft   pénzmaradvánnyal 

tartalmazza a rendelet a 12. sz. melléklet szerint.

6. §

A rendelet a Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 8/2008. (IV. 14.) sz. határozatával elfogadott zárszámadását                            

5.200 e Ft  teljesített bevétellel

                                             

1.100 e Ft  teljesített  kiadással

                                                    
4.100 e Ft  pénzmaradvánnyal 

tartalmazza, a 13. sz. melléklet szerint.

7. §

A képviselő-testület Tótkomlós Város Önkormányzatának ténylegesen foglalkoztatott létszámadatait a 14. sz. melléklet szerint fogadja el.

8. §

A 15. melléklet, tájékoztató jelleggel tartalmazza az Önkormányzat 2007. évi működési és felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak alakulását.
9. §

Az önkormányzat által kivetett helyi adók és átengedett központi adók 2007. évi kivetése és beszedése tájékoztató jelleggel a 16. melléklet tartalmazza.
10. § 

Tótkomlós Város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat 2007. év december 31-i állapot szerinti vagyonát a 17. sz. mellékletben részletezettek szerint fogadja el az önállóan gazdálkodó intézmények mérlegadatai, valamint a vagyonleltár alapján.

11. §

A 18. melléklet tartalmazza a Könyvvizsgáló által auditálásra kerülő táblákat.

12. §

Az Önkormányzat többéves elkötelezettsége:

	    Komplex belvíz elvezetési program Tótkomlósra eső rész

	
	
	
	
	
	        ezer Ft-ban

	 
	2008.
	2009.
	Összesen

	Támogatás (85 %)
	78.234
	78.234
	156.468

	Saját forrás (15 %)
	13.806
	13.806
	27.612

	Beruházás összes költsége
	92.040
	92.040
	184.080


13. §

Az Önkormányzat hitelállománya:
Felhalmozási hitel

	
	
	
	
	
	
	ezer Ft-ban

	 
	2008.
	2009.
	2010.
	2011.
	2012.
	2013.

	Tőke
	6 611
	6 611
	6 611
	6 611
	6 611
	6 611

	Kamat
	4 580
	4 130
	3 680
	3 230
	2 780
	2 330

	Összesen
	11 191
	10 741
	10 291
	9 841
	9 391
	8 941

	
	
	
	
	
	
	

	 
	2014.
	2015.
	2016.
	2017.
	2018.
	Összesen

	Tőke
	6 611
	6 611
	6 611
	6 611
	4 544
	  70 654

	Kamat
	1 880
	1 430
	980
	530
	310
	  25 860

	Összesen
	8 491
	8 041
	7 591
	7 141
	4 854
	96 514

	
	Működési hitel

	
	
	
	
	
	    ezer Ft-ban

	 
	2008.
	2009.
	Összesen

	Tőke
	10 000
	9 470
	19 470

	Kamat 
	945
	315
	1 260

	Összesen:
	10 945 
	9 785
	20 730


Gépjármű vásárlási hitel
ezer Ft-ban
	 
	2008.
	2009.
	2010.
	2011.
	2012.
	2013.
	2014.
	Összesen

	Tőke
	609
	675
	747
	828
	917
	1 016
	739
	5 531

	Kamat 
	541
	475
	403
	322
	233
	134
	29
	2 137

	Összesen:
	1 150
	1 150
	1 150
	1 150
	1 150
	1 150
	768
	7 668


14. §

Közvetett támogatások: 

· kommunális adókedvezmény
      

1.521.000.- Ft

15. §
Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

                    Dr. Sztakó József sk.       

        Szabados Zoltán sk.
                           polgármester



        jegyző
3./
A 2007. évi pénzmaradvány felosztása

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy vannak olyan feladatok, kötelezettségek, amelyek csökkentik a pénzmaradványt. Tényleges maradvány 20.284 e Ft. Elmondja továbbá, hogy a Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést és az összes pénzmaradványt javasolja felhalmozási tartalékba helyezni.

Dr. Sztakó József polgármester  megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság a 2007. évi pénzmaradvány felosztására az alábbi javaslatot teszi:

1.) A J.J. Általános Iskola és Gimnázium kötelezettséggel nem terhelt 1.624 e Ft pénzmaradványát elvonásra javasolja.

2.) A szabad pénzmaradvány terhére 20.284 e Ft felhalmozási tartalék képzését javasolja.

A bizottság elnöke megkérdezi a pénzügyi osztályvezető asszonyt, hogy az elmúlt években volt-e pénzmaradványa az önkormányzatnak?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy negatív pénzmaradványa volt korábban az önkormányzatnak, de felosztható csak most van.

Litauszki András képvisel, az intézmény igazgatója  elmondja, hogy a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium kötelezettséggel nem terhelt 1.624 eFt pénzmaradványát szeretné a polgári iskola épületének elektromos hálózatának a felújítására fordítani, amelyet az elmúlt évben elkezdtek, de csak részben valósult meg. 

Malya György képviselő elmondja, hogy nem megfelelő az a munka, amely ott megvalósult. Abból a pénzből pályázati önerőt kellett volna képezni és a pályázaton befolyt összegből kellett volna normálisan elvégezni a szükséges munkálatokat. 
Litauszki András képviselő, az intézmény igazgatója  elmondja, hogy nem képviselő társától kérte a választ, de nem is ez a téma és sok a valótlanság, amit képviselő társa mondott. 2005-ben már egy ellenőrzés során olyan figyelmeztetést kapott, amely alapján örült, hogy egyáltalán el tudták kezdeni a felújítást. Egyébként meg két pályázaton is próbálkoztak, de az előző képviselő-testület felfüggesztette azokat, mivel a Norvég alapú pályázat keretében kívánták valamennyi önkormányzati intézmény energetikai korszerűsítését megvalósítani.

Varga András bizottsági elnök véleménye, szomorú, hogy 2 év alatt nem sikerült a beruházást megvalósítani. Kérdése, hogy miért nem lett bevonva a képviselő-testület és mennyibe került idáig ez a beruházás.

Litauszki András képviselő, az intézmény igazgatója elmondja, hogy most nem készült erre a kérdésre, pontosan nem tudja megmondani az összeget, de hozzávetőlegesen 3,2 és 3,5 millió Ft között van.

Varga András bizottsági elnök véleménye, hogy szomorú az is, hogy az intézményvezető nem tudja a pontos összeget. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság határozati javaslata nem mond ellent az igazgató úr kérésének, hiszen a pénzmaradvány felhalmozási tartalékba kerül, amelyet pont erre a célra is lehet majd fordítani. 

A Gazdasági Bizottság határozati javaslatát szavazásra bocsátja. 

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

83/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A 2007. évi pénzmaradvány felosztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a J.J. Általános Iskola és Gimnázium kötelezettséggel nem terhelt 1.624 e Ft pénzmaradványát elvonja, ugyanakkor  a szabad pénzmaradvány terhére 20.284 e Ft felhalmozási tartalékot képez.

Felhatalmazza a polgármestert a 2008. évi költségvetési rendelet módosításának előkészítésére.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: a rendelet módosítására 2008. június 18.

Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgáló távozik az ülésről
Dr. Kancsó János bizottsági ülés kimegy az ülésről
4./
Jelentés Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi belső ellenőrzéséről

Dr. Sztakó József polgármester  megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló jelentését a bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
Dr. Sztakó József polgármester  szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

84/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Jelentés Tótkomlós Város Önkormányzat  2007. évi belső ellenőrzéséről
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzat 2007. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló jelentést elfogadja.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

5./
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosítása

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság javaslatának megfelelően az előterjesztés módosították, amelyet az ülés előtt kiosztottak a képviselők részére. A módosítás szerint az 51. § (3) bekezdése helyébe a most kiadott rendelet tervezet 1. §-ában foglalt szövegrész kerülne. 
Dr. Sztakó József polgármester  megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007. (III. 27) önkormányzati rendelet módosítását elfogadni javasolja a Képviselő-testületnek, a megüresedett bizottsági tagságra konkrét személy hiányában egyenlőre javaslattal nem él. 

Dr. Sztakó József polgármester  megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 51. § (3) bekezdését a bizottság az alábbiakkal  javasolja kiegészíteni: Az állandó bizottságok nem képviselő bizottsági tagjára a bizottság vagy egyéni indítványként képviselő-testületi tag is tehessen javaslatot. Az 51. § (3) bek. 2. mondatát javasolja törölni. 
Szűcs István alpolgármester kérdése, hogy korábban ki tehetett javaslatot a bizottság nem képviselő tagjainak személyére? 

Szabados Zoltán jegyző ismerteti a jelenleg hatályos rendelet 51. §-ának (3) bekezdését:

(3)„A bizottság tesz javaslatot nem képviselő tagjainak személyére. A képviselő-testület nem választhat meg olyan nem képviselő tagot, akivel az érintett bizottság nem ért egyet.”

Dr. Kancsó János bizottsági elnök visszajön az ülésre

Dudás Tibor képviselő kérdése, hogy miért kell kimennie ennek a szövegrésznek?

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy erre érkezett javaslat a bizottságtól.

Malya György képviselő elmondja, hogy bővítik a képviselők javaslattételének jogát, hiszen eddig csak érintett bizottság képviselő tagjai tehettek javaslatot, ezt követően valamennyi képviselő tehet javaslatot. Kérdése, hogy miért baj ez?
Dudás Tibor képviselő elmondja, tudja, hogy  mire megy ki itt a játék.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy Malya képviselő úr, jól fogta meg a módosítás lényegét. 

Litauszki András képviselő javasolja, hogy az érintett bizottság tegyen javaslatot a külsős tagjainak személyére. 

Dr. Sztakó József polgármester kérdése, hogy van-e önálló képviselői indítvány a napirenddel kapcsolatban.

Önálló képviselői indítvánnyal nem éltek a képviselők.
Dr. Sztakó József polgármester az ülésen kiosztott módosítással szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2008.(…..) önkormányzati rendelete

az önkormányzat képviselő-testülete és szervei

SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL 

szóló 9/2007. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (1) bekezdés e) pontjában, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. (a továbbiakban: Ötv.) 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatának (a továbbiakban: SZMSZ) módosítására a következő rendeletet alkotja:

1. §
Az SZMSZ 51. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„51. § (3) A bizottság nem képviselő tagjainak személyére az érintett bizottság és a települési képviselők tehetnek javaslatot.”

2. §

Az SZMSZ 5. számú melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

3. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Sztakó József 
Szabados Zoltán


polgármester 
jegyző

Melléklet

Az állandó bizottságok elnevezése, személyi összetétele

Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
Elnök:




Varga András

Képviselő tagok:


Benyó Pál






Hovorka István






Dr. Kancsó János



Malya György

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Nyíregyházki János






Boros Imre






Nyári Sándor






Malya András

Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottság: 

Elnök:




Dr. Kancsó János

Képviselő tagok:


Dudás Tibor



Hovorka István 



Klement Pálné



Litauszki András






Tuska Pálné

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Zelman Ferenc Pál






Motyovszkiné Udvaros Ida






Ondrejó Anna

Szociális Bizottság:

Elnök:




Benyó Pál

Képviselő tagok:


Dudás Tibor






Hovorka István






Klement Pálné






Varga András

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Zahoreczné Szabó Olga






Dudás Tiborné






Mézes Istvánné






Varga Károlyné

Dudás Tibor képviselő kimegy az ülésről

6./
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a lekötött betétek felhasználásáról

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést és megkéri az elnököt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A lekötött betétek felhasználásáról készített rendelettervezet megtárgyalását a bizottság a képviselő-testületnek elnapolásra javasolja. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a rendelet tervezet hiányos, mivel még nincs meg a konkrét összeg. Megkéri a képviselőket, hogy amennyiben van valakinek módosító javaslata azt tegye meg, mert akkor még azt is beépítik és úgy kerül majd a képviselő-testület legközelebbi ülésére.

 Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.
A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

85/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Napirend elnapolása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a lekötött betétek felhasználásáról tárgyú előterjesztés megtárgyalását elnapolja. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. áprilisi soros ülés

Dudás Tibor képviselő visszajön az ülésre

7./
A J. G. Tajovsky Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az alapító okirat módosítására azért van szükség, mert a képviselő-testület a március 12-ei soron kívüli ülésén döntött a Komlósi Hírmondó és a városi televízió üzemeltetésének a Kht-hoz történő áthelyezéséről és ezt a változást az intézmény alapító okiratában is át kell vezetni. 
Megkérdezi az Oktatási Bizottság elnökét, hogy a bizottság tárgyalta-e az előterjesztést?

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy érvényes döntés nem született a bizottság ülésén.

Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.
Varga András bizottsági elnöke ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A J.G. Tajovsky Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítását a bizottság az előterjesztés határozati javaslatának megfelelően a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

Litauszki András képviselő kérdése, hogy szerepel-e a vállalkozási tevékenység az alapító okiratban?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy már valamennyi intézmény tekintetében a vállalkozási tevékenység kikerült az alapító okiratokból.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

86/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A J.G.Tajovsky Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (1) és (3) bekezdésében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglaltak alapján a J. G. Tajovsky Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratáról szóló 476/2007. (XII. 17.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1.) Az alapító okirat 14.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„14.) Alaptevékenységén kívüli tevékenysége:

- számítógép használat és Internet hozzáférési lehetőség  

  biztosítása,

- rendezvényszervezés,

- helyiség bérbeadás,

- eszközbérlet.”
2.) Jelen módosító határozat az elfogadást követő napon lép hatályba, egyebekben a 476/2007. (XII. 17.) határozat hatályban marad.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

8./
Tótkomlós Város Önkormányzatának 2008. évi összesített közbeszerzési terve

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5. § (l) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok a költségvetési év elején, lehetőség szerint április 15. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. Ennek megfelelően elkészült Tótkomlós Város Önkormányzatának éves közbeszerzési terve, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.
Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzatának 2008. évi összesített közbeszerzési tervét a bizottság az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

87/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Tótkomlós Város Önkormányzatának 2008. évi összesített közbeszerzési terve
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzatának 2008. évi összesített közbeszerzési tervét a melléklet alapján elfogadja. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal 

9./
A polgármester illetményének megállapítása

Dr. Sztakó József polgármester hivatkozva az Ötv. 14. § (2) bekezdésére, bejelenti személyes érintettségét, mivel őt a napirenden lévő ügy személyesen érinti és az ülés vezetését átadja Takács Ferenc alpolgármester úrnak.

Takács Ferenc alpolgármester megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a polgármestert illetményének megállapításakor kizárja-e a döntéshozatalból?

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással  és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

88/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Polgármester kizárása a szavazásból

Tótkomlós Város Önkormányzat képviselő-testülete Dr. Sztakó József polgármestert, illetményének megállapításakor kizárja a döntéshozatalból.

Felelős: Szabados Zoltán jegyző

Határidő: azonnal

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény  3. § (2) bekezdése szerint a képviselő-testület a polgármester illetményét a Ktv. szerinti illetményalap és a törvényben meghatározott szorzószám szorzataként, összegszerűen állapítja meg. Az illetményalap összege 2008. évben 38.650.-Ft. A törvény idézett előírásából következően a polgármesteri illetmény összegének változását a képviselő-testület elé kell terjeszteni abban az esetben is, ha azt jogszabályi változás, jelen esetben a központilag megállapított illetményalap módosulása eredményezte. A polgármester illetményének emelésére az önkormányzat SZMSZ-ében meghatározott bizottság tesz javaslatot, esetünkben a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság. A képviselő-testület a polgármesteri illetmény összegét a bizottsági javaslat alapján, a megemelt illetményalapnak megfelelően kiszámított összeggel egyezően állapítja meg. Az illetmény összegének emelkedése magával vonja a törvény 18. § (2) bekezdése alapján a polgármester részére testületi határozattal megállapított költségátalány összegének módosulását is, így az új illetményösszeg alapján kiszámított költségátalányt is testületi határozattal kell jóváhagyni.
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.
Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:
Dr. Sztakó József polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. § (1) bekezdésében foglalt illetményalap emelkedése miatt a bizottság 483.100,-Ft/hó összegben javasolja elfogadni, mely a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdése alapján a polgármester számára adható minimum összeg, azaz a köztisztviselői illetményalap 12,5-szerese. A bizottság az illetményváltozás bevezetésére időpontot nem javasol, azt a képviselő-testület határozza meg.

Dudás Tibor képviselő kérdése, hogy ez hány százalékos emelést jelent?

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy ez 5 %-os emelés a törvényben leírtak szerint. 

Litauszki András képviselő kérdése, hogy az önkormányzat 2008. évi költségvetésébe ez az összeg be lett tervezve? Továbbá elmondja, hogy a polgármester költségátalány összegével nem ért egyet, más összeget javasol.
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény  szerint kötelező elem, így be lett tervezve a költségvetésbe, de igaz nem lett tárgyalva a költségvetés tervezésekor. A költségátalány mértéke 20-30 % között lehet megállapítani. A százalék mértékén lehet változtatni, de nem az összegen. 

Varga András bizottsági elnök kérdése, hogy Litauszki képviselő milyen összegű  költségátalányt gondol megállapítani a polgármester részére?

Litauszki András képviselő javasolja, hogy maradjon az az összeg, ami eddig volt.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az eredeti előterjesztés határozati javaslatában szerepel, hogy mikortól kerüljön megállapításra az emelt illetmény, de a Gazdasági Bizottság nem tett javaslatot az időpontra, ennek megállapítását a képviselő-testületre bízza. Javaslatot kér az időpont megállapítására. Megkérdezi továbbá, hogy van-e önálló képviselői indítvány, ha igen először arról kell szavazni. 

Litauszki András képviselő javasolja a költségátalány mértékét 26 %-ban megállapítani költségtakarékosság szempontjából. 

Dr. Kancsó János bizottsági elnök az illetményváltozás időpontját január 1-jétől javasolja. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy három szavazás szükséges. Először a Gazdasági Bizottság határozati javaslatáról kell dönteni, majd Dr. Kancsó János bizottsági elnök indítványáról. Amennyiben a Gazdasági Bizottság javaslata nem kapja meg a szükséges szavazatot, akkor Litauszki képviselő indítványáról kell szavaznia a képviselő-testületnek. 

Krcsméri János képviselő kérdése, hogy amennyiben a költségvetési rendeletbe be lett tervezve, miért nem akkor lett előterjesztve? Ezt külön meg kell szavazni?

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy ez a probléma más településen is felmerülhetett, mert a Közigazgatási Hivatal hívta fel az önkormányzat figyelmét arra, hogy a polgármester illetményének megállapítására vonatkozóan testületi határozat szükséges.

Takács Ferenc alpolgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 4 tartózkodással és 1 ellenszavazattal fogadta el az alábbi határozatot:

89/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A polgármester illetményének megállapítása
Tótkomlós Város Önkormányzat képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és dr. Sztakó József polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. § (1) bekezdésében foglalt illetményalap emelkedése miatt, az illetményalap emelkedése időpontjától 483.100,-Ft/hó összegben határozza meg, mely a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. Törvény 3. § (2) bekezdése alapján a polgármester számára adható minimum összeg, azaz a köztisztviselői illetményalap 12,5-szerese. 

Tótkomlós Város Önkormányzat képviselő-testülete dr. Sztakó József polgármester költségátalányát illetményének 30 %-ában 144.930.- Ft/hó összegben határozza meg. 

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy benne van az időpont, így arról külön nem kell szavazni. 
Dr. Kancsó János bizottsági elnök visszavonja képviselői indítványát. 

Dr. Sztakó József polgármester megköszöni a képviselő-testület gesztusát és bejelenti az emelést január 1-jére visszamenőleg gyermekcélra kívánja felajánlani.

SZÜNET

10./
A Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint az Idősek Háza, Idősek Klubja, Étkeztetés, Házi segítségnyújtás szakmai programjainak jóváhagyása

Dr. Sztakó József polgármester köszönti Kovácsné Csiszár Klára intézményvezetőt. Elmondja, hogy a jogszabályi és szervezeti változások miatt került sor a Szervezeti és Működési Szabályzat átdolgozására, valamint az intézmény keretében működő Idősek Háza, Idősek Klubja, Étkeztetés és Házi segítségnyújtás szakmai programja. Megkérdezi az intézményvezető asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető elmondja, hogy nincs kiegészíteni valója. A Szociális Bizottságon felmerült kérdésekre válaszolt. 

Benyó Pál a Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az anyagot és meghallgatta az intézményvezető asszonyt. A beterjesztett anyag alapos, mindenre kiterjedő. A szakmai programok 10 éve nem voltak módosítva, ezért is és a jogszabályi változások miatt is szükség volt a módosításra. A bizottság elfogadásra javasolja az anyagot.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

90/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint az Idősek Háza, Idősek Klubja, Étkeztetés, Házi segítségnyújtás szakmai programjainak jóváhagyása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Szociális Szolgáltató Központ fenntartója, az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint az intézmény keretein belül működő Idősek Háza, Idősek Klubja, Étkeztetés, Házi segítségnyújtás szakmai programját a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés c) pontja alapján jóváhagyja.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester


  

  Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető

Határidő: azonnal

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a kistérség elképzelése a szakfeladat  kistérségi szintre emelése, de az ő álláspontja, hogy ez a feladat maradjon meg a városban és ezért lobbizik is.  
11./ 
A tótkomlósi I. számú felnőtt háziorvosi körzet ügyének  rendezése

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete legutóbb 2007. június 20-ai ülésén tárgyalt a Tótkomlósi I. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátásáról. Akkor olyan döntés született, hogy a pályázó orvossal a háziorvosi szakvizsgájának megszerzését követően újra tárgyal. A pályázó orvossal történt telefonos megbeszélésen arról tájékoztatta, hogy a praxist mégsem kívánja ellátni, ezért a pályázat újbóli kiírása látszik indokoltnak.

Megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága a Tótkomlósi I. számú felnőtt háziorvosi körzet ügyének rendezése című előterjesztés „A” határozati javaslatával egyetért és  javasolja a pályázat kiírásának megjelenítését az Egészségügyi Közlönyben, valamint a Délmagyarország és a Békés Megyei Hírlap napilapokban. 

Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:
A bizottság a tótkomlósi I. sz. felnőtt háziorvosi körzet ügyének rendezésére az előterjesztés „A” határozati javaslatát javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra, azzal, hogy a háziorvosi körzet ellátására kiírt pályázat az Egészségügyi Közlönyben valamint a Csongrád megyei és a Békés megyei napilapban kerüljön közzétételre. 
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

91/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A tótkomlósi I. számú felnőtt háziorvosi körzet ügyének rendezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tótkomlósi I. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására pályázatot ír ki a melléklet szerinti tartalommal és elrendeli a pályázat Egészségügyi Közlönyben, a Békés Megyei Hírlapban és a Csongrád Megyei Hírlapban történő közzétételét.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester
Határidő: közzétételre: 2008. április

12./
Tartozás elengedése iránti kérelem elbírálása

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a 2004. évi során a BODZÁSIÚT Kft. és a ZÖLT ÚT HUNGÁRIA Kft. kohósalakot értékesített a Polgármesteri Hivatal részére. A rakodás elvégzése az eladó kötelezettsége lett volna, azonban ennek hiánya miatt a Polgármesteri Hivatal a munkát a KOMLÓS TRANSZ Kft-vel végeztette el 2004. 11. 14-én br. 292.500.- Ft költségen. A költséget a Polgármesteri Hivatal aznap továbbszámlázta a ZÖLT ÚT HUNGÁRIA Kft. részére, mely fizetésképtelensége miatt azóta sem teljesítette. A cég felszámolója már 2006. 12. 05-én igazolást adott ki arról, hogy a követelés megtérülésére nincs fedezet. 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A Medgyesbodzás, Széchenyi út 38. sz. alatti székhelyű BODZÁSIÚT KFT tartozás elengedés iránti kérelmével a bizottság nem ért egyet.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy nem kellett volna kifizetni, ha nem teljesítették a szerződést. 
Malya György képviselő nem javasolja a tartozás elengedését. 

Takács Ferenc alpolgármester kérdése, hogy ki volt az a személy, aki utasítást adott, hogy ki kell fizetni ezt a számlát?

Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző elmondja, hogy erre a kérdésre most nem tud válaszolni, de előveszi az aktát és be fog számolni a legközelebbi testületi ülésen, mert nem emlékszik rá.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

92/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Tartozás elengedése iránti kérelem elbírálása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Medgyesbodzás, Széchenyi út 38. sz. alatti székhelyű BODZÁSIÚT Kft. részére 2004. 11. 14-én kiállított Mo949676 sorszámú számlán szereplő 292.500.- Ft vevő tartozást nem engedi el.
Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester
Határidő: azonnal

13./
Számlavezetés felülvizsgálatára vonatkozó döntés hatályon kívül helyezése

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza a számlavezetés felülvizsgálatára vonatkozó döntés hatályon kívül helyezésének indokát.
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A számlavezetés felülvizsgálatára vonatkozó döntés hatályon kívül helyezését a bizottság javasolja elnapolni.

Litauszki András képviselő véleménye, hogy ezt a napirendet nem lehet elnapolni, hiszen a képviselő-testület döntött a kötvénykibocsátásról és a bankról is. 

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a kötvényt kibocsátó pénzintézetként a Képviselő-testület a Kereskedelmi és Hitelbankot nevezte meg első helyen, másodikként a CIB Bankot, tehát nem volt döntés. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja,  hogy a kötvénykibocsátás a zárt ülésen lesz téma. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással  és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

93/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Napirend elnapolása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Számlavezetés felülvizsgálatára vonatkozó döntés hatályon kívül helyezése tárgyú előterjesztés megtárgyalását elnapolja. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. áprilisi soros ülés

14./
Pályázaton való részvételtől elállás

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a döntést követően készült el az előzetes költségvetés az intézmény felújítására vonatkozóan, amely nem haladja meg az 55 millió Ft-ot, ezért a másodlagos pályázati cél meghatározása szükségtelenné vált. 
Megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dr. Kancsó János  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága a Pályázaton való részvételtől elállásról szóló előterjesztés határozati javaslatával egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 

Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság nem javasolja a DAOP-2007-5.1.2./B kódszámú „A városi örökség megőrzése és korszerűsítése” pályázaton való részvételt.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

94/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Pályázaton való részvételtől elállás
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2008. (I. 28.) határozatában megfogalmazott döntéstől eláll, mely szerint részt kíván venni a DAOP-2007-5.1.2./B kódszámú „A városi örökség megőrzése és korszerűsítése” pályázaton a turisztikai és egyéb információs marketing eszközök (honlap, információs táblarendszer, stb.) fejlesztése céllal.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

15./
Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, DAOP-2007-4.1.1 pályázat benyújtásának ügye

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a korábbi döntést követően az elkészült költségbecslés alapján az elvégzendő munkálatok költsége bruttó 52.200 e Ft lenne, mely kb. 15 millió Ft többletkiadást jelentene, melyet az önkormányzat nem tud megfinanszírozni.
Megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dr. Kancsó János  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága az Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, DAOP-2007-4.1.1. pályázat benyújtásának ügyében című előterjesztés „C” határozati javaslatával egyetért, és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 

Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság az „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése” című DAOP-2007-4.1.1. számú pályázat benyújtásának ügyében készített előterjesztés „B” határozati javaslatát javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a „B”határozati javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

95/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, DAOP-2007-4.1.1 pályázat benyújtásának ügye

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 18/2008. (I. 28.) határozatát hatályon kívül helyezi, az Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése című, DAOP-2007-4.1.1 pályázaton nem kíván részt venni. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a bizottsági ülésen felmerült, hogy a tervet készíttessék el, hiszen vannak Uniós pályázati lehetőségek és ha  az önkormányzatnak később anyagi lehetősége megengedi, akkor a már kész tervekkel a pályázat benyújtható lesz. 

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy nem feltétel a terv elkészíttetése, de a bizottság egyirányban gondolkodik. 

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy a bizottság döntése jól körbejárt, megalapozott döntés, de amíg az orvosi rendelő melletti ingatlan nem az önkormányzat tulajdona, nem érdemes a terveket elkészíttetni. 

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Tótkomlós Város Önkormányzata elővásárlási jogot jegyeztessen be a Tótkomlós, Fő u. 4. szám alatti ingatlanra. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

96/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Elővásárlási jog bejegyzése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Tótkomlós, Fő u. 4. sz. alatti ingatlanra elővásárlási jogot kíván bejegyeztetni.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: értelem szerint

16./
Vendégház kialakításának ügye

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a kiadott előterjesztéshez képest a Gazdasági Bizottság ülésén más javaslat született. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő Tótkomlós, Kossuth u. 16/B 4/12 sz. alatti szolgálati lakás értékesítését.

A bizottság javasolja, a Wallaszky P. tér 1. B lépcsőház fsz. 3 sz alatti önkormányzati tulajdonú szolgálati lakást vendégházként hasznosítani.  Javasolja továbbá, hogy ennek érdekében a Rózsa Fürdő KHT maximum bruttó 1.000.000,- Ft összeg határig készítsen elő költségvetést a lakás karbantartására. 

Szűcs István alpolgármester egyetért a lakás értékesítésével, hiszen az értékesítésből így befolyt pénzt önerőként lehet majd felhasználni. Továbbá elmondja, hogy nem ért egyet a vendégház kialakításával, mert van egy egyesület itt Tótkomlóson, aki fizető vendéglátással foglalkozik, de nem igazán lehet kiadni ezeket a szállásokat. Javasolja továbbra is fenntartani szolgálati lakásként az ingatlant, illetve azt is értékesíteni. 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a két lakást nem lehet összehasonlítani. A Kossuth utcai lakás átalánydíjas, a Wallaszky téri pedig egyedi. Továbbá a fürdő közelsége is fontos szempont az utóbbi lakásnál. 

Varga András bizottsági elnök véleménye, az a tény, hogy a településen van egyéb szálláslehetőség is, nem zárja ki azt a lehetőséget, hogy ez a lakás is vendégszállásként kerüljön hasznosításra.  
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

97/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Vendégszállás kialakításának ügye
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Wallaszky P. tér 1. B lépcsőház fsz. 3. sz. alatti önkormányzati tulajdonú szolgálati lakást vendégszállásként hasznosítani.  A képviselő-testület ennek érdekében megbízza a Rózsa Fürdő Kht-ét, hogy  maximum bruttó 1.000.000,-Ft összeg határig készítsen elő költségvetést a lakás karbantartására. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. 04. 15.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

98/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A Tótkomlós, Kossuth u. 16/B. 4/12. sz. alatti önkormányzati lakás értékesítésének ügye
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Kossuth u. 16/B. 4/12. sz. alatti önkormányzati lakás értékbecslését követően értékesítésre meghirdeti. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. 04. 20.

17./
Komló Szálló hasznosításának ügye

Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Az önkormányzati tulajdonban lévő Széchenyi u. 2. sz. alatti Komló Szálló ingatlan Széchenyi utca felöli részét a bizottság 1.000,-Ft/m2/hó+ÁFA összegért javasolja bérbeadni 2 éves időtartamra a Wansheng Ronghua KFT részére. Javasolja a bizottság, hogy a képviselő-testület vállaljon kötelezettséget arra, hogy amennyiben 2 év letelte előtt a bérleti szerződést felbontaná annyi havi bérleti díjat fizet vissza a  bérlőnek ahány hónappal hamarabb szünteti meg a szerződést.

A szerződést 5 évig csak a Komló felújítása esetén mondja fel a képviselő-testület, más bérlőnek ezen idő alatt ne adja át.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy korábban arról volt szó, hogy ez a kínai vállalkozó egy elosztót kívánna létesíteni, most az előterjesztés boltról szól. Kérdése, hogy ezt a szerződés tervezetet ismeri a vállalkozó? Továbbá elmondja, hogy amennyiben 2 éven belül lesz pályázati lehetőség az épület felújítására vonatkozóan, akkor a bánatpénzt az önkormányzatnak is vissza kell fizetnie. 

Varga András bizottsági elnök véleménye, hogy három kínai bolt után bejön egy negyedik már nem gond, az elsőt nem kellett volna beengedni. Majd a piac eldönti, hogy melyik marad talpon. Az igaz, hogy ebből csak akkor lesz bevétel, ha nem lesz pályázati lehetőség a következő két évben, de akkor ezt a bevételt állagmegóvásra, homlokzati felújításra lehet fordítani, hiszen ez az épület a város szégyene. 

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy ismerve a Komló sorsát évekig még a jogi helyzete sem volt lerendezve. 

Dudás Tibor képviselő kérdése, hogy kauciót nem lehetne kérni, mert mi van ha három hónap múlva tönkre megy az üzlet.

Varga András bizottsági elnök véleménye, hogy amennyiben 2-3 milliót beinvesztál a vállalkozó, akkor van rá esély, hogy itt is marad 2-3 évig. 

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy itt rendeltetésmód változás is szükséges és ennek az eljárásnak is lesznek költségei. 

Dr. Sztakó József polgármester javasolja a napirend elnapolását azzal, hogy a szerződés tervezetet nézze át az önkormányzat ügyvédje és azt követően döntsön a képviselő-testület. 

Varga András bizottsági elnök véleménye, hogy a szerződés tervezet kerüljön elfogadásra azzal, hogy a tervezetről a bérlővel a szükséges tárgyalást le kell folytatni, valamint az önkormányzat ügyvédjével a szerződés tervezetet aláírásra elő kell készíttetni.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság elnökének javaslatát.
A képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

99/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Komló Szálló hasznosításának ügye
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komló Szálló hasznosítására vonatkozó Bérleti Szerződés tervezetet elfogadja azzal, hogy a szerződés tervezetről a bérlővel tárgyalást folytat le, továbbá az önkormányzat ügyvédjével a szerződést aláírásra előkészítteti.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: áprilisi soros ülés

18./
Psz-31 jelű CH kút bányaszolgalmi jogának rendezése

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a bányaszolgalmi jog bejegyzéssel kapcsolatban két önkormányzati tulajdonú ingatlan van érintve. Mindkettő út besorolásban van és az önkormányzat forgalomképtelen vagyonába tartozik. 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A Psz-31 jelű CH kút bányaszolgalmi jogának rendezése ügyében készített határozati javaslatot a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

100/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Psz-31 jelű CH kút bányaszolgalmi jogának rendezése
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a CENTRAL GEO Bányamérési Agrotechnikai és Ingatlangazdálkodási Kft. által készített, 0398/9, illetve a 0316/39 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú utak bányaszolgalmi jog alapításával kapcsolatos megállapodást jóváhagyja, az abban leírtakat elfogadja és a kártalanítás összegére felajánlott 1.000-1.000,- Ft összeget elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. április 2.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök kimegy az ülésről

19./
Kővári Jánosné szociális jellegű lakásbérletének ügye

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy a mai napon Varga ügyvéd úr kereste meg és bejelentette a bérlő vételi szándékát. Ez alapján megkérdőjelezendő, hogy a Széchenyi u. 10. sz. alatt lévő lakás bérbe adható-e. 

Dr. Sztakó József polgármester  megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Kővári Jánosné szociális jellegű lakásbérletének ügyét a bizottság elnapolásra javasolja.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy beszélt a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökhelyettesével, aki néhány szóban szeretné elmondani a kérelmező helyzetét. 

Lakatos Róbert a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökhelyettese elmondja, hogy Kővári Jánosné jelenleg olyan épületben lakik, amely életveszélyes. Most fog megszületni az unokája is és egy kiskorú gyermeket is nevel. Elmondja továbbá, hogy nem Kőváriné  a tulajdonos, de ebben a lakásban több mint 10 éve lakik. Kevés pénzből élnek, ezért nem volt neki miből felújítani az évek során. 
Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző elmondja, hogy a hivatalnak nem volt arról tudomása, hogy az épület életveszélyes. Amennyiben ez a tény megállapításra kerül, akkor a tulajdonost kötelezik a helyreállításra. 

Malya György képviselő elmondja, hogy a műszaki osztály menjen ki a helyszínre, mérjék fel az épület állapotát és az eredményt tárják fel a képviselő-testület elé. 

Dr. Kancsó János bizottsági elnök visszajön az ülésre

Dr. Sztakó József polgármester javasolja a napirend elnapolását, mivel új tények merültek fel. Javasolja, hogy a műszaki osztály mérje fel az ingatlan állapotát és keresse meg a tulajdonost.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy nem érkezet írásos kérelem. Nem is igazán lehet tudni, hogy miben kér segítséget Kőváriné. 

Lakatos Erzsébet a Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagja elmondja, hogy Kőváriné járt jegyző úrnál, neki tudnia kellene a kérelemről.

Dr. Sztakó József polgármester a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát bocsátja szavazásra. 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

101/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Napirend elnapolása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Kővári Jánosné szociális jellegű lakásbérletének ügye tárgyú előterjesztés megtárgyalását elnapolja. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. áprilisi soros ülés

20./
A Tótkomlós, Kölcsey u. 4. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadása

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az ingatlan korábbi bérlője elhalálozott és a lakás további bérletével kapcsolatban Nagy Vilmos fordult kérelemmel a képviselő-testülethez. 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A Tótkomlós, Kölcsey u. 4. sz. alatti önkormányzati tulajdonú lakást a bizottság értékesítésre javasolja, ezért csak  6 hónap időtartamra javasolja bérbe adni Nagy Vilmos részére.

Dr. Sztakó József polgármester a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát bocsátja szavazásra. 

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

102/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A Tótkomlós, Kölcsey u. 4. sz. alatti önkormányzati lakás bérbeadása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és a Tótkomlós, Kölcsey u. 4. sz. alatti, 81 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú lakást értékesíteni kívánja, ezért Nagy Vilmos részére, 2008. április 1. napjától csak 6 hónap időtartamra adja bérbe.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: szerződéskötés 2008. április 4.

21./
Lakásbérleti díjak differenciált megállapításának ügye 

Dr. Sztakó József polgármester  megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.
Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A lakásbérleti díjak differenciált megállapításáról készített tájékoztatót a bizottság elfogadásra javasolja.

Dr. Sztakó József polgármester a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát bocsátja szavazásra. 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

103/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Lakásbérleti díjak differenciált megállapításának ügye

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakásbérleti díjak differenciált megállapításáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

22./A városi könyvtár visszaköltöztetése lehetőségének megvizsgálása

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a 2008. február 18-ai képviselő-testületi ülésen 51/2008. (II.18.) határozatával pedig felhatalmazta a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy a Városi Könyvtár Erzsébet utca 2/a. szám alá való visszaköltöztetésének lehetőségét vizsgálja meg. 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a Városi Könyvtár visszaköltöztetését. Javasolja továbbá a bizottság, hogy 2008. április 15-ig a Városi Könyvtár végezze el a szükséges takarítást a visszaköltöztetéshez, és az időjárás függvényében legkésőbb április 30-ig a visszaköltöztetés történjen meg.

Dr. Sztakó József polgármester  megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.
Dr. Kancsó János  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Városi Könyvtár visszaköltöztetését a J.G Tajovszky Művelődési Központba a fűtési szezon után , és amennyiben az év folyamán ismét elköltözésre kell hogy sor kerüljön, azt javasolja a Polgármesteri Hivatal kistanácskozó termébe. 

Dr. Sztakó József polgármester  szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

104/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A városi könyvtár visszaköltöztetése 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság vizsgálati eredményének figyelembe vételével a városi könyvtár visszaköltözésének időpontját legkésőbb április 30-ában határozza meg azzal, hogy 2008. április 15-ig a visszaköltözéshez szükséges takarítást végezze el.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester


 Szatmári-Nagy Nikoletta intézményvezető

Határidő: 2008. április 30.

Dr. Sztakó József polgármester  szavazásra bocsátja az Oktatási Bizottság határozati javaslatát.
4 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett érvényes döntés nem született.
23./ A napközi otthonos konyha üzemeltetése

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a 2003. június 16-án, 5 évre szóló szerződés 2008. augusztus 31-én lejár. A jelenlegi üzemeltető megkereste és szóban azt kérte, hogy amennyiben lehetőség van rá, akkor az önkormányzat hosszabbítsa meg a vele kötött szerződést további 1 évre. 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A Farbung-Gastro Kft-vel fennálló a Napközi Konyha bérbeadására vonatkozó bérleti szerződést a bizottság javasolja a képviselő-testületnek további 1 évvel meghosszabbítani.

Szűcs István alpolgármester kérdezi, hogy ez a szolgáltatás mekkora összeget jelent. Kéri annak utána nézni, hogy ez közbeszerzési eljárás alá esik-e, mert ha igen, akkor a hosszabbítás is közbeszerzés alá esik.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a bizottsági ülésen felmerült az is, hogy újabb üzemeltetőnek nem érné meg az üzemelés, hiszen újabb engedélyeket kellene beszereznie, illetve felújításba kezdeni. 

Dr. Sztakó József polgármester javasolja a napirend elnapolását azzal, hogy a Közbeszerzési törvény vonatkozó részét meg kell nézni. 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

105/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Napirend elnapolása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Napközi Otthonos Konyha üzemeltetése tárgyú előterjesztés megtárgyalását elnapolja. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. áprilisi soros ülés

24./Juhász Róbert vállalkozó ismételt ajánlata a települési   


       folyékony hulladék begyűjtésére

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy a folyékonyhulladék kezelési szolgáltatással  kapcsolatos ügye a Kht-nak a Legfelsőbb Bíróságon van. Most nincs miről dönteni, hiszen nincs is jogosultsága a Kht-nak. 
Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A bizottság azt javasolja a képviselő-testületnek, hogy a  szennyvízszippantást mint közfeladat ellátását a  Rózsa Fürdő KHT-val végeztesse el.

Határidő: 60 nap

Juhász Róbert kérelmét a bizottság a képviselő-testületnek elnapolásra javasolja.

Dr. Sztakó József polgármester a jegyző javaslatát bocsátja szavazásra.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

106/2008. (III. 31.) kt. határozat:
Napirend elnapolása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Juhász Róbert vállalkozó ismételt ajánlata a települési folyékony hulladék begyűjtésére tárgyú előterjesztés megtárgyalását elnapolja. 
Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. áprilisi soros ülés

SZÓBELI
Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a  Leader program abban a stádiumban van, hogy a helyi akciócsoportoknak létre kell jönni és az önkormányzatoknak olyan programmal kell előrukkolni, ami megvalósítható. Javaslatokat kér olyan programok megvalósítására, amellyel az önkormányzat a Leader program keretében benyújtható pályázati lehetőségben részt tud venni. Elmondja továbbá, hogy Tótkomlósra kb. 100 milliós nagyságrend juthat.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a kihelyezett ülésen Kasuba úr 200 millióról beszélt. 

Dr. Sztakó József polgármester javasolja megbízni a Gazdasági Bizottságot, hogy dolgozzon ki olyan  programot, amely megvalósítható. Javasolja a diákszálló létesítését, hiszen arra már tervvel rendelkezik az önkormányzat. 

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a diákszálló a főirány azzal, hogy a konyha áthelyezésre kerülne a Komló épületébe és a jelenlegi konyha épülete értékesítésre kerülne és más helyen kerülne kialakításra a diákszálló, új tervvel. 

Takács Ferenc alpolgármester kimegy az ülésről

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy nem tudni, mit fog befogadni a Leader program, ezért javasolja, hogy legalább két programot kell kidolgozni. Egyik a diákszálló, másik az Érparti sétány kialakítása. 
Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a DAOP keretében lesz lehetőség turisztikai célú pályázat benyújtására. 
Dr. Sztakó József polgármester  szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatokat.
A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

107/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megbízása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy dolgozzon legalább ki két olyan programot, amellyel az önkormányzat a Leader program keretében benyújtható pályázati lehetőségben részt tud venni. 

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester


 Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Határidő: 2008. áprilisi soros ülés

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy 2008. április 24-én, csütörtökön érkezik a nagylaki delegáció a város 15 éves évfordulójának megünneplése alkalmából. Ünnepi képviselő-testületi ülés lesz 9,00 órától 1 órás időtartamban, majd közös munka folytatása a PHARE CBC projekt keretében. Ezt követően ebéd a testvérváros delegációjával. Az ebéd helyszíne még nem tudott. 

Malya György képviselő elmondja, hogy nem fog tudni részt venni az ünnepségen, mert vidéken fog tartózkodni.

Hovorka István képviselő javasolja a díszteremben megrendezni az ünnepi ülést. 

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a határozati javaslat úgy szólt, hogy a takarítást végezzék el április 15-éig, így az átköltözés addig megtörténik.

Szűcs István alpolgármester kérdése, hogy van-e valaki meghívva más testvérvárosokból?

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a Város Napja alkalmából ünnepség sorozat kerül megrendezésre, melynek keretében rendezik meg a Gyúrós Pál emlékére a fogathajtó bajnokságot, Lada cross versenyt, a virágvásárt. 

Tuska Pálné képviselő kimegy az ülésről

Dr. Kancsó János bizottsági elnök javasolja, hogy a városi rendezvények költségéről döntsön a képviselő-testület.

Malya György képviselő kimegy az ülésről

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy készült egy költségvetés, amely tartalmazza az egész éves városi rendezvényeket. Kérdése, hogy ki készítette ezt a költségvetést és ezzel a Gazdasági Bizottság miért nem találkozott?

Tuska Pálné képviselő visszajön az ülésre

Szűcs István alpolgármester kimegy az ülésről

Dr. Kancsó János bizottsági elnök javasolja, hogy a képviselő-testület bízza meg a Gazdasági Bizottságot azzal, hogy készítsen javaslatot a 2008. évi költségvetési rendeletben rendezvények megvalósítására betervezett 4,9 millió Ft elosztására, az áprilisi soron kívüli ülésre. 
Szűcs István alpolgármester visszajön az ülésre

Malya György képviselő visszajön az ülésre
Varga András bizottsági elnök véleménye, hogy azon civil szervezetek, akik kaptak támogatást 2008. évben, már további támogatást ne kapjanak. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatokat összefoglalva.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

108/2008. (III. 31.) kt. határozat:
A Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megbízása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy készítsen javaslatot a 2008. évi költségvetési rendeletben betervezett 4.9 millió Ft elosztására a 2008. évi önkormányzati rendezvények megvalósítására. A javaslatot terjessze elő az áprilisi soron kívüli ülésre.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester


 Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Határidő: 2008. áprilisi soron kívüli ülés

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy döntöttek a Városi Könyvtár visszaköltözéséről. Kéri, hogy az intézményvezető legyen kiértesítve a határidőről, mert sürget az idő.
Takács Ferenc alpolgármester visszajön az ülésre
Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy Szincsok György úr, a Tótkomlós Polgárosodásért Egyesület elnöke kereste fel hivatalában és a 2007. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról tájékoztatta.

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy mivel bejött a Leader program, ezért a támogatás más célra került felhasználására.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy kérni kell az elnök urat, hogy írásban is adja be a felhasználásról készült elszámolást. 

Dr. Sztakó József polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást. 

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.
Kmf.

Dr. Sztakó József   





       Szabados Zoltán 
               polgármester





                jegyző
A 2008. március 31-ei  ülés jegyzőkönyve hitelesen tartalmazza a tanácskozás lényegét és az ott hozott döntéseket.

                       
Litauszki András
Malya György

jkv. hitelesítő 
jkv. hitelesítő 
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