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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
KÉSZÜLT: 2008. november 18-án Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli ülésén.
A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza Díszterme

JELEN VANNAK: Dr. Sztakó József polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, Gyivicsan György, Hovorka István, dr. Kancsó János,  Krcsméri János, Malya György, Tuska Pálné és Varga András képviselők

Később érkezett: Gyivicsan György és Krcsméri János képviselők
Igazoltan távol: Litauszki András képviselő
TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Skultéti Mihály műszaki osztályvezető, Borsányi Csilla és Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző
A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó ügyintéző
Dr. Sztakó József polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. Elmondja, hogy Litauszki András képviselő külföldön tartózkodik, ezért nem tud részt venni a mai ülésen. Nem jelezte távolmaradását Gyivicsan György és Krcsméri János képviselők. Köszönti a 6-os napirendhez érkezett vendéget, Weszely Tamás urat, az EURO M-érték Kft. képviselőjét és Herczegné Mihály Rita asszonyt, aki a megüresedett Kft. ügyvezetői állására jelentkezett, valamint Dékány László urat, a Kht. Felügyelő Bizottságának elnökét. Elmondja továbbá, hogy a kiadott anyaghoz képest további előerjesztéseket kaptak a képviselők. Kéri az alábbi írásos anyagok felvételét a napirendek közé:
10. Ifjúsági turizmushoz kapcsolódó szálláshelyek és kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése

11. TÁMOP-3.1.4/08/2. Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben pályázati lehetőség

12. „Mindenki Ebédel 2009” pályázati lehetőség

13. Rendelkezési Alapból történő támogatás

14. Száraz-ér kotrása a Tass utca – Balogh Ádám utca közötti szakaszon

15. A Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság pénzügyi helyzete
16. A Komlós Településszolgáltatási Kft. Feladat-ellátási Szerződése
Szavazásra bocsátja a napirendet.
A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:
Napirend:

1. Helyi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről döntés 

2. Hatáskör-átruházással kapcsolatos önkormányzati rendelet módosítása (a 2008. 10. 27-ei előterjesztésekkel postázva)
3. A 2008. évi költségvetési rendelet módosítása

4. A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 1/2001. (I. 23.) sz. rendelet módosítása

5. A Szociális Szolgáltató Központ kérelme védőnői területi pótlék kifizetésére

6. Kivitelezői keretmegállapodásról döntés

7. A Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetői feladatainak ellátása

8. A Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. ügyvezetői feladatainak ellátása
9. Javaslat a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. végelszámolására

10. Ifjúsági turizmushoz kapcsolódó szálláshelyek és kapcsolódó    szolgáltatások fejlesztése

11. TÁMOP-3.1.4/08/2. Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben pályázati lehetőség

12. „Mindenki Ebédel 2009” pályázati lehetőség

13. Rendelkezési Alapból történő támogatás

14. Száraz-ér kotrása a Tass utca – Balogh Ádám utca közötti szakaszon

15. A Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság pénzügyi helyzete

16. A Komlós Településszolgáltatási Kft. Feladat-ellátási Szerződése

(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Dr. Sztakó József polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek az abc sorrendben következő két képviselőt, dr. Kancsó János és Malya György képviselőket jelöli ki.
Javasolja, hogy a 6-os napirendet tárgyalja elsőként a képviselő-testület, mivel Weszely úr vidékről érkezett.
A képviselő-testület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

1. Kivitelezői keretmegállapodásról döntés

Dr. Sztakó József polgármester megkéri Weszely Tamás urat, hogy adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.
Weszely Tamás elmondja, hogy az önkormányzat által meghirdetett „Fejlesztési programok megvalósítása” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárást lefolytatták, az eredmény ismert és most a képviselő-testület dolga, hogy testületi határozattal az eljárást lezárja, és eredményt hirdessen. 

Gyivicsan György és Krcsméri János képviselők megérkeznek az ülésre

Tájékoztatásul elmondja, hogy az ajánlati dokumentációt három cég vásárolta meg, de határidőre csak két ajánlat érkezett, amelyek közül csak az egyik felelt meg a felhívásban meghatározott feltételeknek, a másik ajánlat formai feltételeknek nem felelt meg, mivel az ajánlati dokumentáció 15. oldalán meghatározott sorszámozást nem tartotta be. Javasolja, hogy az érvényes ajánlatot az önkormányzat fogadja el és a keretmegállapodásra vonatkozó szerződést kösse meg. 
Szűcs István alpolgármester kérdezi a Gazdasági Bizottság elnökétől, hogy az ajánlati felhívást és az ajánlati dokumentációt megtárgyalta a bizottság?
Varga András a bizottság elnöke kérdezi Weszely úrtól, hogy ez összességében a teljes keretmegállapodást jelentené?
Weszely Tamás elmondja, hogy igen.

Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy mikor először találkoztak arról volt szó, hogy 30000 vállalási körből szakmánként lesz kiválasztva a cég, illetve vállalkozó. 
Weszely Tamás elmondja, hogy nyílt eljárás volt, de sajnálatos módon csak hárman vásárolták meg az ajánlati dokumentációt és csak két ajánlat érkezett, amely közül egy érvénytelen volt.  Ha a keretmegállapodást megköti az önkormányzat, nem kötelezi arra, hogy azon belül az adott munkákat meg kell rendelni, ez egy lehetőség. 1300 műszaki egység lett kiírva és ezekre adtak ajánlatot. 
Varga András a bizottság elnöke véleménye, hogy ezzel a keretmegállapodással túl messzire nem tudnak menni, ha nem esik bele a profiljába a cégnek. 
Weszely Tamás elmondja, hogy az eljárás nem járt olyan eredménnyel, mint amit vártak. 
Varga András a bizottság elnöke kérdezi, hogy ezt a céget meg tudják bízni ezzel a munkával? Elmondja továbbá, hogy két lehetőség van, vagy elfogadják ezt az ajánlatot, vagy nem, de akkor tolják maguk előtt a problémát felvállalva annak a veszélyét, hogy kicsúsznak a határidőből. Kérdése, hogy bővíthető ez a kör?

Weszely Tamás elmondja, hogy ez az ajánlat mélyépítésre vonatkozik, de magasépítésre is lehet kérni ajánlatot. Persze kérdéses, hiszen ami elméletben jónak tűnt, az gyakorlatban nem úgy alakult. Elmondja továbbá, hogy bárki megvásárolhatta, hiszen nyílt eljárás volt a Kbt. szerint és ennek ellenére két ajánlat érkezett.
Szűcs István alpolgármester  még egyszer megkérdezi, hogy a Gazdasági Bizottság tárgyalta az ajánlati felhívást és az ajánlati dokumentációt?

Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy a képviselő-testület augusztusi ülésén tárgyalták a témát.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy azon a testületi ülésen csak az EURO M-érték Kft-t megbízásáról tárgyaltak.

Varga András a bizottság elnöke elmondja, arról döntött a képviselő-testület, hogy az EURO M-érték Kft-t bízzák meg az önkormányzat várható felújításainak és beruházásainak megvalósítására vonatkozó kivitelezői keretmegállapodás megkötésére irányuló közbeszerzési eljárás lebonyolításával.

Szűcs István alpolgármester felháborítónak tartja, hogy a döntés lényegéből maradt ki a képviselő-testület. Továbbá kérdezi, hogy az ajánlati felhívást és az ajánlati dokumentációt ki állította össze?

Varga András a bizottság elnöke kérdezi, hogy a Gazdasági Bizottságnak lenne a feladata, hogy megbíznak egy közbeszereztető céget és kísérje figyelemmel, hogy azok mit csinálnak?
Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy az önkormányzat részéről valakit meg kell bízni azzal, hogy a műszaki paramétereket megfogalmazza és a kapott adatok alapján összeállítanak egy tervezetet, amelyet oda adják a polgármesternek és ő megtárgyaltatja a  véleményező bizottsággal, akinek jogában áll külső szakembert megkérdezni és ha rendben van, akkor jelenhet meg az ajánlati felhívás. 
Varga András a bizottság elnöke kérdezi, hogy az alpolgármester úr úgy tudja, hogy a bizottság külön anyagot kap, mint a képviselő-testület többi tagja?
Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy az a problémája, hogy nem kaptak anyagot. Ismételten megkérdezi, hogy ki volt az önkormányzat részéről az a személy, aki a műszaki tartalom tekintetében adatokat szolgáltatott?
Weszely Tamás elmondja, hogy a jegyző úrnak küldte meg az anyagot és tudomása szerint az önkormányzat közbeszerzési szabályzata szerint a polgármester úr hagyta jóvá. 
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy Weszely úrtól megkapta az anyagot és úgy vélte, hogy Weszely úr szakértő, ezért a polgármester úrral megbeszélte, hogy Weszely úrra bízzák azt, hogy állítsa össze az ajánlati felhívást.

Szűcs István alpolgármester kérdezi, hogy ezt tartalmazza az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata? 
Szabados Zoltán jegyző kérdezi, hogy mibe ütközik az, amit tett?

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy fölmerül benne a kérdés, hogy miért van műszaki osztály és miért van műszaki osztályvezető? Továbbá elmondja, hogy Weszely úr azt mondta, hogy amire számítottak nem az lett. Tájékoztatásul elmondja, hogy az interneten elolvasta az ajánlati felhívást és olyan kritériumok lettek megfogalmazva benne, hogy nincs mit csodálkozni azon, hogy csak két ajánlat érkezett be. Kérdezi, hogy miért kizáró ok az, hogy egy cégnek nincs 50 km-en belül aszfaltkeverő üzeme? Kérdezi, akkor ez szakmailag mennyire volt előkészítve?
Weszely Tamás elmondja, hogy az alkalmassági szempontokat úgy állították összeg, hogy az a műszaki és minőségi paramétereknek is megfeleljen. Továbbá elmondja, hogy ez a kritérium, amit alpolgármester úr felvetett teljesen elfogadott, hogy az 50 km-nél messzebbről szállított aszfalt nem fog megfelelni a minőségi előírásoknak, erre Döntő Bizottsági határozat is született már, amely ezt elfogadta. A cél az volt, hogy komplex kivitelező céget válasszanak ki, aki csatornázik is, és utat is épít. Ez nem zárja ki azt, hogy aki csak csatornázni tud, keres magának egy partnert és összeállnak, konzorciumot alkotva, erőforrást összevonva meg lehet valósítani a beruházást. 
Gyivicsan György képviselő véleménye, hogy ki lehetett volna védeni azt, hogy nem egy-két cég jelentkezik, ha a felhívás azt tartalmazta volna, hogy amennyiben az ajánlattevő tud 50 km-en belül bérelni más cégnek aszfaltkeverő üzemét. Az rendben van, hogy egy szakembernek adták ki a feladatot, de vissza kellett volna utalni és akkor a Gazdasági Bizottság is tárgyalhatta volna, de erről nem a bizottság és a bizottság elnöke tehet, ha nem is kapott anyagot. Továbbá úgy tudja, hogy maradt el bizottsági ülés. Véleménye, hogy nem kell azon csodálkozni, hogy csak két cég adott ajánlatot, hiszen olyan kritériumok vannak megfogalmazva, amelyeket igen kevés cég tud teljesíteni. Véleménye szerint, ha a Gazdasági Bizottság tárgyalta volna az ajánlati felhívást, akkor megállapíthatták volna azt, hogy olyan feltételek vannak abban megfogalmazva, amelyeknek  kevés cég tud megfelelni, mert már van annyi rálátásuk.
Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy nem maradt el Gazdasági Bizottsági ülés.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy Weszely úr azt mondta, hogy amennyiben a keretmegállapodást megköti az önkormányzat nem kell az ajánlatot elfogadni, az önkormányzatot nem terheli semmi. Véleménye szerint igenis terheli, hiszen a keretmegállapodásban az szerepel, és idézi a tervezetből „Megrendelő jogosult ajánlatot kérni Vállalkozótól a keretmegállapodásos eljárás második, írásbeli konzultációs szakaszában.” 
Weszely Tamás elmondja, hogy ez az eljárás második részére vonatkozik, de ha nem kér árajánlatot az önkormányzat, úgy nem is terheli semmi kötelezettség, ahogy fel is olvasta az alpolgármester úr. 

Hovorka István képviselő kérdése, hogy milyen formai hiba volt a másik ajánlattevőnél?

Weszely Tamás elmondja, hogy sorszámozást rontott el, ami sajnálatos dolog, de itt jogszabályi kötöttségek vannak. 

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy ez gondolatokat is ébreszt, hogy ebben van-e tudatosság, vagy véletlenszerűség. Ellentétben az alpolgármester úr véleményével ő nem tartja feleslegesnek a műszaki osztályt, sőt azt tartja rossznak, hogy a műszaki osztályvezető nincs beavatva és nem tud dolgokról.

Malya György képviselő kérdezi, hogy akkor mi a megoldás?

Szabados Zoltán jegyző  elmondja, hogy nem tud erre válaszolni, de a Gazdasági Bizottsági ülésen is felmerült, hogy megküldhetik-e másnak a műszaki paramétereket, köti-e az önkormányzatot a keretmegállapodás?
Weszely Tamás elmondja, ha megkötik a keretmegállapodásos szerződést, akkor két lehetősége van az önkormányzatnak. Vagy a konkrét projektekre, beruházásokra vonatkozóan küld egy ajánlati felhívást az ajánlattevőnek, a konkrét műszaki paraméterekkel, amelyre készít egy költségvetést a cég, majd ezt megküldi az önkormányzatnak és ezt vagy elfogadja, vagy nem. Ezzel párhuzamosan a Kbt. nem teszi lehetővé, hogy mástól is kérjen ajánlatot az önkormányzat. Kérhet mástól esetleg tájékoztató jellegű ajánlatot, hogy tisztában legyen azzal, hogy az ajánlattevő ajánlata mennyire piacképes. Lehetősége van azt mondani, hogy a keretmegállapodás alapján az ajánlattételi felhívást nem küldi meg a nyertes ajánlattevőnek, de lefolytathat egy új közbeszerzési eljárást. 
Malya György képviselő kérdése, hogy mi van akkor, ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy új eljárást indít?

Weszely Tamás elmondja, hogy az önkormányzat dönthet úgy is, hogy új közbeszerzési eljárást indít, ebben az esetben  az ajánlattevő sem előnyt, sem hátrányt nem élvez.
Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy abban az esetben, ha az önkormányzat mégiscsak kér ajánlatot a nyertestől, az azt jelenti, hogy elindította az eljárás második szakaszát és akkor szerződéskötési kötelezettsége van. Továbbá elmondja, ha hiánypótlást biztosították volna, akkor két érvényes ajánlat lenne. 
Weszely Tamás elmondja, hogy a Kbt. előírja, hogy hiánypótlást kell biztosítani, kivéve a formai hiányosságok esete, amelyről itt van most szó.
Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy nem örül, hogy csak egy ajánlattevő van, de akkor gondolkozzanak el azon, hogy mit tudnak tenni. Tudják, hogy itt van a Bocskai utcai beruházás, amelynek befejezési határideje 2009. május 31. Ennek a pályázatnak azonos műszaki tartalom mellett a támogatási összegét csökkentették 11 %-kal. Elmondja továbbá, hogy pénteken Bajnai miniszter úr bejelentette, hogy a lappangó EU-s pályázatokat felülbírálják és visszavonják a pénzt. Mi történik akkor, ha ebbe belecsúsznak? A másik, hogy erre a munkára meg van a pénz, lehívható. Most ha új eljárás keretében lesz három pályázó és az egyik 5 millióval kevesebb ajánlatot tesz, akkor 5 millióval kevesebb pénzt hívhatnak le, de az is lehet, hogy kicsúsznak a határidőből és ezt a pályázatot visszavonják. Kéri ezen gondolkozzanak el, mert nem olyan hosszú ez az idő, mivel a téli hónapokban nem igen szoktak útépítést végezni. 
(Szűcs István alpolgármester úr kérésére innen szószerinti jegyzőkönyv készült.)
Takács Ferenc alpolgármester: nagyon örültem volna, ha Szűcs Pista tegnap a Gazdasági Bizottsági ülésre eljött volna és ott beszélgetsz ilyenről, de lehetőség lett volna egy hónap alatt párszor benézni az önkormányzathoz, a műszaki osztályhoz, akár a jegyző úrhoz ezzel kapcsolatban, mert te olyan okos vagy, hogy mindent tudsz, de mindig csak a testületi ülésen. Ellenben most az a baj, hogy egy ember van a nyertesek között. Érdekes módon Szűcs Pista az nem furcsa neked, hogy amikor az állati hulláról beszéltünk a független műszaki szakértő ki volt az, a te főnököd. A te támogatásoddal került oda. Hány cég jelentkezett a kivitelezési munkára? Egy és egyetlen egyszer sem nyitottad ki a szádat, hogy miért egy. Most arról a közbeszereztető honnan tehet, hogy nem veszik meg az anyagot, mert nagyon jól tudod, hogy az állati hullatelepnek az egészet két cég vásárolta meg, nem több. A mai helyzetben, ami most van a tisztelt baloldai kormány oda juttatta az országot, hogy  a vállalkozók tömkelege csődbe megy, nem tudja megelőlegezni ezeket a munkálatokat, százmilliós nagyságrendek. Azon kéne elgondolkozni és nem itt kéne vitatkozni a képviselő-testület élésén, hanem a Gazdasági Bizottság ülésére be kellene jönni egy hónapban egyszer. Megkaptad a meghívót te is. 

Szűcs István alpolgármester: nem vitatkozik, csak egy kérdést tett fel. Most az, hogy egy nappal korábban, vagy négy nappal korábban kapod meg az anyagot…
Takács Ferenc alpolgármester: itt egy dologról van, kimerem jelenteni a képviselő-testület előtt, hogy az a bajod, hogy te nem tudtad meg időben és nem tudta megkeresni az érintett céget, hogy négyszemközt fölvegyed a kapcsolatot velük. Az az egy bajod van. 
Dr. Sztakó József megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szűcs István alpolgármester névszerinti szavazás tartását indítványozza.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy Szűcs István alpolgármester indítványozta az előterjesztésről névszerinti szavazással történő döntést. Megkérdezi, hogy ki indítványozza még a névszerinti szavazást?

Megállapítja, hogy Dudás Tibor, Gyivicsan György és Krcsméri János képviselők is indítványozzák a névszerinti szavazást. 

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy név szerint kérdezi meg a képviselőket, akik igen, nem, illetve tartózkodik választ adhatnak. A válaszokat a névszerinti szavazásra előkészített nyomtatványon rögzíti, amelyet a képviselők aláírásukkal hitelesítenek és a kimutatás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül név szerinti szavazással az alábbi határozatot hozta:
361/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Kivitelezői keretmegállapodásról döntés
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzata által meghirdetett „Fejlesztési programok megvalósítása” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás során a Budapest, Szegedi út 35-37. sz. alatti székhelyű Magyar Aszfalt Kft. által benyújtott ajánlat a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 88. § (1) bekezdés f) pontja alapján érvénytelen, mivel egyéb módon nem felel meg az ajánlati felhívásban és a dokumentációban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről az ajánlattevőt írásban tájékoztassa. 
Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: 2008. november 24.

Dr. Sztakó József megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 2-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szűcs István alpolgármester névszerinti szavazás tartását indítványozza.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy Szűcs István alpolgármester indítványozta az előterjesztésről névszerinti szavazással történő döntést. Megkérdezi, hogy ki indítványozza még a névszerinti szavazást?

Megállapítja, hogy Dudás Tibor, Gyivicsan György és Krcsméri János képviselők is indítványozzák a névszerinti szavazást. 

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy az előzőekben elmondottak szerint kéri a válaszokat, amelyet a képviselők aláírásukkal hitelesítenek.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül névszerinti szavazással az alábbi határozatot hozta:
362/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Kivitelezői keretmegállapodásról döntés
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzata által meghirdetett „Fejlesztési programok megvalósítása” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás során nyertese egyetlen érvényes ajánlatot benyújtó ajánlattevőként a DH T konzorcium, melynek vezetője a Tiszakécske, Béke utca 150. sz. alatti székhelyű Duna Aszfalt Kft. 

Felhatalmazza a polgármestert, a mellékelt keretmegállapodás aláírására.
Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: 2008. november 30.

(szószerinti jegyzőkönyv vége)

Dr. Sztakó József polgármester megköszöni Weszely Tamás úrnak a tájékoztatást. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy hogy az ÁROP-1.A.2. kódszámú pályázati felhívás „A” komponens „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” megnevezésű pályázaton 19.964.000,- Ft vissza nem térítendő összeget nyertek, valamint a Művelődési Ház felújítására beadott pályázat I. üteme is támogatásban részesült 50 millió Ft összegben. 

1. Helyi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről döntés 

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a 2009. évi költségvetés koncepció tervezésekor  merült fel benne  a jelenlegi pénzügyi helyzetet figyelembe véve, hogy esetlegesen a helyi civil szervezetek támogatásáról szóló helyi rendeletet, ha a képviselő-testület elfogadja helyezzék hatályon kívül, hiszen azzal bizonyos kötelezettséget vállalnak a következő évi költségvetésbe. Nem azzal a célzattal terjesztette elő, hogy megrövidítse a civil szervezetek támogatását. Eddig is támogatták azokat, még az adott kereten túl is, amire kértek. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága nem javasolja a képviselő-testületületnek a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) és az azt módosító 37/2006. (XI. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, de a kialakult pénzügyi helyzetre tekintettel a társadalmi és civil szervezeteket önmérsékletre szólítja fel.

Gyivicsan György képviselő kérdezi, hogy fenn áll-e összeférhetetlenség a civil szervezeteknél, mert ezt meg kellett szüntetni.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy erre nincs rálátása a Polgármesteri Hivatalnak, kivéve az önkormányzat Közalapítványát. A fennálló összeférhetetlenséget a civil szervezeteknek kell megszüntetni. 

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy eddig csak azok a szervezetek kaptak felhívást, akik a képviselői felajánlásból kaptak támogatást. A helyi rendelet értelmében a civil szervezeteknek a támogatási igényüket minden év november 30-áig kell benyújtani és majd ezt követően küldenek részükre felhívást, hogy nyilatkozzanak az összeférhetetlenségről.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
363/2008. (XI. 18.) kt. határozat
A társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és nem helyezi hatályon kívül a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) és az azt módosító 37/2006. (XI. 28.) önkormányzati rendeletét, de a kialakult pénzügyi helyzetre tekintettel a társadalmi és civil szervezeteket önmérsékletre szólítja fel a támogatási kérelmük benyújtásakor.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

2. Hatáskör-átruházással kapcsolatos önkormányzati rendelet módosítása 

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy a napirend  tárgyalását az októberi ülésen a képviselő-testület elnapolta. Véleménye szerint nem húzható tovább a döntés. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozatban foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy mire jó ez, megvonni a hatásköröket a képviselő-testülettől?
Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy erről itt nincs szó, hanem a polgármesterre és a szakbizottságokra történő hatáskör átruházásról.

Krcsméri János képviselő szerint, ha a döntést átruházzák a bizottságra, azzal megvonják a  képviselő-testülettől.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az önkormányzat törvény ezt lehetővé teszi.

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy miért jó ez, hogy elvonják a határköröket a képviselő-testülettől?

Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy a közelmúltban többször előfordult, hogy nem sikerült a képviselő-testületet összehívni és dönteni kellett volna. Továbbá elmondja, hogy ha hoz egy kötelezettség vállalásra vonatkozó döntést a bizottság abban a polgármesternek van aláírási joga és a jegyzőnek. 

Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy a képviselő-testület az átruházott hatásköröket bármikor visszavonhatja.

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy nem jogszerűtlen, ha át van ruházva, csak antidemokratikus és etikátlan. Elmondja továbbá, hogy a Gazdasági Bizottság képviselő tagjai öten vannak és a négy külső tagot nem a lakosság választotta, így a képviselő-testületből kilencen nem döntenek az adott témában. Továbbá azért sem tartja helyesnek a hatáskör átruházást, mert így is gondok vannak az előterjesztések előkészítésében, hiszen vannak olyan anyagok, amit még a bizottság sem tárgyal meg. Véleménye szerint értelem mentén kellene a döntéseket hozni és politikai szín mentén és ez a lakosság felé sem jó üzenet. 

Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy a képviselő-testületnek vétó joga van a döntések felett. Továbbá elmondja, hogy a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása a képviselő-testülettől lesz elvonva és a Szociális Bizottság hatáskörébe kerül átruházásra, valamint a Gazdasági Bizottságnak nem lesz hatásköre 15 millió Ft feletti összegről dönteni. 
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
364/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Hatáskör-átruházással kapcsolatos önkormányzati rendeletmódosítás

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítésükről szóló 12/1994. (VII. 9.) rendelete teljes felülvizsgálatát határozza el. Ennek keretében a hatályos rendeleteket hatályon kívül helyezi és a témában új, egységes szerkezetű rendeletet fogad el a hatályos jogszabályoknak megfelelően.

A rendelet előkészítését oly módon rendeli el, hogy a bérlő kijelölésére, a bérlet időtartamának meghatározására, a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésére, elidegenítés esetén elővásárlási jog kikötésére és a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának meghatározására a pénzügyekért felelős bizottság rendelkezzen hatáskörrel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a rendelet előkészítésre és annak a következő soros képviselő-testületi ülésen az előterjesztésére.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: következő soros képviselő-testületi ülés

Dr. Sztakó József polgármester a költségvetési rendelet módosítására vonatkozó bizottsági javaslatot kéri, a Gazdasági Bizottság elnökétől.
Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet tervezet (1) bekezdését az alábbiak szerint:

„6. § (1) Az Áht. 74. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeretek között átcsoportosítást 3.000.000,- forint összeghatárig a pénzügyekért felelős bizottság engedélyezhet minősített többséggel hozott határozatával, e határ felett az átcsoportosításhoz képviselő-testületi engedély szükséges.”,

a rendelet tervezet (2) bekezdését az alábbiak szerint:

„6. § (7) az előterjesztésben foglaltak szerint, a (8) Kötelezettségvállalást a polgármester 1.000.000,- forint összeghatárig vállalhat utólagos bejelentési kötelezettséggel a képviselő-testület felé.”

Zsura Zoltán tótkomlósi állampolgár felháborítónak tartja ezt az eljárást, hogy fontos döntésekből bizonyos embereket kivonnak a döntéshozatalból, és nem tartja célszerűnek átruházni olyan ügyeket, amelyekről a képviselő-testületnek kellene a döntést meghozni. Ezt az eljárást a közvélemény előli eltitkolásnak tartja. 
Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy ez más önkormányzatoknál bevett szokás és szó sincs a közvélemény előtti eltitkolásról, hiszen a bizottságnak be kell számolnia a képviselő-testület előtt. 
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy van vétójoga a képviselő-testületnek és a bizottsági ülések ugyanúgy nyilvánosak, mint a képviselő-testület ülései, amelyeken bárki részt vehet. Elmondja továbbá, hogy az utóbbi időben kiderült, hogy igen gyakran gyors döntéseket kell hozni és így az operativitás szempontjából hatékony lenne. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatait azzal, hogy azok kerüljenek beépítésre a rendeletbe.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 3 ellenszavazattal fogadta el az alábbi határozatot:
365/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Javaslat a 2008. évi költségvetésről szóló 1/2008. (II. 19.) rendelet módosításához
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alábbi módosító javaslataival egyetért és a rendelet tervezetve beemeli:

- „6. § (1) Az Áht. 74. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeretek között átcsoportosítást 3.000.000,- forint összeghatárig a pénzügyekért felelős bizottság engedélyezhet minősített többséggel hozott határozatával, e határ felett az átcsoportosításhoz képviselő-testületi engedély szükséges.”

- „(8) Kötelezettségvállalást a polgármester 1.000.000,- forint összeghatárig vállalhat utólagos bejelentési kötelezettséggel a képviselő-testület felé.”

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendeletet az elhangzott módosításokkal azzal, hogy a rendelet hatályba lépésének napja 2008. december 1-je. 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodással és 1ellenszavazattal fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

20/2008. (…..) rendelete

Tótkomlós Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 

1/2008. (II. 19.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 69. §-a alapján a 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 19.) rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A R. 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. § (1) Az Áht. 74. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeretek között átcsoportosítást 3.000.000,- forint összeghatárig a pénzügyekért felelős bizottság engedélyezhet minősített többséggel hozott határozatával, e határ felett az átcsoportosításhoz képviselő-testületi engedély szükséges.”

(2) A R. 6. § (7)-(8) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„6. § (7) Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmények 100.000,- forint feletti pályázatot csak a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott engedélyével adhatnak be.

(8) Kötelezettségvállalást a polgármester 1.000.000,- forint összeghatárig vállalhat utólagos bejelentési kötelezettséggel a képviselő-testület felé.”

2. §

E rendelet 2008. december 1-jén lép hatályba.


Dr. Sztakó József sk.
Szabados Zoltán sk.

polgármester 
jegyző
Dr. Sztakó József polgármester a felsőoktatási hallgatók és felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok ösztöndíjrendszeréről szól rendelet módosítására vonatkozó bizottsági javaslatot kéri, a Gazdasági Bizottság elnökétől.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet azzal, hogy a rendelet 3. § (2) bekezdésében a hatálybalépés időpontja 2008. december 1-je. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2008. (……..) önkormányzati rendelete

a felsőoktatási hallgatók és a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok ösztöndíjrendszeréről szóló 5/2001. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a felsőoktatási hallgatók és a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok ösztöndíjrendszeréről szóló 5/2001. (II.20.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja.

1. §

A R. 4. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. § (2) A pályázatokat a Szociális Bizottság bírálja el.”

2. §

A R. 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„11. § (1) Az elbírálást követő 3 munkanapon belül a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján nyilvánosságra kell hozni a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében nyújtott támogatások összesített adatait. 

(2) Az adatok az „A” és „B” típusú támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak számát, az összes megítélt támogatást, a támogatás átlagos mértékét tartalmazzák, oly módon, hogy azok ne legyenek alkalmasak a támogatásban részesítettek illetve a pályázók személyének azonosítására.”

3. §

(1) E rendelet december 1-jén lép hatályba.
(2) Hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a R. 12. § (1) bekezdésében és 13. § (1) bekezdésében az „államilag támogatott” szövegrész.

Dr. Sztakó József sk.
Szabados Zoltán sk.


polgármester 
jegyző
Dr. Sztakó József polgármester a lakáscélú helyi támogatásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó bizottsági javaslatot kéri, a Gazdasági Bizottság elnökétől.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet azzal, hogy a hatálybalépés időpontja 2008. december 1-je. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének

22/2008. (……) rendelete

a lakáscélú helyi támogatásokról szóló 25/2007. (XI. 27.) rendelet módosításáról
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a lakáscélú helyi támogatásokról szóló 25/2007. (XI. 27.) rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következő rendeletet alkotja:

1. §

A R. 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„10. § (1) A támogatás iránti kérelmeket a Szociális Bizottság bírálja el a kérelem benyújtását követő bizottsági ülésen.”

2. §

(1) E rendelet 2008. december 1-jén lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a R.

a) 15. §-ában a „képviselő-testület” szövegrész helyébe az „önkormányzat” szövegrész

b) 18. §-ában a „képviselő-testületi” szövegrész helyébe a „bizottsági” szövegrész

lép.

Dr. Sztakó József sk.
Szabados Zoltán sk.


polgármester 
jegyző
Dr. Sztakó József polgármester az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló rendelet módosítására vonatkozó bizottsági javaslatot kéri, a Gazdasági Bizottság elnökétől.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet tervezetet az alábbiak szerint:

„4. § (1) A törzsvagyon korlátozottan forgalomképes vagyontárgyairól való rendelkezés feltételei:
a) ingatlant, tárgyi eszközt elidegeníteni, megterhelni csak a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott döntése alapján lehet 1 millió Ft összeghatárig. Az ebből származó bevétel az önkormányzatot illeti meg; 

[…]

d) az előterjesztésben foglaltaknak megfelelőn

e) az önkormányzatot megillető követelésekről lemondani a pénzügyekért felelős bizottság döntése alapján lehet, abban az esetben, ha a követelés értéke eléri a 10 ezer Ft-tól az 1 millió Ft-ot a bizottság minősített többséggel hozott döntése szükséges;
f) az előterjesztésben foglaltaknak megfelelőn

[…]

i) az ingatlanok felújítási munkáinak elvégzéséről a pénzügyekért felelős bizottság dönt 1 millió Ft-ig, a költségvetésben erre elkülönített keret terhére;

j) az i) pontban megjelölt munkák elvégzésére az Önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaságot kívánják megbízni, abban az esetben  a közbeszerzésekről szóló törvény előírásait nem kell figyelembe venni;”

„7. § (2) az előterjesztésben foglaltaknak megfelelőn.

Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy az e) pontban javasolja úgy megfogalmazni, hogy 10.000,- Ft alatt egyszerű többséggel hozott döntés szükséges és 1.000.000,- Ft-ig minősített többség, az 1.000.000,- Ft felett a képviselő-testület. 

Varga András a bizottság elnöke javasolja, hogy 1.000.000,- Ft-ig minősített többséggel hozott döntés szükséges.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság módosító javaslatait azzal, hogy azok kerüljenek beépítésre a rendelet tervezetbe.

366/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2006. (VI. 27.) rendelet módosításához

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alábbi módosító javaslataival egyetért és a rendelet tervezetbe beemelni:

„4. § (1) A törzsvagyon korlátozottan forgalomképes vagyontárgyairól való rendelkezés feltételei:
a) ingatlant, tárgyi eszközt elidegeníteni, megterhelni csak a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott döntése alapján lehet 1 millió Ft összeghatárig, e fölött képviselő-testületi hozzájárulás szükséges. Az ebből származó bevétel az önkormányzatot illeti meg; 

e) az önkormányzatot megillető követelésekről lemondani 1 millió forint összeghatárig a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott döntése alapján, ezen összeg fölött a képviselő-testület döntése alapján lehet;
i) az ingatlanok felújítási munkáinak elvégzéséről 1 millió Ft-ig a pénzügyekért felelős bizottság, ezen összeg fölött a képviselő-testület dönt, a költségvetésben erre elkülönített keret terhére;

j) az i) pontban megjelölt munkák elvégzésére az Önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaságot kívánják megbízni, a közbeszerzésekről szóló törvény előírásainak figyelembe vételével;”

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet az elhangzott módosító javaslatokkal azzal, hogy a  hatálybalépés időpontja 2008. december 1-je. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

23/2008. (…..) rendelete

az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló

18/2006. (VI. 27.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a törvény 79 – 80. §-aira, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2006. (VI. 27.) rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következő rendeletet alkotja:
1. §

A R. 4. § (1) bekezdése a), d)-f) és i)-j) pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„4. § (1) A törzsvagyon korlátozottan forgalomképes vagyontárgyairól való rendelkezés feltételei:
a) ingatlant, tárgyi eszközt elidegeníteni, megterhelni csak a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott döntése alapján lehet 1 millió forint összeghatárig, e fölött  képviselő-testületi hozzájárulás szükséges. Az ebből származó bevétel az önkormányzatot illeti meg; 

[…]

d) az önkormányzati vagyontárgyak ingyenes használatba adása a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott döntése alapján abban az esetben lehet, ha valamely szervezet, alapítvány, egyesület stb. működési feltételét szolgálja, és kötelező önkormányzati feladat elvégzésére kötelezettséget vállal, továbbá a szervezet kötelezettséget vállal arra, ha jogutód nélkül megszűnik, akkor a használati jogot az Önkormányzatnak ingyenesen visszaadja;

e) az önkormányzatot megillető követelésekről lemondani 1 millió forint összeghatárig a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott döntése alapján, ezen összeg fölött a képviselő-testület döntése alapján lehet;
f) az önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalomról való lemondásról összeghatárra tekintet nélkül a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel dönt;

[…]

i) az ingatlanok felújítási munkáinak elvégzéséről a pénzügyekért felelős bizottság dönt, a költségvetésben erre elkülönített keret terhére;
j) az i) pontban megjelölt munkák elvégzésére az Önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaságot kívánják megbízni a közbeszerzésekről szóló törvény előírásainak figyelembe vételével;”

2. §

A R. 7. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„7. § (2) Az önkormányzat részére egymillió forint értékhatár felett ellenérték nélkül felajánlott vagyon elfogadásához szükség van a pénzügyekért felelős bizottság jóváhagyására.”

3. §
E rendelet 2008. december 1-jén lép hatályba.


Dr. Sztakó József sk. 
Szabados Zoltán sk.


polgármester 
jegyző

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az SZMSZ-ben a megfelelő szakaszokat kell átvezetni az előzőekben elhangzott döntéseknek megfelelően.
Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet tervezetet az alábbiak szerint:

- a rendelet 1. sz. mellékletének 4/1. pontjában 3.000.000,- Ft értékhatárig dönt a kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeret közötti átcsoportosításról, és a bizottság számára elkülönített összeggel,

- a rendelet 1. sz. mellékletének 4/3. pontjában dönt 1.000.000,- Ft-ig ingatlan, tárgyi eszköz elidegenítéséről, megterheléséről,

- a rendelet 1. sz. mellékletének 4/5. pontjában dönt 1.000.000,- Ft-ig az önkormányzatot megillető követelésekről való lemondásról.

Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy időközben változás történt az Oktatási Bizottság tagjainak tekintetében, mert Motyovszkiné Udvaros Ida lemondott bizottsági tagságáról, így a 2. sz. mellékletet is módosítani szükséges a lemondás miatt.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság és az aljegyző asszony módosító javaslatait azzal, hogy azok kerüljenek beépítésre a rendelet tervezetbe.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 3 tartózkodással fogadta el az alábbi határozatot:
367/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Javaslat az önkormányzat képviselő-testülete és szervei SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL szóló 9/2007. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosításához
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alábbi módosító javaslataival egyetért és a rendelet tervezetbe beemeli:

· a rendelet 1. sz. mellékletének 4/1. pontjában „3.000.000,- Ft értékhatárig dönt a kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeret közötti átcsoportosításról, és a bizottság számára elkülönített összeggel”,

· a rendelet 1. sz. mellékletének 4/3. pontjában „dönt 1.000.000,- Ft-ig ingatlan, tárgyi eszköz elidegenítéséről, megterheléséről”,

· a rendelet 1. sz. mellékletének 4/5. pontjában „dönt 1.000.000,- Ft-ig az önkormányzatot megillető követelésekről való lemondásról”,

· a 2. sz. mellékletének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottság nem képviselő tagjai közül Motyovszkiné Udvaros Ida kerüljön ki, lemondás miatt.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet az elhangzott módosító javaslatokkal. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

24/2008. (…..) önkormányzati rendelete

az önkormányzat képviselő-testülete és szervei

SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL 

szóló 9/2007. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (1) bekezdés e) pontjában, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. (a továbbiakban: Ötv.) 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatának (a továbbiakban: SZMSZ) módosítására a következő rendeletet alkotja:

1. §

Az SZMSZ 32. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki:

„32. § (5) Amennyiben a képviselő-testület ülésén a hozzászólás a döntési javaslat módosítására vagy kiegészítésére irányul, az erre vonatkozó javaslatot a szavazás megkezdéséig az ülés elnökének írásban is be kell nyújtani.”

2. §

Az SZMSZ 35. § (2) bekezdése a következő c)-d) pontokkal egészül ki:

„35. § (2)

c) díszpolgári cím adományozása és visszavonása,

d) Pro Urbe emlékérem adományozása és visszavonása.

3. §

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az SZMSZ 3. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.
(3) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az SZMSZ 5. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép.
(3) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az SZMSZ 6. számú melléklettel egészül ki, mely e rendelet 3. számú melléklete.


Dr. Sztakó József  sk.
Szabados Zoltán sk.


polgármester 
jegyző

1. számú melléklet

A képviselő-testület által átruházott hatáskörök jegyzéke

1.) Polgármesternek átruházott hatáskörök:

1. dönt átmeneti segély ügyben, ha az eset összes körülményeire tekintettel az intézkedés nem tűr halasztást és a segély összege nem haladja meg a 30.000 Ft-ot,

2. dönt szociális otthoni beutalás ügyében,

3. dönt az ingatlan-nyilvántartásban az önkormányzat javára bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom ranghelyének megváltoztatásáról,

4. az önkormányzati rendeletben fennálló feltételek teljesülése esetén engedélyezi a jelzálogjog, illetve az elidegenítési és terhelési tilalom alóli mentesítést és az új ingatlanra történő bejegyzést,

5. dönt elővásárlási jog gyakorlásának kérdésben,

6. szociális intézményi ellátás engedélyezése és megszűntetése, amennyiben a kérelmező, vagy ellátott az intézményvezető döntését vitatja,

7. döntés szociális foglalkoztatás kérdésében, amennyiben az intézményvezető döntését a kérelmező vagy foglalkoztatott vitatja

8. dönt személyi térítési díj fizetésének kérdéséről és összegéről, amennyiben az ellátott, annak törvényes képviselője, vagy a térítési díjat megfizető személy az intézményvezető döntését vitatja

9. eljár közterület-használat engedélyezéssel kapcsolatos ügyekben

10. eljár házszámozással kapcsolatos ügyekben.

2.) Szociális Bizottságnak átruházott hatáskörök:

1. dönt átmeneti segély ügyben, valamint átmeneti segély keretében adható kamatmentes kölcsön ügyekben,

2. dönt normatív és helyi lakásfenntartási támogatás ügyben,

3. dönt temetési segély ügyben,

4. dönt az Idősek Háza személyi térítési díjairól, abban az esetben ha a bentlakónak van ingatlana és tartásra köteles és képes hozzátartozója,

5. dönt rendkívüli gyermekvédelmi támogatás ügyben,

6. dönt helyi lakáscélú támogatások megítélésben és visszafizetésükről

7. dönt a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat odaítéléséről

3.) Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottságnak átruházott hatáskörök:

- meghatározza a város közoktatási intézményeiben a beiratkozási időszakot.

4.) Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak átruházott hatáskörök:

1. 3.000.000,- forint értékhatárig dönt a kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeret közötti átcsoportosításról, és a bizottság számára elkülönített összeggel,

2. engedélyezi az önálló és a részben önálló gazdálkodó intézmények 100.000,- forint feletti pályázatainak benyújtását,

3. dönt 1.000.000,- Ft-ig  ingatlant, tárgyi eszköz elidegenítéséről, megterheléséről,

4. dönt az önkormányzati vagyontárgyak ingyenes használatba adásáról a vagyonrendeletben meghatározott feltételek fennállása esetén,

5. dönt 1.000.000,- Ft-ig az önkormányzatot megillető követelésekről való lemondásról,

6. dönt az önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalomról való lemondásról,

7. dönt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok felújítási munkáinak elvégzéséről

8. dönt az önkormányzat részére egymillió forint értékhatár felett ellenérték nélkül felajánlott vagyon elfogadásáról,
9. dönt a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítésükről szóló rendeletben meghatározottakról
A vonatkozó ágazati jogszabályokban előírtaknak megfelelően a fenti hatáskörök gyakorlásához az érintett ellátások fenntartása indokoltságának felülvizsgálata is hozzátartozik.

2. számú melléklet

Az állandó bizottságok elnevezése, személyi összetétele

Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
Elnök:




Varga András

Képviselő tagok:


Benyó Pál






Hovorka István






Dr. Kancsó János



Malya György

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Nyíregyházki János






Boros Imre






Nyári Sándor






Malya András

Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottság: 

Elnök:




Dr. Kancsó János

Képviselő tagok:


Dudás Tibor



Hovorka István 






Tuska Pálné

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Zelman Ferenc Pál






Ondrejó Anna

Szociális Bizottság:

Elnök:




Benyó Pál

Képviselő tagok:


Dudás Tibor






Hovorka István






Malya György






Tuska Pálné

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Zahoreczné Szabó Olga






Dudás Tiborné






Mézes Istvánné






Varga Károlyné

3. számú melléklet

Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján Tótkomlós Város Önkormányzatánál vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek köre:

1. Az önkormányzat intézményeinek vezetői

2. Az önkormányzat bizottságainak nem képviselő tagjai

3. A jegyző

4. Az önkormányzat által megbízott könyvvizsgáló

5. Az önkormányzat által megbízott belső ellenőr

3. A 2008. évi költségvetési rendelet módosítása

Dr. Sztakó József polgármester megkérdi az előterjesztő pénzügyi osztályvezető asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy kiegészítést nem kíván tenni, de az előterjesztés 4. és 5. oldalán elírás történt mindkét táblázat utolsó oszlopában, mert ott XI. 18. a jó időpont, ezt kéri javítani. 

Dr. Sztakó József megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2008. évi költségvetési rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének

25/2008. (.….. ) rendelete

Tótkomlós Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 19.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 69. §-a alapján a 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 19.) önkormányzati rendeletét ( a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:
1.  §

A R. 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

„Az önkormányzat 2008. évi bevételeinek főösszege:

1 565 170 977.- Ft

Az önkormányzat 2008. évi kiemelt bevételi előirányzatai:
	 
	eredeti
	Módosított (IX.16.)
	változás
	Módosított (XI.18.)
	

	Intézményi működési bevételek
	91 587 000
	90 635 500
	-16 434 365
	74 201 135
	

	Önkormányzatok sajátos működési bevétele
	372 320 000
	372 320 000
	 
	372 320 000
	

	Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel
	28 726 000
	47 926 000
	2 996 000
	50 922 000
	

	Felhalmozásra átvett pénzeszköz
	204 621 000
	1 530 000
	-1 230 000
	300 000
	

	Önkormányzatok költségvetési támogatása
	492 420 000
	576 996 181
	-2 708 965
	574 287 216
	

	Támogatásértékű működési bevételek
	105 331 000
	112 358 900
	27 975 700
	140 334 600
	

	      - ebből Tb-től átvett pénzeszköz
	12 371 000
	12 371 000
	 
	12 371 000
	

	Támogatásértékű felhalmozási bevételek
	86 526 000
	278 173 026
	3 501 000
	281 674 026
	

	Kölcsön visszatérülés
	50 000
	50 000
	 
	50 000
	

	Működési pénzmaradvány
	 
	68 088 000
	 
	68 088 000
	

	Felhalmozási pénzmaradvány
	 
	2 994 000
	 
	2 994 000
	

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN
	1 381 581 000
	1 551 071 607
	14 099 370
	1 565 170 977
	"


2.  §

A R. 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

„Az önkormányzat 2008. évi kiadásainak főösszege:

1 565 170 977.- Ft

 Az önkormányzat 2008. évi kiemelt kiadási előirányzatai:

	 
	eredeti
	Módosított (IX.16.)
	változás
	Módosított (XI.18.)
	

	Személyi juttatások
	459 341 000
	486 528 333
	6 355 000
	492 883 333
	

	Munkaadót terhelő járulékok
	150 597 000
	159 294 206
	-249 300
	159 044 906
	

	Dologi és egyéb folyó kiadások
	255 966 000
	311 297 730
	8 268 574
	319 566 304
	

	Pénzeszközátadás, egyéb támogatás
	53 326 000
	57 112 735
	150 000
	57 262 735
	

	Társadalmi és szociálpolitikai juttatás
	76 418 000
	77 431 400
	2 469 500
	79 900 900
	

	Támogatásértékű működési kiadás
	116 000
	116 000
	 
	116 000
	

	Ellátottak pénzbeli juttatásai
	7 242 000
	8 051 829
	 
	8 051 829
	

	Beruházási kiadások
	324 946 000
	351 528 103
	13 244 000
	364 772 103
	

	Pénzügyi befektetések
	0
	500 000
	 
	500 000
	

	Felújítások
	24 817 000
	27 921 372
	 
	27 921 372
	

	Kölcsönök nyújtása
	2 010 000
	2 010 000
	 
	2 010 000
	

	Előző évi pénzmaradvány átadás
	 
	1 625 000
	 
	1 625 000
	

	Fejlesztési hitel visszafizetés
	7 220 000
	7 220 000
	 
	7 220 000
	

	Működési hitel visszafizetés
	10 000 000
	10 000 000
	 
	10 000 000
	

	Működési céltartalék
	9 582 000
	9 582 000
	2 066 000
	11 648 000
	

	Felhalmozási céltartalék
	 
	11 023 737
	-2 022 404
	9 001 333
	

	Felhalmozási tartalék
	 
	2 012 350
	-498 000
	1 514 350
	

	Általános tartalék
	 
	27 816 812
	-15 684 000
	12 132 812
	

	KIADÁSOK ÖSSZESEN
	1 381 581 000
	1 551 071 607
	14 099 370
	1 565 170 977
	"


3.  §

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

         Dr. Sztakó József  sk.                          Szabados Zoltán sk.

polgármester

    jegyző

4. A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 1/2001. (I. 23.) rendelet módosítása

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az OROS-KÉMÉNY Bt. megküldte a 2009. évi díjemelésre vonatkozó javaslatát, amelyről minden évben dönteni kell a képviselő-testületnek. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 1/2001. (I. 23.) rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete

26/2008. (…….) önkormányzati rendelete

A kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló

1/2001. (I. 23.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi  LXV. tv.  16.  §  (1)  bekezdésében és az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. tv. 4. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a kéményseprő ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 1/2001. (I. 23.) sz. önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja: 

1. §
A R. 1. sz. melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete lép.

2. §
Ezen rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.


Dr. Sztakó József sk.





Szabados Zoltán sk.


      polgármester





         jegyző

5. A Szociális Szolgáltató Központ kérelme védőnői területi pótlék kifizetésére

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az intézményvezető kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, melyben kéri a védőnők részére területi pótlék kifizetésének engedélyezését. Elmondja továbbá, hogy ez az összeg a védőnői szakfeladaton rendelkezésre áll olyan formában, hogy a dologi jellegű kiadások előirányzatát a kért összeggel csökkenteni kell és a rendszeres és nem rendszeres személyi juttatások előirányzatot pedig a szükséges összegekkel növelni kell.  Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslatban foglaltakat.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
368/2008. (XI. 18.) kt. határozat
A Szociális Szolgáltató Központ kérelme védőnői területi pótlék kifizetésére
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Szolgáltató Központ 2008. évi költségvetésében a dologi jellegű kiadások előirányzatának 746.000,- Ft-tal való csökkentését, a rendszeres személyi juttatások (területi pótlék) előirányzatának 264.000,- Ft-tal, nem rendszeres személyi juttatások (munkába járás) előirányzatának 70.000,- Ft-tal, nem rendszeres személyi juttatások (helyettesítés) előirányzatának 248.000,- Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatának 164.000,- Ft-tal való megemelését rendeli el.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Tótkomlós Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 19.) önkormányzati rendeletének módosítását a határozatnak megfelelően a következő soros képviselő-testületi ülésre készítse elő.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: következő soros képviselő-testületi ülés

7. A Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetői feladatainak ellátása

8. A Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. ügyvezetői feladatainak ellátása

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy ismeretes a képviselő-testület előtt, hogy Forgács Róbert ügyvezető november 30-ával lemondott, ezért gondoskodni kell a társaság további vezetéséről. Elmondja továbbá, hogy pályázat nem került kiírásra, de egy helyi lakos mutatott érdeklődést, akit meghívott a mai testületi ülésre. Köszönti Herczegné Mihály Ritát és megkéri, hogy röviden mutatkozzon be a képviselő-testület tagjai előtt.
Herczegné Mihály Rita elmondja, hogy Körmenden született, ott is érettségizett, majd Miskolcon végezte egyetemi tanulmányait, ahol gépészmérnöki diplomát szerzett. Budapesten dolgozott egy Kft-nél, marketing menedzserként, majd külföldön töltött néhány évet és ott ismerkedett meg férjével, aki tótkomlósi lakos. Külföldről visszatérve Szegeden életek, ott volt egy vállalkozásuk, de úgy döntöttek, hogy visszaköltöznek Tótkomlósra és már 2 éve itt laknak. Itt építkeztek, van egy két éves kislánya és jelenleg Orosházán a Linemar Hungary Kft-nél dolgozik, gépészmérnökként és a Kodolányi János főiskolán tanul idegenforgalmi szakmenedzseri szakon.
Dr. Sztakó József polgármester megkérdezi, hogy hozzájárul-e a nyílt ülés tárgyalásához, mivel személyi kérdésben kell dönteni?

Herczegné Mihály Rita hozzájárul a nyílt ülés tartásához.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság meghallgatta Herczegné asszonyt, ahol el lett mondva a feladatkör. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy honnan értesült az állásról?

Herczegné Mihály Rita elmondja, hogy egy ismerőségtől szerzett tudomást az álláshelyről és ezt követően kereste fel a polgármester urat és tőle érdeklődött. 

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy korábban próbálkoztak pályáztatással is nem sok szerencsével. Véleménye, hogy a jelentkező végzettsége megfelelő és a jelenlegi tanulmányai is ez irányban tartanak. 
Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy milyen dátummal tölti be az állást?

Herczegné Mihály Rita elmondja, hogy 30 nap a felmondási ideje, így január 1-jétől.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az nem jó, december 1-jével kell kezdeni, mert a jelenlegi ügyvezető november 30-ával mondott le. 

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy jól meggondolta?

Herczegné Mihály Rita elmondja, hogy igen.

Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy mint a Komlós Településszolgáltatási Kft. tulajdonosa, a társaság ügyvezetőjének Herczegné Mihály Rita Tótkomlós, Hársfa u. 11. szám alatti lakost bízza meg 5 éves időtartamra, 2008. december 1-jétől 2013. november 30-áig. Az ügyvezető munkabérét 200.000,- Ft-ban határozza meg. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy a megbízási szerződést írja alá és tegye meg a szükséges további intézkedéseket.

Dr. Sztakó József polgármester megkérdezi Herczegné Mihály Ritát, hogy amennyiben megkapja a szükséges szavazatot, elfogadja a megbízatást.
Herczegné Mihály Rita igennel válaszolt.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítésekkel.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
369/2008. (XI. 18.) kt. határozat
A Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetői feladatainak ellátása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Komlós Településszolgáltatási Kft. tulajdonosa, a társaság ügyvezetőjének Herczegné Mihály Rita Tótkomlós, Hársfa u. 11. szám alatti lakost bízza meg 5 éves időtartamra, 2008. december 1-jétől 2013. november 30-áig. Az ügyvezető munkabérét 200.000,- Ft-ban határozza meg. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megbízási szerződést aláírja és megtegye a szükséges további intézkedéseket.
Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a Kht. végelszámolása 2009. január 1-jén kezdődik és erre az egy hónapra is meg kell bízni az ügyvezetőt a Kht. feladatainak ellátásával. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. ügyvezetőjének Herczegné Mihály Rita Tótkomlós, Hársfa u. 11. szám alatti lakost bízza meg 5 éves időtartamra, 2008. december 1-jétől 2013. november 30-áig. Az ügyvezető munkabérét 50.000,- Ft-ban javasolja meghatározni. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. taggyűlését haladéktalanul hívja össze és azon a határozatnak megfelelően képviselje Tótkomlós Város Önkormányzatát.

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy így kell elfogadni a határozatot, de egy hónapra szól a megbízatás?

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy igen. Megkérdezi Herczegné Mihály Ritát, hogy amennyiben megkapja a szükséges szavazatot, elfogadja a megbízatást.

Herczegné Mihály Rita igennel válaszolt.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítésekkel.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
370/2008. (XI. 18.) kt. határozat
A Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. ügyvezetői feladatainak ellátása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság ügyvezetőjének Herczegné Mihály Rita Tótkomlós, Hársfa u. 11. szám alatti lakost bízza meg a kht. taggyűlése, 5 éves időtartamra 2008. december 1-jétől 2013. november 30-áig. Az ügyvezető munkabérét 50.000,- Ft-ban javasolja meghatározni. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság taggyűlését haladéktalanul hívja össze és azon a határozatnak megfelelően képviselje Tótkomlós Város Önkormányzatát.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

9. Javaslat a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. végelszámolására

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a Kht. megszűntetésének egyik lehetséges, az önkormányzat szempontjából legegyszerűbb megoldása a végelszámolás. Az alapító önkormányzatnak kell kimondani határozatban a megszűntetést, de a tartozásokért is helyt kell állnia. Továbbá meg kell nevezni azt a felelős személyt, akit a taggyűlés végelszámolóként jelöl meg. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületületnek határozati javaslatot azzal, hogy a taggyűlés végelszámolóként a Kht. ügyvezetőjét jelölje ki.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel, tehát végelszámolónak Herczegné Mihály Rita ügyvezetőt javasolja a képviselő-testület a taggyűlésnek. 
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
371/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Javaslat a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. végelszámolására
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság többségi tulajdonosa javaslatot tesz a taggyűlésnek az alábbiak elfogadására:

· A Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság taggyűlése elhatározza a társaság jogutód nélküli megszűnését végelszámolás útján a 2006 évi V. tv. rendelkezéseinek megfelelően. 

· A végelszámolás kezdete: 2009. január 01. napja.  A cég neve  ettől a naptól „v. a.” toldattal használandó. A cég vezető tisztségviselőjének megbízatása megszűnik. 

· A taggyűlés végelszámolóként Herczegné Mihály Ritát jelölik ki, akit felhívnak arra, hogy, a 2006.  évi V. törvény 94-113. §-ai alapján végezze el a végelszámolást. 

· A végelszámoló cégjegyzési joga önálló.

· A taggyűlés rögzíti, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság vagyoni részesedésével jogalany nem működik, részvételével alapítvány vagy társadalmi szervezet nem működik.

· A taggyűlés megállapítja, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaságnál munkavállalói érdekképviseleti szerv nem működik, így azt a végelszámolás elhatározásáról nem kell értesíteni.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. taggyűlését haladéktalanul hívja össze és a taggyűlésen a döntésnek megfelelően képviselje a tulajdonost.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: értelemszerűen
Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az ügyvezető úr készített egy kimutatást, mely szerint a tartozások jelenlegi összege 5.536.780,- Ft. Elmondja továbbá, hogy ez az összeg még változhat lefelé, de reméli, hogy felfelé nem, de ezt az összeget biztosítani kell a költségvetésben. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületületnek, hogy a Kht. végelszámolására 5.500.000,- Ft-ot biztosítson az általános tartalék terhére.

 Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
372/2008. (XI. 18.) kt. határozat
A Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. végelszámolására fedezet biztosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. végelszámolására 5.500.000,- Ft-ot biztosít az általános tartalék terhére.

Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: értelemszerűen

Dr. Sztakó József polgármester gratulál a megválasztott ügyvezető asszonynak, jó egészséget, erőt és kitartást kíván a munkájához. Elmondja továbbá, hogy a december 1-jei kezdésig az átadás-átvételt Dékány úr segítségével meg kell oldani, ezért vegye fel a kapcsolatot a jelenlegi ügyvezetővel, Forgács Róbert úrral és a szerződéskötéssel kapcsolatosan keresse a jegyző urat. A díjazással kapcsolatban elmondja, hogy az nem azt jelenti, hogy később ez az összeg nem változhat. 

Szünetet rendel el.

SZÜNET

10. Ifjúsági turizmushoz kapcsolódó szálláshelyek és kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése
Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület augusztus 5-én döntött arról, hogy az EMVA turizmusfejlesztés tárgyban pályázatot nyújt be a szeptember 1-jén megnyíló pályázati felhívásra. Elmondja továbbá, hogy a nevezett pályázati felhívás a megadott határidőben nem jelent meg, így a képviselő-testület az erről szóló határozatát hatályon kívül helyezte. Tájékoztatásul elmondja, hogy a pályázat 100 %-os támogatottságú, az önkormányzatnak csak a fejlesztés ÁFA tartalmát kell fizetnie. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslat 1-4 pontjában foglaltak elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a pályázat benyújtásához nem kell megnevezni a pályázatírót, ezért az 5-ös pontról nem kell most dönteni. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozat 1-4) pontjában foglaltakat. 
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
373/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Ifjúsági turizmushoz kapcsolódó szálláshelyek és kapcsolódó szolgáltatások  fejlesztése
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

(1) „az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről” szóló 137/2008. (X.18.) FVM rendeletben közzétett jogcímre a később megjelenő pályázati kiírásnak megfelelően pályázatot nyújt be a teljes elérhető támogatási összeg, azaz 200.000 eurónak megfelelő forintösszeg pályázati támogatásra.

(2) Tótkomlós Város Önkormányzata a támogatási összegből a Tótkomlós, Kossuth u. 24. szám alatti Karasz János Sporttelepen új, 30 férőhelyes „B” kategóriájú gyermek- és ifjúsági tábor kialakítását kívánja fejleszteni.

(3) A beruházás 100 %-os pályázati támogatásból, önerő nélkül valósul meg, a támogatás alapját a fejlesztés összes nettó elszámolható kiadása jelenti. 
(4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és annak nyertessége esetén a támogatási szerződés aláírására.
Felelős: dr. Sztakó József polgármester

Határidő: pályázatok benyújtására 2008. november 30., illetve    előzetes pontozás   céljára történő benyújtására 2008. november 20. 
11. TÁMOP-3.1.4/08/2. Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben pályázati lehetőség

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében jelent meg a nevezett pályázati lehetőség. Elmondja továbbá, hogy a felhívás előzménye a már ismert HEFOP pályázat, melyben sikeresen szerepeltek az oktatási intézmények. 
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a HEFOP  pályázatot az intézmények készítették el, de Györkiné Prohászka Hajnalka kolléganő tájékoztatása szerint ezt a pályázatot az intézmények nem képesek megírni, ezért a pályázatírásra kértek árajánlatokat. Tájékoztatásul elmondja, hogy három pályázat érkezett az ADITUS Tanácsadó Zrt. 350 e Ft+ÁFA, EURO M-ÉRTÉK 600 e Ft+ÁFA és a Contur ’93 Kft. 650 e Ft+ÁFA összegben9. 
Dr. Sztakó József polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság nem hozott döntést ez ügyben. 

Malya György képviselő kérdése, hogy mekkora szerepet szánnak ennek a pályázati lehetőségnek?

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy az előző HEFOP-os pályázaton sem vett részt a művészeti iskola, de nem származott belőle semmilyen hátrányuk, mert a minősítés során kiválóra értékelték az intézményt.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy ez a pályázat is 100 %-os támogatottságú.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy ez igaz, de azt tudni kell, hogy előfinanszírozású.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a HEFOP pályázat esetében is 8-11 hónapos csúszással jöttek a pénzek. 

Dr. Kancsó János bizottsági elnök javasolja a pályázat benyújtását.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a pályázat beadásához nem szükséges a pályázatíró megnevezése, ezért javasolja, hogy a határozat erre vonatkozó szakaszáról most nem szükséges dönteni. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott módosítással.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
374/2008. (XI. 18.) kt. határozat
TÁMOP-3.1.4/08/2. Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben pályázati lehetőség
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett TÁMOP-3.1.4/08/2 kódszámú „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani.  

Felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: dr. Sztakó József polgármester

Jankó János Általános Iskola és Gimnázium igazgatója

Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda igazgatója

Határidő: a pályázatok benyújtására 2008. december 1-jétől – 2009. február 15-ig. 
  

12. „Mindenki Ebédel 2009” pályázati lehetőség

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a Gyermekétkeztetési Alapítvány elektronikus úton a korábbiaknak megfelelően nyilvános pályázati felhívást tett közzé kizárólag települési önkormányzatok részére „Mindenki Ebédel 2009” elnevezéssel. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja azzal, hogy a képviselő-testület válassza ki a Szociális Szolgáltató Központ intézményt, amely a program működését a pályázati felhívásban közölt feltételek és előírások szerint lebonyolítja. 
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
375/2008. (XI. 18.) kt. határozat
„Mindenki Ebédel 2009” pályázati lehetőség
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gyermekétkeztetési Alapítvány által elektronikusan meghirdetett „Mindenki Ebédel 2009” pályázati felhívásra 20 gyermek ellátására pályázatot kíván benyújtani. 

Vállalja a pályázati felhívásban előírt 10 % önrész megfizetését. Az önrész összege 20 gyermek ellátása esetén, gyermekenként  évi 7.500 Ft, így összesen 150.000 Ft. 

Kiválasztja a Szociális Szolgáltató Központ intézményt, amely a program működését a pályázati felhívásban közölt feltételek és előírások szerint lebonyolítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: dr. Sztakó József polgármester

                               Szociális Szolgáltató Központ vezetője
Határidő: a pályázat elektronikus úton történő benyújtására 2008.  december 1.
13. Rendelkezési Alapból történő támogatás

Dr. Sztakó József polgármester megkérdi az előterjesztő pénzügyi osztályvezetőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a civil szervezeteknek mindig a következő év február 28-áig kell elszámolni a kapott önkormányzati támogatással a rendelet szerint. 
Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy a határozatot ki kell egészíteni azzal, hogy a civil szervezetek a támogatott összeggel elszámolási kötelezettséggel tartoznak. Amennyiben a támogatás összegével nem számolnak el, vagy azt nem a kért célnak megfelelően használják fel, úgy az összeget vissza kell fizetni.  

Varga András bizottsági elnök kérdezi, hogy a képviselői felajánlások mikor fognak megérkezni a civilek számlájára? Ha csak márciusban fognak megérkezni a felajánlások, akkor nem tudnak február 28-áig elszámolni azzal. 
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy amiről a képviselő-testület most  dönt, azt már elutalták. A novemberi felajánlásokról a decemberi ülésen dönt a képviselő-testület és azt követően utalják el és annak elszámolására is meg kell határozni egy időpontot. 

Dr. Sztakó József polgármester véleménye szerint itt most határozzák meg a február 28-át, mert nem az időpont a lényeg, hanem az elszámolási kötelezettség. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal, hogy legyen kiegészítve az elszámolási kötelezettséggel és az elszámolás határidejét 2009. február 28-ában állapítsák meg. 
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
376/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Rendelkezési Alapból történő támogatás
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Rendelkezési Alapból 2008. március 31-ig felajánlott tiszteletdíjakból a következő szervezeteket és rendezvényt támogatja: 

	Támogatott szervezet
	Támogatott összeg

	Gála Kulturális Egyesület
	147 200

	Iskoláért a jövő polgáráért Alapítvány
	170 900

	Orosházi Lovas Egyesület
	99 800

	Római Katolikus Egyház
	49 900

	Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány
	144 900

	Tótkomlós Városért Közalapítvány
	439 200

	Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület
	47 500

	Tótkomlósi Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület
	64 800

	Tótkomlósi Torna Club
	315 900

	Tótkomlósi Városvédő Egyesület
	156 700

	Összesen
	1 636 800


	Városi kulturális és sporttevékenység szakfeladat
	Összeg

	Május 1-jei rendezvény
	330 300

	Összesen
	330 300


Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Rendelkezési Alapból 2008. április 1-je után felajánlott tiszteletdíjakból a következő szervezeteket és rendezvényt támogatja: 

	Támogatott szervezet
	Támogatott összeg

	Boldog Mosolyért Alapítvány
	93 500

	Római Katolikus Egyház
	143 400

	Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány
	937 400

	Tótkomlós Látványturizmusáért Alapítvány
	116 400

	Tótkomlósi Torna Club
	89 900

	Tótkomlósi Úszó Egyesület
	49 900

	Tótkomlósi Református Egyházközség
	84 300

	KOMLÓS Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület
	24 950

	Összesen
	1 539 750


	Városi kulturális és sporttevékenység szakfeladat
	Összeg

	Gyerekek nyári táborozására Erdélybe
	433 850

	Városi Gyereknap
	263 100

	Roma Kulturális Nap
	64 800

	Radio Weekend augusztus 19-ei rendezvénye
	66 800

	Augusztus 20-ai rendezvény
	95 900

	Rózsa Fürdő Napok rendezvénye
	17 200

	Összesen
	941 650


	Művelődési központ szakfeladat
	Összeg

	Gyerekek múzeumi látogatása
	36 000

	Összesen
	36 000


A civil szervezetek a támogatott összeggel elszámolási kötelezettséggel tartoznak. Amennyiben a támogatás összegével nem számolnak el, vagy azt nem a kért célnak megfelelően használják fel, úgy az összeget vissza kell fizetni. Az elszámolás határideje 2009. február 28.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: Költségvetési rendelet módosítás a decemberi soros képviselő-testületi ülésre

14. Száraz-ér kotrása a Tass utca – Balogh Ádám utca közötti szakaszon

Dr. Sztakó József polgármester  elmondja, hogy az elvégzett munka eredményeként látható a változás. Első körben a nádvágást végezték el, amelyre a képviselő-testület 400.000,- Ft előirányzatot biztosított az általános tartalék terhére. Menet közben, amikor a nád eltűnt láthatóvá vált az eliszaposodás, meg a törmelékkel való behordása, ezért a Gazdasági Bizottság elnökével és Benyó képviselő úrral arra az elhatározásra jutott, hogy ha már bele kezdtek a takarításba a mederkotrást is el kell végezni, erre engedélyezett egy 500.000,- Ft-os keretig egy összeget. Ez az összeg bizonyos költségeket lefedezett, de további költségek merültek fel.  A lényeg, hogy a munkák kifizetéséhez 1.500.000,- Ft összeget kell biztosítani az általános tartalék terhére. Így összességében ez a munka 2.400.000,- Ft-ba került. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Száraz-ér Tass utca – Balogh Á. utca közötti szakaszának rendbetételére, nádvágásra, mederkotrásra 1.500.000.- Ft előirányzatot biztosítson a 2008. évi költségvetés általános tartalék terhére.

Benyó Pál bizottsági elnök tájékoztatásul elmondja, hogy az eddigi gépi munkák költsége 1.528.000,- Ft, továbbá a Kht. által végzett munkák költsége 400.000,- Ft. Elmondja továbbá, hogy az ATIVIZIG ígéretet tett arra, hogy november végén december elején a Borsziget és a Balogh Á. utcai hídtól a Bajza utcai hídig saját költségén levágják a nádat és a mederkotrást is elvégzik. 

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
377/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Száraz-ér kotrása a Tass utca – Balogh Ádám utca közötti szakaszon

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Száraz-ér Tass utca – Balogh Ádám utca közötti szakaszának rendbetételére, nádvágásra, mederkotrásra további 1.500.000,- Ft előirányzatot biztosít  a 2008. évi költségvetés általános tartalék terhére.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: a munka megrendelésére: 2008. november 20.

15. A Rózsa Fürdő Szolgáltató Közhasznú Társaság pénzügyi helyzete

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület döntésének értelmében Forgács Róbert ügyvezető úr elkészítette a Rózsa Fürdő kht. részletes pénzügyi beszámolóját, a kért szempontoknak megfelelően. Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát. 
Varga András a bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületületnek a Rózsa Fürdő Kht. pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót.
Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a bizottság javaslatát

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
378/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. pénzügyi helyzete

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht. pénzügyi helyzetéről szóló beszámolóját elfogadja.
Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

16. A Komlós Településszolgáltatási Kft. Feladat-ellátási Szerződése
Dr. Sztakó József polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft. folyamatosan veszi át a tevékenységeket a Rózsa Fürdő Kht-tól. Ennek első lépése a Fürdő és Gyógyászat átvétele volt, és az arra vonatkozó Feladat-ellátási szerződést már megkötötték.  Most a Városüzemeltetési részleg közfeladatainak átvételére vonatkozó  Feladat-ellátási Szerződést kell megkötni. Az ügyvezető úr javasolja, hogy a közfeladatokat egy szerződésben kellene rögzíteni és átadni az egyszerűség kedvéért, mert jelenleg minden feladat külön szerződésben került átadásra. 
EGYEBEK
Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság ülésén határozat született a kötvénykibocsátással kapcsolatban. Ismerteti a bizottság javaslatát.
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy kötvénykibocsátással kapcsolatos ajánlattételre kérje fel a CIB Bankot és a Kereskedelmi és Hitelbankot.

Dr. Sztakó József polgármester szavazásra bocsátja a bizottság javaslatát.
A képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az alábbi határozatot:
379/2008. (XI. 18.) kt. határozat
Kötvénykibocsátás ügye

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatával és kötvénykibocsátással kapcsolatos ajánlattételre kéri fel a CIB Bankot és a Kereskedelmi és Hitelbankot.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: azonnal

Benyó Pál bizottsági elnök jelzi, hogy a Közmeghallgatásra szóló meghívón az év el van írva, azon 2007. szerepel, kéri javítani.

Dr. Sztakó József polgármester köszöni a jelzést.

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatja a képviselő-testület, hogy a mai nap folyamán felkereste Juhász Róbert szennyvízszippantó kisiparos és ügyvédje, dr. Csomós Tamás úr egyeztetés céljából. Elmondja továbbá, hogy a közelmúltban levelet is írtak a Rózsa Fürdő Kht. ügyvezetőjének, amelyet párhuzamosan megküldtek az önkormányzat részére is. Ezt a levelet dr. Letavecz Ilona, az önkormányzat jogi képviselője lereagálta. A levél kártérítésre vonatkozott, összeg meghatározása nélkül a közszolgáltatással kapcsolatban elmaradt hasznát követeli az önkormányzaton. A mai napon kiderült, hogy egyeztetés céljából jöttek, ahol az önkormányzattól már ajánlatot kívántak venni.  A mai beszélgetést arra szánta, hogy megértse, hogy mit akarnak. Valamivel közelebb jutott a történethez. Azt kifogásolják, hogy 2004-ben az önkormányzat jogellenesen adta át a Kht-nak véleményük szerint a közszolgáltatás végzését, mivel nem volt meg az ehhez szükséges engedélye, emiatt a Kht. és a Juhász Róbert között létrejött szerződés érvénytelen lett és az idén év elején a Legfelsőbb Bíróság is kimondta, hogy ez a lépcsőzetes átadás nem volt jogszerű. Emiatt úgy ítéli meg az ügyvéd úr, hogy jelentős kár érte az ügyfelét, mivel 5 évre visszamenőleg elesett a bevételtől azért, mert az önkormányzat nem kényszerítette ki a lakosságból a közszolgáltatás kötelező igénybevételét. Abban a pályázatban, amit a Kht. írt ki a közszolgáltatás végzésére megjelenítettek egy m3 nagyságot, amit a vállalkozóval közöltek, ennyire taksálják ezt a forgalmat, ami viszont ennek jelentősen alul maradt. Ők most emiatt kívánják a Kht-t, és mint tulajdonost az önkormányzatot is peresíteni, amennyiben nem lesz megegyezés. Próbálta őket rávenni, hogy írják le, mit akarnak, de ettől elzárkózott, továbbá kérte, hogy jelenjen meg akár a Gazdasági Bizottság, akár a képviselő-testület ülésen, de nem látták ennek szükségességét. Ennek ellenére, amennyiben lesz hajlandóság az egyezségre az önkormányzat részéről, akkor eljönnek. 
Varga András bizottsági elnök  kérdezi, hogy összeget mondtak?
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy igen, 20 millió forint + ÁFA a kiindulási összeg. 

Dr. Sztakó József polgármester véleménye, hogy 100 milliót is követelhetnek, de ez ellenkezik azzal a kérésével, amit ő ismer, hogy 8 millióért el akarta adni az üzletkörét és a szippantóját.
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy ez ugyanaz a folyamat. Tudja a vállalkozó, hogy a képviselő-testület a közfeladat ellátását a saját tulajdonú cégére akarja  átruházni. Ezért kereste fel év elején az önkormányzatot, hogy ehhez hozzájáruljon és lelépjen. Most ugyanezt akarja, de úgy, hogy még kapjon mellé valamennyit. Továbbá elmondja, hogy a beszélgetés úgy kezdődött, hogy amennyiben nem születik egyezség, akkor kénytelen lesz szakértőt bevonni, szakhatóságokat levélben megkeresni.  Amennyiben a képviselő-testület nem kívánja tárgyalni az ügyet, arról tájékoztatja az ügyvéd urat. 
Takács Ferenc alpolgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a Tiszta szívvel alapítvány 1000 adag babgulyást ajánlott fel a tótkomlósi rászorulók részére, és ehhez kérnek segítséget, akik az osztást végeznék.  Továbbá elmondja, hogy november 29-én kerül megrendezésre a Média Esték rendezvény, amelynek még a helyszíne nincs meg, de javasolja a Polgármesteri Hivatal Dísztermét. December 2-án Wittner Mária filmbemutatója lesz, és utána közös beszélgetés. December 12-én a Megyei Kisebbségi Napok rendezvényre kerül sor. Kérdése, hogy megrendezik-e az idén is a Mindenki Karácsonyát, ha igen, akkor már a szervezést el kellene kezdeni, mert csak egy hónap van. 
Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy Mindenki Karácsonya lesz, ez nem kérdés.

Benyó Pál bizottsági elnök kérése, hogy az ételosztás időpontja legyen széles körben meghirdetve, mert az elmúlt évben is kevesen tudtak erről és nem igazán érte el azt a célt, amiért ez létrejött. Szinte úgy kellett rátukmálni az emberekre és késő estig hordták szét az embereknek, hogy ne az árokba, meg a lefolyóba kelljen kiönteni. Véleménye szerint fel kell mérni, hogy van-e egyáltalán rá igény.
Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy az első Mindenki Karácsonya rendezvény nagy tömeget vonzott, a másodikra fele annyian jöttek el. Az idén úgy hallotta, hogy az egyház külön akarja tartani. Továbbá elmondja, hogy ha rossz időt fognak ki, még kevesebb érdeklődőre lehet számítani.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy az időjárás eddig valóban kedvezett a rendezvénynek. Arról nem tud, hogy az egyház külön akarja szervezni, de ha így van ez sajnálatos. Véleménye szerint mindkét évben megfelelő számú érdeklődő volt, jól mentek a dolgok, egyedüli negatív visszajelzés az volt, hogy a gyerekek átfagytak és hazamentek, ezért véleménye szerint a műsort le kell rövidíteni 25-30 percre.
Hovorka István képviselő véleménye, hogy le kellene ülni az egyház képviselőivel és megbeszélni, hogy az idén is együtt próbálják megrendezni az ünnepséget.

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy nem akarnak rászervezni a Mindenki Karácsonya ünnepségre, hanem 22-én kezdődne az Adventi vásár, ahogy a lelkész úr nevezte. Ez hétfőn és kedden lenne. Ez nem ingyen osztogatás lenne, hanem megpróbálnának a város életébe egy színt hozni. Egy sátor lesz felállítva, ahol lenne tea, forralt bor, kézművesek, valamilyen ellenszolgáltatásért fogják kínálni.
Varga András bizottsági elnök kérdezi, hogy ettől függetlenül, az egyház részt vesz a Mindenki Karácsonya ünnepségen?

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy természetesen igen, ez egy más rendezvény lenne, egy próba lenne részükről.

Dr. Sztakó József polgármester elmondja, hogy ahhoz kérik az önkormányzatot, hogy ne kérjenek közterület használati díjat tőlük.
Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást. 
Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.
Kmf.

Dr. Sztakó József   





       Szabados Zoltán 
               polgármester





                jegyző
A 2008. november 18-ai soron kívüli ülés jegyzőkönyve hitelesen tartalmazza a tanácskozás lényegét és az ott hozott döntéseket.

Dr. Kancsó János





Malya György

     jkv. hitelesítő 
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