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A Számviteli törvényben, valamint a Költségvetés alapján gazdálkodó szervek beszámolási és könyvvezetési kötelezettségéről szóló 249/2000. (XII.24.) számú Kormányrendeletben foglaltak értelmében a költségvetési szerv az alábbiak szerint határozza meg az eszközök és források értékelésére vonatkozó szabályokat.

A mérlegtételek értékelésénél figyelembe kell venni a számviteli alapelvek sajátos érvényesülését a költségvetés alapján gazdálkodó szerveknél. (Az értékelésnél a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulni - lásd Számviteli Rend II. fejezete.)

1. Az értékelés általános szabályai

1.  Az eszközöket és a forrásokat egyedileg kell értékelni.

2.  A mérlegtételek értékelésének alapelve, hogy az érték a beszerzési ár, előállítási költségen történő számbavétel, csökkentve az értékcsökkenéssel és az értékvesztéssel.

3.  A befektetett eszközöket tényleges beszerzési áron (költségen) kell nyilvántartani. 

A beszerzési költség (beszerzési ár) az a ráfordítás, amely az eszközök megszerzése, létesítése, üzembe helyezése érdekében az üzembe helyezésig (a raktárba történő beszállításig) felmerült, az eszközökhöz egyedileg hozzákapcsolható.

A beszerzési ár az engedményekkel csökkentett, felárakkal növelt vételi árat, a szállítási és rakodási, alapozási és szerelési költségeket, a bizományosi díjat, a beszerzéshez kapcsolódó adókat (a beszerzéskor fizetett fogyasztási adót), a vámköltségeket (vámot, vámpótlékot, vámkezelési díjat) foglalja magában.

A beszerzési költség (beszerzési ár) részét képezi továbbá az eszközök beszerzéséhez szorosan kapcsolódó:

- fizetendő (fizetett) illetékek,

- a vámárut terhelő vámköltségen kívüli vámteher,

- az előzetesen felszámított, de le nem vonható általános forgalmi adó,

- a jogszabályon alapuló hatósági igazgatási, szolgáltatási díjak,

- az egyéb hatósági, igazgatási, szolgáltatási eljárási díjak (környezetvédelmi 

             termékdíj, szakértői díj).

A beszerzési költség (beszerzési ár) részét képezi:

- az eszköz beszerzéséhet, előállításához közvetlenül kapcsolódóan igénybe vett  

   hitel, kölcsön:

- felvétele előtt fizetett - a hitel, a kölcsön feltételeként előírt -     bankgarancia díja,

- a szerződésben meghatározott, a hitel igénybevétele miatt fizetett kezelési költség, folyósítási jutalék, a hitel igénybevételéig felszámított rendelkezésre tartási jutalék,

- a szerződés közjegyzői hitelesítésének díja 

- után az üzembe helyezésig felmerült kamat

- a beruházáshoz közvetlenül kapcsolódó - az üzembe helyezésig felmerült -  

   biztosítási díj

tényleges összegben.

2. A beszerzési ár és az általános forgalmi adó kapcsolata

1.  A szerv a Számviteli törvény 51. § (1)-(4) bekezdésének alkalmazásánál a beszerzési ár megállapításakor

- a beszerzési költség (beszerzési ár) részeként a tárgyi adómentes tevékenységhez beszerzett, létesített immateriális javak, tárgyi eszközök és készletek előzetesen felszámított általános forgalmi adóját veheti figyelembe (A beszerzési költségnek (beszerzési árnak) nem képezi részét az az előzetesen felszámított általános forgalmi adó, amely a tételes elszámolás vagy az arányosítás módszerét - a következő gondolatjelben foglaltak figyelembevételével - alkalmazva levonható.);

- a tárgyi eszközök beszerzési értékében az arányosítás szabályai szerint megosztandó előzetesen felszámított általános forgalmi adó le nem vonható részét köteles figyelembe venni akkor, ha a tárgyi eszköz és az arányosítással megosztott, le nem, vonható adó közvetlen kapcsolata bizonylattal alátámasztott.

2.  Az általános forgalmi adó tekintetében alanyi adómentességet választott költségvetés alapján gazdálkodó szerveknél az előzetesen felszámított forgalmi adó a beszerzési költség (beszerzési ár) részét képezi.

3.  Amennyiben az általános forgalmi adóra vonatkozó alanyi mentesség év közben megszűnik, akkor a mentesség megszüntetését követően a beszerzési ár meghatározásánál az 1. pont első és második gondolatjelében rögzítettek szerint kell eljárni.

3.  Ajándékba kapott, pályázaton elnyert valutakészletre és

 devizabetétszámlán elhelyezett devizára vonatkozó 

értékelési szabályok

Az ajándékba kapott, pályázaton elnyert valutakészletre és devizabetétszámlán elhelyezett devizára az alábbi értékelési szabályokat kell alkalmazni:

- A valutapénztárban lévő valutakészletet és a devizaszámlán lévő devizát a könyvekben szereplő értéken kell kimutatni.

- A fentiek alól kivételt képeznek az alábbi esetek:

- ha a valutapénztárban lévő valutakészletnek, illetve a devizaszámlán lévő devizának a devizaműveletek végzésére felhatalmazott - az adott ügyletet lebonyolító - pénzintézet által meghirdetett, az év utolsó napjára vonatkozó valuta-, devizavételi árfolyamon átszámított forintértéke kevesebb, mint a könyvekben szereplő érték, akkor a könyvekben szereplő értéket - az előbbiek szerinti - az év utolsó napjára vonatkozó valuta-, devizavételi árfolyamon átszámított forintértékre kell helyesbíteni. 

- ha a devizaműveletek végzésére felhatalmazott pénzintézetek által nem jegyzett és nem transzferálható helyi valutának az év utolsó napjára vonatkozó szabadpiaci árfolyamon átszámított forintértéke kevesebb, mint  könyvekben szereplő érték, akkor a könyvekben szereplő értéket az év utolsó napjára vonatkozó szabadpiaci árfolyamon átszámított forintértékre kell helyesbíteni.

4. A vásárolt készletek értékelési szabályai

A szerv a vásárolt készleteket a mérlegben a jogszabály szerint:

- tényleges beszerzési áron, ÁFA nélkül

A vásárolt készletek értékelési szabályai közül választott módot a szerv készletgazdálkodásra vonatkozó szabályzata tartalmazza.

5. A térítésmentesen átvett eszközök értékelése

A térítésmentesen átvett eszközöket - ideértve a forgalomképes immateriális javakat is - a mérlegbe:

- az átadó által közölt nyilvántartási értéken,

- legfeljebb azok piaci, forgalmi értékén kell felvenni.

Az átadó nyilvántartási értékének a bruttó érték és az elszámolt értékcsökkenés különbözetét kell tekinteni.

A mérlegben értékben nem mutathatóak ki a térítésmentesen átvett használt készletek.

6.  Térítésmentes (társadalmi) munkával létrehozott eszközök, ajándékként, hagyatékként kapott és többletként fellelt eszközök értékelése

A térítésmentes (társadalmi) munkával létrehozott eszközöket, ajándékkén, hagyatékként kapott és többletként fellelt eszközöket az állományba vétel időpontja szerinti forgalmi, piaci értéken kell a mérlegben kimutatni.

7. Az immateriális javak, a tárgyi eszközök és az üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök értékelése

Az immateriális javak, a tárgyi eszközök, valamint az üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba adott eszközök értékelésénél figyelembe kell venni, hogy az eszközök üzembe helyezését (használatbavételét) követően értékcsökkentést kell elszámolni.

A mérlegben ezen eszközöket nettó értéken (bruttó értéket csökkentve a mérleg készítés időpontjáig elszámolt értékcsökkenéssel) kell kimutatni.

Az értékcsökkenés elszámolásának időpontja:

Az értékcsökkenést negyedévenként, a negyedév végén állományban lévő:

- immateriális javak,

- tárgyi eszközök és

- üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök után lehet elszámolni.

Az értékcsökkenés számítási alapja:

Az értékcsökkenést a beszerzési vagy előállítási költség alapján kell megállapítani. (A beszerzési ár, költség tekintetében figyelembe kell venni a beszerzési ár és az általános forgalmi adó kapcsolatára vonatkozó, e szabályzatban rögzített értékelési módot.)

Az értékcsökkenés számítása:

Az értékcsökkenést a beszerzési ár (előállítási költség) alapján az alábbi leírási normák szerint kell megállapítani:

a.  vagyoni értékű jogok 16 %

b.  szellemi termékek 33 %

c.  egyéb immateriális javak 20 %

d.  épületek 2 %

e.  építmények 3 %

f.  ültetvények 10 %

g.  gépek, berendezések, és felszerelések - kivéve a számítástechnikai és ügyvitel-technikai eszközöket - 14,5 %

h.  számítástechnikai és ügyvitel-technikai eszközök 33 %

i.  járművek 20 %

j.  veszélyes hulladék tárolására igénybe vett földterület, telek 2 %

k.  bányaművelésre igénybe vett földterület 5 %

l.  az üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök értékcsökkenésének megállapításánál az a./, k./ pontok szerinti eszközféleségeknek megfelelő leírási normákat kell alkalmazni.

Mivel a szerv vállalkozási tevékenységet nem folytat, a fenti leírási normáktól nem térhet el.

Az értékcsökkenés elszámolása, ha év közben szűnik meg költségvetési szerv:

Az év közben megszűnő költségvetési szervnél az értékcsökkenést a megszűnés hónapjának végéig időarányosan lehet elszámolni abban az esetben, ha a jogutód nem költségvetési szerv.

8. A mérlegben szereplő források értékelése

A saját tőkét és a kötelezettségeket a mérlegben a könyv szerinti értéken kell kimutatni a Számviteli törvény 35. § (1)-(8) bekezdésében foglaltak figyelembevételével.
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