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Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. január 28-ai ülésére

Tárgy: Juhász Róbert vállalkozó ajánlata a települési folyékony hulladék begyűjtésére 
A Képviselő-testület, 2004. évben a települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 20/2004. (V.25.) önkormányzati rendeletében, Tótkomlós település közigazgatási területén, a Kommunális és Környezetvédelmi Kht-t jelölte ki a folyékony hulladékokkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatási feladatok elvégzésére.

Mivel a Kht. anyagi és tárgyi eszközei nem tették lehetővé a feladatok ellátását, a közszolgáltatás elvégzésére pályázatot hirdettek.

A Kht. a feladatok ellátására Juhász Róbert helyi vállalkozóval kötött alvállalkozói szerződést.

Mivel a Kht. nem rendelkezett - és most sem rendelkezik- egységes környezethasználati engedéllyel az Alsó Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a Kht. közszolgáltatási feladatainak ellátásának jogosultságát megvétózta.

A Kht. közszolgáltatásának ügye a mai napig nem zárult le, jelenleg bírósági eljárás van folyamatban.
Juhász Róbert a közszolgáltatási feladatokkal megbízott vállalkozó 2007. decemberében ajánlatott tett a szolgáltatás személyi és tárgyi feltételeinek értékesítésére (közszolgáltató ajánlatát előterjesztésemhez mellékelem).

Javaslom, hogy a Rózsa Fürdő Kht. szerezze meg az egységes környezethasználati engedélyt, pályázati úton gondoskodjon szállítójárműről és önállóan lássa el a közszolgáltatási feladatokat, ezzel is növelve a saját bevételét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Róbert 2007. december 18-án kelt ajánlatát elutasítja, a vállalkozó által felajánlott, folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket nem kívánja megvásárolni.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Rózsa Fürdő Kht. ügyvezetőjét, hogy vizsgálja ki, hogyan tudná a Kht. a közszolgáltatási feladatokat ellátni.
Felelős:  Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 
vállalkozó értesítésére 2008. január 31.



A Kht. vizsgálatára 2008. március havi soros ülés
Tótkomlós, 2008. január 16.
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